

जो
 संक्षेप व्याख्यान वेद भाग भूमिका
 का उपरसूचं

بہت مختصراً خلاصہ مدد بھاسش ہو سکا کہ اردو زبان میں
 بابو متھراویس صاحب سواریز پبلک کرسن ہائرسٹیٹ یونیورسٹی
 اریہ سماج نے
 واسطے نایوانی اریہ ہی ایون کے جو مندی بہانہ ہوگی
 مذوق میں انتخاب کیا

BRIEF ABSTRACT
 OF
 YEDA JYESSHA THEMATA
 IN URDUO.

Calcutta:
 PRINTED AT THE VICTORIA PRESS,

1882.

मन्त्रमं पालनान्न
 प परिग्रहणं कामा
 दशनन्द माहिला म

200

استھار

یہ وہ پیدہاں ہیں جو مسکنکرت اور ناگری زمین سرسبز ہی رہا ہوتے ہیں
 سرسبز حیوانی مروجہ زرخیز ساری آریا ورت اور آؤد ملکوں میں کہ
 کردی ہی مگر جو لوگ فارسی یا اردو پڑھے ہوئے ہیں ان کو اب تک
 اس نعمت غلطی کا ناایدہ نہیں پہنچا لہذا اس کو حیدرہ حیدرہ سطا
 بہت احقنار کے ساتھ اس گنہگار نے بحدت اردو لکھ کر طبع کر کے
 چین اگر کوئی شخص اس کا میری پودل سے برخلاف اصل کتاب
 ویدہاں جو مکا کر پڑ جا رہی تو وہ اصل کتاب کی غلطی تصور
 نہوگی بلکہ میری غلطی یا بے سچی تصور کرنی چاہئے اور اصل
 کتاب ویدہاں جو مکا سے اس کو سمجھ لینا یا صحیح کر لینا جائز

العالم
 منتراد اس سٹو پوز ائیڈر پبلک ورکشاپ پرنٹس۔ ممبہ
 آرماساج

اُونگنہ

آریاسمان کریم یعنی اصول

(۱) سب سے پہلے وہیادرجہ پدارتھہ دردیاسوجانیجاترین اُن سب کا
مول آدی پریشتر ہے۔

(۲) پریشتر سے پانڈسروپ۔ ناکار۔ سرکلیان۔ نیاکاری
دالو۔ اجنا۔ امنٹ۔ نزلکار۔ انادی۔ انوم۔ سرپادمان۔
سر مشتر۔ سر پیاک۔ بر شتر پامی۔ اجر۔ اہر۔ نیت
پونر۔ اور شتر کی کتاب ہر اسی کی اُپاشا کرنی یوگ ہے۔

(۳) ویدیت و دیان کا نیک ہے وید کا پڑھنا پڑھانا اور
سننا سننا آریوں کا پرہم و ہرم ہے۔

(۴) سب سے پہلے کرنی اور سب سے پہلے کو چوڑی زمین ستر چار اور

عین علم و
عین علم و
عین علم و
عین علم و

رہنا چاہو۔
 (۱) سب کا ذہن ہوا تو سارا تخت است اور است کو بچار کر کرنے
 چاہیں۔
 (۲) سنسار کا اچار کرنا اس سماج کا مکہ آڑ میں ہو اور چنانچہ سب
 کو اس کا پورا پورا خیال رکھنا اور منتی کرنا۔
 (۳) سب سے پہلی طور تک۔ دہرہ نو سار۔ مینا رنگ۔ برتنا چاہئے۔
 (۴) اور پیکان کا تاج اور دو تیا کی برود ہی کرنی چاہئے۔
 (۵) پر تیک کو اپنی ہی اولیٰ سے سنستھٹ زر مینا چاہئے۔
 کفوشب کی اولیٰ میں اپنی اولیٰ سمجھنی چاہئے۔
 (۶) سب فنون کو ستر مینا اور دو چہرہ کر سا با تک سرب
 پیکان ہی نیم پائے میں پر تیک مینا چاہئے۔ اور پر تیک شکاری
 نیم میں ستر مینا۔
 سہا پت ہوا

اڈنگ نمہ

ہے سڑب شکیتان ہے پیشرا یکی کر پارکتا اور سہائے سے
 ہم لوگ پرشیر ایک دوسرے کو رکشا کریں اور ہم لوگ پر مہریت
 سے ہلکے سب اوتہم ایشرج ارتہات پکڑو۔ تی راج آدی
 سانگری سے آند کو آپکے انوگرہ سے سدا بہو گیں۔ ہو کر پانڈ
 آپکی سہا تو سے ہم لوگ ایگ دوسرے کے سامر تھہ کو
 پورشارتھ سے سدا بڑھاتے رہیں۔ ہو پرکاش مے پوج سب
 بدیا کے دینے ولے پر پیشرا آپ کو سامر تھہ سے ہی علم گوں
 کا پڑھنا پڑھنا یا سب سنسار میں پرکاش کو پراپت ہووے اور
 ہمار ہی بدیا سدا بڑھتی رہے۔ ہے پریتی کے اوتپا دیک آپ

ایک کر پکھے کہ جس سے ہم لوگ پر سیر ہو وہ کہی نہ کریں۔ کنتو
 ایک دوسرے کے ساتھ رہیں۔ ہے بہنگو ان آپ کی کر پیا
 سے ہم لوگوں کے تین تاپ (۱) جوڑا آوسی روگ (۲) جو
 دوکھ دوسرے پرانیوں سے ہوتا ہے (۳) جو کہ من اور اندر کی
 بگاڑ شدہ اور پھیلنے والے کلش ہوتا ہے ان تینوں تاپوں کو
 آپ نو ان کے لئے

ہے سنت سروپ لئے گیان مے سے سدا ندر سوپ۔ ہے
 انت سائر تھ بوکت سے پر م کر پالو سے انت بدی مے ہو
 گیان بدیا ندر پور میشر آپ سوچ آوسی سب جگت کا اور
 یہ یا کا پر کاش کرنے والے ہو تھنا سب آندوں کے دینے
 والے ہوئے سے سب جگت او پنا وک سب سکتیمان آپ
 سب جگت کو او تین کرتے والے ہو۔ ہمارے سب دکھوں
 اور دشمنوں کو کر پائے آپ دور کھیچو اور دونوں پکا

کا شکھہ یعنی لیکٹ چکر درتی راج ایشٹ متر دہن مہتر استری
 اور شری سے اوتھم شکھہ کا ہونا۔ دوسرا موکش شکھہ چھ و نو
 شکھہ ہمارے لئے پراپت کیجئے۔ جو پریشتر پوجہ بہشت برتھان گل
 میں جو کچھ ہوتا ہے اُن سب بیوٹاروں کو وہ جبار تمھ جانتا
 سے اور سب پدارتھوں کا سوامی ہے۔ اور جو موکش اور
 بیوٹار شکھہ کا بھی دینے والا ہے سب بڑا سامرتمھ وان
 بریم جو برما تھا ہے اُسکو اتمیت پریم سے ہمارا نمشکار ہوا
 جو کہ سب کانوں کے اوپر براجمان جسکو لیش ماتر نہی دکھ
 نہیں ہوتا اس آئندگن پریشتر کو ہمارا نمشکار ہو جسے پر تھوی
 کو اپنی سرشتی میں یاد استھانی اور انترکش کو اور استھانی اور پرکش
 کرنے والے پدارتھوں کو سب کے اوپر بڑگٹ استھانی ارتھ
 جو پر تھوی سے لیکر سورج لوک تک سب جگت کو رچکر مہیر
 یا ایک ہو کے جگت کے سب ادیبوں میں نوپن کے سکو دھان

گورنار ہے اس پر برہم کو ہمارا منشا کار ہو جسے نتر استہانی
 چند زمان اور مندرج کو کلیپ کلیپ کے آدمی میں میانہ چا
 پیے اور جسے کچھ استہانی گنی کو اوپن کیلے ہے اسی سیم
 کو ہمارا منشا کار ہو اور برہمانڈ کے بایو کو پیران اور ایان
 کی طرح کیا پو اور پرکاش کرنیوالی کرن جیکو کی طرح بنا کر جسے
 دس شاؤں کو بھی سب جو ماروں کو سدہی کرنے والی بنا کر
 میں ایسا جو اہمیت پندیا بوکت پیرا تاکا سب منٹوں کا ہشت
 ویسے اس برہم کو نتر ہمارا منشا کار ہو جو

پہلا اوہیا ٹیڈونکی تپوتی میں

سٹ جکا کہی ناش نہیں ہوتا۔ چت جو سڈا گیان السروپ
 سے اور آئند جو سڈا سٹکھ روپ اور سکو سٹکھ دینے والا ہو
 ایسے لکتوں والا جو سب جگہ میں پر سی پورن ہو رہا ہو جو

سب فشنوں کو اوپا شا جوگ ہٹ ڈالو اور سب سامر تھہ سو بوکت
 ہے اسی پر برہم سے رگھو دیندہ یجر دیندہ - شام دیندہ - اتہر دیندہ
 یہ چاروں دیندہ تین ہوئے ہیں اسلئے سب فشنوں کو اوچت
 ہے کہ وید کو گرہن اور وید وکت ریت سے ہی چلیں جیسے
 تیش کے شری میں سوانس باہر کو آکر پہر بہتر کو جاتے ہیں
 اسی پر کار سر شٹی کی آدھی میں ایشرویدوں کو اوچت کے
 سنسار میں پرکاش کرتا ہے پرلے میں دیندہ سنسار میں نہر
 رہتے پر تو اسلئے گیان کے بہتر دے سد بنے رہتے ہیں
 جیسے ریح میں انگر پہلے ہی رہتا ہے اور برکش روپ ہو
 کر پہر ہی ریح کو بہتر ہی رہتا ہے اسی پر کار وید بھی ایشر
 کے گیان میں سب دن بنے رہتے ہیں انکناش کہی نہر
 ہوتا کیونکہ وہ ایشر کی بدیا ہے اسلئے اسکو نت سے ہی بننا
 چاہئے ۔

سوال :- بعض مشایخ کہتے ہیں کہ بنا گمکھ اور پران کو پرمیشتر
مشدروں و دیدوں کو کیسے بیچ سکتا ہے ؟

جواب :- پرمیشتر سرسٹکیماں ہے جیسے اُسے بنا تا تم
پانوں اور انگھوں کے جگت کو رجا سے ویسے ہی اپنی
انتیت سار تھ سے دید کو بیچ دیا مش اگرچہ سر گمکھ نہیں
ایگمکھ سے مگر وہ بھی من میں گیان دوارا گمکھ کے بنا پر مشن
اور ترا کر لیتا ہے تو پرمیشتر کا گیان دوارا دیدوں کا رچنا کیا
اسے جسے بنا پڑائے اور سکھائے کے کوئی مشن میں
رہ کر گیان اور بدیا نہیں سیکھ سکتا ہے اسے بیچ بنا پرمیشتر کے
اوپر بیچ کے مشن کو کیسے گیان ہوتا ؟

سوال :- اکثر نے مشنوں کو سبھا وک گیان دیا ہے سو
سب گمکھوں سے او تم سے کیونکہ اس سبھا وک گیان کو
بنا دیدوں کے شدارتھ اور سمنندہ کا گیان کہہ نہیں سکتا

جب اس گمان کی بردہ ہی ہوگی تب منش بیدار ہو سکوں گے یہی پرچہ ہے
 جو اب۔ اگر ایک باک کر بن میں چھوڑ کر کہا نا پینا تو دیا جاوے
 اور ساری عمر بات چیت کی جاوے تو اسکو کچھ بھی گمان بولنے اور
 ارٹھ سمجھنے کا نہوت اور پشو کے سمان ہو گیا اب بتلا و سہا و ک
 کر ہو گیا نہ بھو اسلئے بنا پر میٹر کے اوپر لیش کے کسی میٹر
 کو گمان نہیں ہو سکتا تھا جیسے ہم لوگ بنا پر ہے پڑنا جو کچھ بھی
 نہیں جانتے ایسے ہی سترٹی کے آوی میں بھی پڑنا جو وید و
 سکا اوپر لیش لکڑا تو آج تک کسی منش کو و ہرم آدمی پدارتھوں
 کی بیدار ہوئی لیش ت ہو اگر بیداروں کی شکستا اور وید پڑھنے
 بنا کی ول سہا و ک گمان سے کسی منش کو کچھ بھی گمان نہیں
 ہو سکتا تو پادو چھ کہا کہ اپنا گمان سب میدا دی گئی تھوں سو لیش
 ہو سو شہیک نہیں کیونکہ وہ سہا و ک گمان و ہن کوٹی میں ہے
 جیسے من کو بغیر اپنے سے کچھ بھی دیکھ نہیں پڑتا اور اسکا کھ سنجوگ

کے بنامن سے بھی کچھ نہیں ہوتا ویسے ہی مہا وک گیا ہے
 بنا شکشا کے کچھ نہیں بن سکا آخر فیشوؤں کے سماں پوہار
 کا ہی ساواک ہو مگر وہم رتھ کام موکش کلاسا دہن بنا شکشا ہین
 کر سکتا ہے۔

سوال - ویدوں کے اوتین نہیں پریشتر کا کیا پر یوجی ایشتر
 انت بدیا ہے یا نہیں اور ایشتر پر اوپکار ہی ہو یا نہیں ؟
 جواب - اپنے لگو بھی جس سے سب پدارتھوں کا رچنا اور
 جانا ہو سکتا ہے اور ہم جیوؤں کے کلیان کے لگو بھی اور
 پریشتر میں انت بدیا ہے ۔

سوال - بدیا سوارتھ پر رتھ دونوں کے لگو ہوتی ہے
 جواب - ہاں پریشتر نے اپنی وید بدیا کا ہم لوگوں کو اوپکار
 کر کے سپہنا شدہ کر ہی ہے جیسے ماں باپ اپنے بچوں کو
 شکشا کے آئندہ کرتے ہیں ایسے ہی پریشتر نے ساری جگت کے

جیوؤں کی سہا تیا اور شکشکے لہو وید بدیا پر گہٹ کی ہے
 اگر وید کا اوپدیش نہ کرتا تو دہرم ارتھ کی سدھی جھمارتھ کہہ ہی
 نہوتی جیسے پر م کر پالو ایشرتنے پر جا کے شکھ کے لہو کہہ مول اور
 گہا س آوی چوٹے چوٹے پدارتھ بہی رچے ہیں تو سبکیں
 کمی پر کاش کرنیوالی وید بدیا کا اوپدیش پر جا کے شکھ کے لئے
 کیوں نہ کرتا کیونکہ جتنے برہنہ میں اوتھ پدارتھ ہیں ان کی
 پراپتی سے جتنا شکھ ہوتا ہے سو بدیا پراپتی کے آگے نہ آتا ہے
 حصہ کے برابر ہی نہیں ہے۔

سوال۔۔ بنیاسی قلم اور کاغذ کے ایشرتنے وید ویکو کس طرح لکھا ہے
 جواب۔۔ پر ایشرتنے ویدوں کو پوسٹکوں میں لکھ کر ریشٹی
 کے آد میں پرکاشت نہیں کیا گیا۔ اگنی۔۔ بایو۔۔ اوت۔۔ انگرا
 رشیوں کو گیان دوار اور اوپدیش کیا تھا ان چاروں رشیوں کے
 گیان کے سچیں ویدوں کا پرکاش کر کے ان سے برہما آوی

کے گیان میں پرکاشن کرایا تھا انکو پریشی نے گیان دیا تھا انہوں
نے ویدوں کو رچا مگر وہ گیان ایشی ہی کا تھا۔

سوال۔ پریشی تو نیا رکاری ہے اسنے سب مٹشوں کے برو
میں وید کا پرکاش کیوں نہ کیا۔

جواب۔ نیا رچا کہتے ہیں کہ جو جیسے کرم کرے اسکو
یہی کہل دیا جائے ان چاروں شیوں کا ایسا پورب پن تھا
کہ انکے بروید میں برویدوں کا پرکاش کیا گیا۔

سوال۔ وہی چاروں مٹش تو سریشی کے آدمی میں اوہ
ہوئے تہو انکا پورب پن کہاں سے آیا۔

جواب۔ جیو اور جیوؤں کے کرم اور سہول کا رج
چھ شیوں نامی ہیں یعنی جیو اور کارن جگت سریشی نامی
ہیں سہول کا رج جگت پرواہ سونا نامی ہیں اسنے کرم انکو
سوال۔ ویدوں کی اوہی میں کتنے برس ہو گئے۔

جواب - ۱۹۶۰ء تا ۱۹۶۱ء برسن برجگت اور ویوں کی
اوتپتی میں ہو گئے ہیں۔

سوال - یہ کیسے نشہ ہو کر اتنے برس دیا اور جگت کی اوتپتی
میں بیت گئے۔

جواب - یہ جو برتھان شرٹی ہے اس میں ساتویں بی
ویوت منو کا برتھان سے اس سے پہلو چہ منو تر ہو چکا ہے
سورس ہو۔ سوار و جس - اوتم - تاس - رمی - جانے

माधुरेवत तमस औत्तम स्वरोन्निष स्वाघंभव

یہ چھ تو بیت گئے ہیں اور ساتواں برسی ویوت بیت
ہے اور ساورنی آدی سات منو تر گئے ہو گئے

یہ سب منو تر ملکر ۱۴ ہوتے ہیں اور ایک منو تر میں
۱۶ چتر چلی جاتی ہیں اس پر کار ست جگ - دو آبر

ترتا - کلک آریوں نے ایک پل سے لیگر برس
۱۹۶۰ء ۳۲

ایک سنگیا باندھنی ہے مجموعہ چترنگی کے برسوں کا لاکھ لاکھ
 عدد از برس مجموعہ ۱۷ جگی یا منونتر کا ۳۰۶۷۴۰۰۰۰ برس
 کا مجموعہ چہرہ منونتر کا ایک ارب لاکھ کروڑ
 سے لاکھ عدد از برس کا ہوا اور ساتویں منونتر کے بہوگ
 میں چھ ۴۰۶ چترنگی ہے اس چترنگی میں کجگ کو ۴۹۸ برسوں
 کا تو بہوگ چکا ہے اور باقی ۱۸۷۴۰۱۸ برس باقی ہیں۔ یعنی
 ۱۸۷۴۰۱۸ برسوں کی ویسوت منو کے بہگت چکو ہیں اور
 برس باقی رہے ہیں ایک ہزار بیسی بیسی چترنگی یا ۱۸۷۴۰۱۸ منونتر کا ایک
 پڑیسا کا دن اور ایک ہفتہ برہما کی رات باندھنی ہے۔ دن نام
 برہمنی کی اوتیتی سے شروع ہو کر پہلے تک رات نام پر لے سو
 لیکر بہاوتیتی تک گنی جاتی ہے اور برہمان شترٹی یا وہد کی
 اوتیتی کو ۴۹۸ برس ہو چکے ہیں اور ۱۸۷۴۰۱۸ برس
 باقی ہیں اسی پر کارہ سہکھیات منونتروں میں کر چکی سنگیا

نہیں ہو سکتی انیک بار سرشٹی ہو چکی ہے اور انیک بار ہو دیگی سو
 اس سرشٹی کو سدا سے سرب نکتیمان جگدیشر سبھہاؤ سے
 رچنا پالن اور پرلے کرتا ہے اور سدا ایسے ہی کریگا اور سرشٹی
 کا سبھاؤ نیا اور پورا بنا بریک منوتر میں بدلتا جاتا ہے ایسی
 لئے منوتر تنگیا باند ہی ہے سرشٹی کے آدسی سے آریہ لوگ
 برس - رتو - ماس - پکش - ون - پنچھتر - مہورت - لگن اور
 پل - آدسی سے کا پہلانا اور حساب کرنا اور پوشگوں میں
 انکا لیکھتو جو آخ میں اور ایک پل کا کہی فرق نہیں پڑا
 چھ پورب کال کا پرمان سب کو معلوم رہے تاکہ سرشٹی
 کی اوتیتی برلے اور ویدوں کی اوتیتی کے برسوں کی گنتی
 میں کسی پر کار کا بہرہ کم کیا نہ ہو اگرچہ اس اوتیم بیوٹار کو
 لوگوں نے کما کمانے کے لحو بگاڑ رکھا ہے تو یہی پوشگو
 بیوٹار کو بنا رکھنا نشت نہونے دیا۔ اب چاروں جگلوں کے

بہید اور انکے برسوں کی کہت و بڑا ہنگامہ پوری ہوئی اسکی
 پنا کہنا آگے کرینگے وہاں دیکھ لینا چاہئے جو وٹس صاحب
 میکسن مولر صاحب نے وید اوتی نش چت اور انکے برسوں
 کی شکیا... تہم یا... ۳۰۰۰ بزار برس بتائی ہے وہ بات جھوٹھ
 ہے انہوں نے آرج لوگوں کی سب پوشکیں نہیں پڑھی
 ورنہ انکو یہ بہم کہی نہوتا جتک بزار چترگی پور ہی چائیر
 جتک چھ ایشر وکٹ اور ہم سب مٹش لوگ ایشر کے انوگرہ
 سے سدا برتھان رہینگے ۱۰

آپ دیدوں کی نیت نیت کا بچا رکیا جاتا ہے ۱۰

وید ایشر تو اوتین ہوتے ہیں اس سے سے شت نیت سڑو
 ہی ہتی کیونکہ ایشر کا سب سنا تھ نیت ہی ہے ۱۰
 سوال نہ ویدوں میں شبد چھند پد اور پاکوں کے جوگ ہوں

سے ویرت نہیں ہو سکتے۔ جیسے گہرا بنا بنانے کے نہیں بن سکتا۔ اسی طرح ویرتوں کو بھی کسی نے بنایا ہوگا۔

جواب۔ شہد دو پر کار کا ہوتا ہے نبت۔ کاسچ انہیں سے جو شہد ارتھ اور سمنندہ پر مشرکے گیان میں ہیں وہ نبت اور جو لوگوں کی کلپنا سے ادین ہوتے ہیں وہ کاسچ ہوتے ہیں کیونکہ جب کا گیان اور کریا سہاؤ سے شدہ اور نادھی ہے اسکا سب سامرتھ ہی نبت ہوتا ہے۔ ویرا مشرکے بتیا سر پ ہونے سے نبت کبھی نہیں ہو سکتو۔

سوال۔ جب جگت کے پرمانوں الگ الگ ہو کر کارن روپ ہو جاتے ہیں تب کاسچ روپ استہول جگت کا بھی بہا ہو جاتا ہے تب ویروں کی پرستک کا بھی ابھاؤ ہو جاتا ہے پھر انکو نبت کیوں مانتے ہو۔

جواب۔ یہ بات نسبت کا عذسیا ہی اور پرستک کے کوٹھیک

سے یعنی گاندوں پر لکھنا ہی عشوں کی کریا یا عمل ہے۔ سو
 تو اترتے ہیں وید تو شبد ارتھ اور سنبندہ سروپ ہی ہیں اور
 ایشر کے گیان میں سد بنے رہنے سے جلوگ ویدوں کو نت مانتے
 ہیں وچریج انگر کے سماں ایشر کے گیان میں سد ہی بنے
 رہتے ہیں جیسے اس کلپ کی سرشٹی میں شبد اکثر ارتھ اور
 سنبندہ ویدوں میں ہیں اسی پر کارپور ب کلپ میں بھی ہے
 اور آگے بھی ہونگے ایشر کی بدیا یعنی گیان ایک رس بنی
 رہتی ہے۔ کیونکہ شبد ہی بدیا کا مول ہیں جب شبد نہت ہر
 تو ان شبد و نہیں جنو اکثروں کا جوگ ہو انکا بناش بھی
 کہو نہیں ہوتا۔ اسلئے جتنے وید کے شبد ہیں وہ بھی نہت
 بناشی اور اچل ہیں۔

سوال۔ شبد اوچارن کے سچو اور اوچارن سے پہلے
 ایسا نہیں جاتا ہے اور اوچارن کرنا انت ہو اسلئے شبد ہی انت

ہو سکتے ہیں پہر شبہوں کو ننت کیوں مانتے ہو۔

جو اب رشبہ تو اکاش کی طرح سب جگہ ایک رس بہ رہے
ہیں پر غنوجب او چارن کر یا نہیں ہوتی تب دے ٹھیک سٹو
میں نہیں آتے جب پران اور بانی کی کر پائے او چارن کئے
جاتے یعنی بوٹے جاتے ہیں تب شد پر شدہ ہوتے ہیں بانی کی
کر یا کی او چتی اور ناش تو ہوتا ہے مگر شبہوں کا نہیں۔ مگر
جھٹکا بایو اور باک اندر یہ کی کر یا نہیں ہوتی تب تک شبہوں کا
او چارن اور شروں نہیں ہوتا او چارن کر یا سے جو شبہ
او چارن ہوتا ہے سوار تھ کے جاننے ہی کے لئے ہی پہر اسی
شبہ ارتھ کی پر تیت ہوتی ہے جو شبہ انت ہوتا تو ارتھ کا
گیان کون کرانا۔

اسی پر کار شیشک شناستر میں کنا دوشی تھے یہی ویدوں کو
ایشور وکت سب بیدا والا پکش پات رہت کہا ہے بسا ہی سپا

منٹوں کو ماننا اوجھت ہو اور میشرنت ہو ایسے اُس کی بتیا بہی نت
 ہو نیا سے شاشتر میں گو تم منی بہی شبد کو نت کہتو ہیں۔ ایسے
 دیدوں کو نت ہی ماننا جائے کیونکہ سر شٹی کے شر و ۴ سو آجکت
 پر نکا آوی جتنے آیت ہوتے آئے ہیں و سے سب دیدوں کو نت
 ہی مانتے ہیں انی آیتوں کا آرشہ یعنی فرور ہی برمان کرنا چاہے
 کیونکہ آیت لوگ وہی ہوتے ہیں۔ ہر تکا کیٹ چہل آوی دوستوں
 سے کہت سب بتیاؤں سے یوکت ہما جوگی اور سب منٹوں کے
 منگہ کے لکوست کا اوپریش کر نیوالے ہیں اٹکے اوپریش میں
 فرما ہی یکش یا ت یا متہا جار نہیں ہوتا انہوں نے دیدوں
 کا چار تھ نت گنوں سے برماں کیا ہے جوگ شاشتر کے کرتا
 بیٹھی منی بہی دیدوں کو نت مانتے ہیں۔ جتنے منٹ ہوتے ہیں یا
 ہونگے سب کا گرور میشر ہو۔ کیونکہ وید و داراست ارتہوں کے
 اوپریش کرنے ہو پر میشر کا نام گرور ہو سو پر میشرنت ہی ہو۔ اور

وہ ادویا آدھی کھینوں تہہ پاپ لرم اور اون کی باشناؤں
 کے ہوگ سے اگک ہے جسیں اونست گیاں سہ ایک رس
 بنا رہتا ہے ایلے اُکے رچے ویدوں کا ہی ستہا رتھ بنا
 اور نت پتا بھی نشچہ ہے سا نگدہ شاستر میں کہل اجارج بھی کہتے
 ہیں کہ پریشتر کی سہا دک جو پتا لگتی ہو اُکے پر گہٹ ہونے سے
 ویدوں کو نت اور ستھ پر مان ماننا چاہئے۔ ویدوں کے نت
 جو نہیں سب سورج لوگوں کی شاکشی ہو کیونکہ ایشتر نت اور
 سر و گدہ ہو اُکے کئی وید بھی نت اور سر و گدہ ہونیکے جوگ میں اور
 اپنی ہی برمان سو نت ستھ ہیں جیسے سورج کے پرکاش میں
 سورج کا ہی برمان جو ویڈو وید بھی سوم پرکاش ہیں اور سب
 ست بدیاؤں کو بھی پرکاش کر رہے ہیں۔ نیاتو سے بھی ویدوں
 پانت میونا ثابت ہوتا ہو۔

دیکھو جسکا مول نہیں ہوتا سو اسکی ڈالی پتر پشپ اور پھل

لاؤسی نہتی کہی نہیں ہو سکتی جب ایشر میں اننت بتیا سے
 وقت ہی عشوں کو بتیا کا اوپریش بھی کیا ہو اور جو ایشر میں اننت
 بتیا ہوتی تو وہ اوپریش کیسے کر سکتا اور جگت کو کیسے پرچ
 چکند جو ایشر عشوں کو اپنی بتیا کا اوپریش نہ کرتا تو کہی منتر
 کو بتیا جو جہاں تھ گیا نہ ہے ہوتی (نرمول کا سونا یا بڑھنا)
 (پتھیر چورت کے پٹیا پیدا ہونا محال ہے) دوسری مثال کو
 دیکھو کہ جب کاشکات انہو ہوتا ہے اسی کا گبان میں سنکا
 پہی ہوتا ہے اور سنکار سو سمرن اور سمرن سے ہٹتے ہیں اور
 اور ہٹتے ہو تو زتی ہوتی ہو جی جگت بہا کا کو پڑھتا ہو سکے
 (من بین اسیکا سنکار ہوتا ہے اور جو کسی دیش بہا کا کو
 پڑھتا ہے اسیکو اس دیش کی بہا کا کا سنکار ہوتا ہے جو
 ایشر ویدوں کا اوپریش نکرنا تو کسی منس کو بتیا کا سنکا
 نہ ہوتا جو سنکار نہ ہوتا تو سمرن ہی نہ ہوتا اور بنا پڑھتا اور

منش بیا کے منش ایگیا نی ہی رہتے۔
 سوال رنٹوں کے بہاؤ کی چھیٹا ہے اس میں حکمہ اور
 دگھ کا انو ہو بھی ہوتا ہے اسی سے اوتر کال میں کر موں کے
 انوسا ربتیا کی پردہ ہی ضرور ہوگی تب ویدوں کو بھی منش
 لوگ پرچ لیوین کے پرچہ کیوں مانتے ہو کہ ایشر نے وید
 رچے +

جواب۔ اسکا سعادان وید اوتیتی کے پر کرن میں کرو یا
 پر جیسے اسوقت میں بدیا و انوں سو بڑھنے بنا کوئی بدیا وان
 نہیں ہوتا اور نہ انکو گیان کی ترقی دیکھنے میں آتی ہے ویسے
 ہی سرشٹی کے شروع میں ایشر او پریش نے بڑھنے کو بنا کسی
 منش کی بدیا اور گیان کی ترقی ہی نامکن تھی۔ چنانچہ ہمیں
 بن باسیوں کا ورثانت پہلو دیکھے ہیں کہ جیسے اس بالک
 اور بن میں رہنے والے منش کو جتا رہ بتیا کا گیان نہیں

ہو سکتا۔ یعنی جس حالتیں اوپریش کے بنا انکو لوگ بیوٹا رکھا بھی
 گیان نہیں ہو سکتا تو پہرہ پتیا کی پراپتی تو بہت ہی مشکل ہے
 اسن سے کیا جانا چاہئے کہ پریش کے اوپریش یعنی وید بتیا
 کے پڑھنے سے ہی عشوں کو بدیا اور گیان کی ترقی کرنی سہج ہوگی
 ہے کیونکہ اسکے پہی گن ست ہیں اسلئے اسکی وید بتیا بھی
 نت اور ست ہی ہے جو نت بستو ہو اسکے نام گن کرم بھی نت
 ہی ہوتے ہیں کیونکہ اولکا آدنا نت ہے اور بنا آدنا کے نام
 آدسی اسپتر نہیں ہو سکتے جو انت بستو ہو اسکے نام گن اور
 کرم ہی انت ہوتے ہیں نت اسکو کہنا چاہئے کہ جو اوتپتی اور
 بناش سے علیحدہ ہو اور اوتپتی وہ کہلاتی ہے کہ جو انیک رہوں
 کے سچو گن ہو استہول پدارتھ ہو جاوے اور بناش اسکو کہتے
 ہیں کہ جب استہول پدارتھ درہوں سے علیحدہ ہو کر پرماتور پ
 ہو جاوے اس اور جو درہہ سچو گن ہو استہول ہو جاتے ہیں وے

انجمنہ غیرہ اندریوں سے دیکھنے میں آتے ہیں یہ جب ان ہتھوں
 درہوں کو پرمانوڈن کا بیوک ہو جاتا ہے تب امتیت سوکھ
 ہونے پر دیکھ نہیں پڑنے۔ سکا نام ناش ہے کیونکہ جو دیکھ
 نہ پڑے اس کی کو ناش کہتے ہیں جو درہہ سنجوگ اور بیوگ سے
 اوتین یا نشٹ ہوتا ہے اس کو کارج اور انت کہتے ہیں جو سنجوگ
 اور بیوگ سے الگ ہیں سکی نہ تو کبھی اوتینی اور نہ کبھی ناش
 ہوتا ہے اس پر کار کا پارٹھ ایک پریشور اور دوسرا جکت کا کار
 ہے کیونکہ وہ سدا اکھنڈ ایک رس ہی بنا رہتا ہے جو سو کم دن
 روپ ہو اسی کو نت کہتے ہیں کیونکہ جو سنجوگ سے اوتین
 ہوتا ہے سو تو بنانے والے کی ضرورت رکھتا ہے جیسے کریم
 کارج یہ سب کرنا ہوتا اور کارن ہی کو سدا چاہتے ہیں جو
 اسی کہیں کہ کرنا کو بھی کسی نے بنایا ہوگا تو اس کرنا کے کرتا
 کا ہی بنا ہوا چاہئے۔ اسکو چھ پرنگ مر جا درت ہو جاتا

ہوتے اور جسکی مرزا وانہیں ہو وہ بیوستہا یعنی قاعدہ کے جوگ
 نہیں ٹھہر سکتا جو خود سجوگ سے اوپن ہوتا ہے اور پر کیرتی
 اور پر مانو آوسی کے سجوگ کرنیں سمرتھ ہی نہیں ہوتا اس سے
 چھ سدا ہوا کہ جو جس سے سو کشم ہوتا ہے وہی اُسکا آتما ہوتا
 ہو اور تہارت استہول میں سو کشم بیا پاک ہوتا ہے جیسے لو سے
 میں اگنی پر دشت ہو کے اُن کی اویسوں میں بیا پت ہوتی
 ہے اور جیسے جل پر تھو ہی میں پر دشت ہو کر اُسکے گنوں
 کے سجوگ سے پیدا کرنے میں ملتا ہوتا ہے تہتا اُسکا چہید
 بھی کرتا ہے ویسوی پر میشر سجوگ اور میوک سے پر تہاک
 حرت میں بیا پاک پر کیرتی اور پر مانو آوسی سے ہی آئیت
 سجوگ اور چہتین ہے اسی کا دن سو پر کیرتی اور پر مانو آوسی
 نہ نہیںوں کو سجوگ کر کے جگت کو پر ج سکتا ہے جو ایشرا سے
 استہول ہوتا تو اُنکو گرہن اور زچن کہی نہ کر سکتا۔ کیونکہ

جو ہتھول پر آ رہے ہوتے ہیں وہی سوکھم پر آ رہوں گے نیم کرنے
 میں ستر تھ نہیں ہونے جیسو ہم لوگ پر کیرنی اور برمالو آدمی کے
 سنجوگ اور پوگ کر نہیں ستر تھ نہیں ہیں کیونکہ جو سنجوگ اور
 پوگ کو بہتر ہو وہ اسکے سنجوگ پوگ کر نہیں ستر تھ نہیں ہو
 ستا جس ستمین سنجوگ اور پوگ کا آ رہتا ہوتا ہے وہ ستم
 سنجوگ پوگ سو الگ ہی ہوتا ہے کیونکہ وہ سنجوگ اور پوگ
 کے آ رہنے کے نیموں کا کرتا اور آدمی کارن ہوتا ہے پتہا آدمی
 کارن کے بہاؤ سے سنجوگ اور پوگ کا ہونا بھی سمجھو۔ اس
 سو کیا جانا چاہئے کہ جو سدا نر لکار مروت اچ انادری نت
 سرت ستر تھ سے لوکت اور ائیت بدیا والا ائیر ہے ہسکی
 بدیسے ویدوں کے پر گھٹ ہونے اور اسکے گیان میں یوز
 کے سدا برتھان رنھ سے ویدوں کو ستیا رتھ لوکت اور نت
 سب مٹوں کو ماننا جوگ ہے اب یہ بات بیان کی جاتی ہے

کہ وہینوں میں کون کون کہہ کہیں کہیں پرکار کے میں اگر چہ
 ویدوں میں انک پرکار کے کہہ میں مگر چار کہہ تو کہہ میں
 گیان ساکر م۔ اوپاشنا۔ گیان۔ یا جگیاں اسکو کہتے ہیں
 کہ جو کر م اوپاشنا گیان ان تینوں سو اوپ لوگ لینا اور پر مشر
 ہتو لیکر پرتا تو تک پدارتھوں ساکشات بو وہ ہوتا اور مان سے
 اوپ لوگ کا لینا یہ کہہ ان چاروں نہیں پر دھان ہو پر مشر کا تات
 بریح بھی یوں کے چھ سے دو پرکار کا سو ایک تو پر مشر کا جہا تھ
 گیان اور ہکی اگیا کا یالین کرنا دوسری جہ کہ اسکے رچے ہو جو
 پدارتھوں کے گنوں کو جہا تھ سچار کے انس کا رچ سیدہ کرنا اور
 اور یہ بھی جانا کہ ایشرنے کون کون پدارتھ کہیں کہیں پر یوجن کے
 لویے ہیں ہیں پر مشر کا جانا اور ہکی اگیا کے انوشار چلنا
 پرتھان ہو وید میں دو ویدیا ہیں ایترا۔ پرتا۔ ایرا یہ سے کہ
 پرتھو جہا تھ ترین سو لیکر پر کپرتی تک پدارتھوں کے گنوں کے

گیان سو ٹھیک ٹھیک کا بیج سدا کرنا۔ پراجن سے سربسکتیمان
 برہم کی پرائیٹی کرنا یہ پرا ابرا سے اکتیت اوتہ ہے۔ پرمیشرا
 ہی اوتکار نام ہے اسی کی پرائیٹی کرانے میں وید پرورت ہوئے
 میں اسی پرائیٹی کے آگے کسی پراتہ کی پرائیٹی اوتہ نہیں ہے
 جگت کا بزین درشانت اوپ لوگ آدمی کا کرنا یہ سب پر برہم
 کو ہی ظاہر کرتے ہیں ست دہرم کا اوشٹھان جسکو تپ کہتے ہیں
 وہ بھی پرمیشرا کی پرائیٹی کے لئے ہے تہا برہم۔ شجج سرگہرست
 بان پرست میناس اشرم کے ست اپون روپ جو کر میں
 دے ہی پرمیشرا کی پرائیٹی کرانے کے لئے ہیں جیو سو سو ج
 کا پرکاش آبرن رست اکاش میں بیاپت ہوتا ہے اسی کا
 پر برہم پہی سوٹ پرکاش سروتر بیاپت وان ہورک ہے اگر
 پیکھی پرائیٹی سے کوئی پرائیٹی اوتہ نہیں ہوا لئے چاروں وید
 اسی کی پرائیٹی کرانے کے لئے شیش کر کے پرت پاؤں کہے

ہیں لاکش کے اوپریش روپایوں سے۔ کرتھ۔ اوپاشنا
 گیان ان تینوں کانٹوں کے نوشٹھان میں اس لوک اور لوک
 کے بیو ماروں کو پہلوں کی سیدھی اور تھات اور پکار کر نیکے لئے
 سب نش ان چاروں مکھوں کے نوشٹھان میں پور شاخ
 کرین یہی ہی مش بہہ ڈارن کر نیکے پہل میں انہیں سو دوسرا کم
 کانڈوہ ہی کر یا پروان سی ہی ہوتا ہے اور جو بنا بتیا ابھاس اور
 گیان کے پورن نہیں ہو سکتا کیونکہ من کا جوگ باہر کی کر یا اور بہتر
 کے بیو مار میں سدا بنا رہتا ہے اگرچہ وہ انیک یر کار کا ہی پرتو
 لگے دو بہید گہر میں۔ یر مار تہہ۔ لوگ بیو مار پہنا جو پور شاخ
 روپ گیان انہیں پریش کی استوتی ارتھات ہسکی سب شکرت
 ہوسی گنوں کا یر تن اوپریش اور شرون کر یا پرتھنا ارتھات
 جن کے ایش سے سہا پتا کی اچھا کرنی اوپاشنا ایش کے روپ
 میں لگن ہو کے ہسکی ست بہاشن آدمی اگیا کا جہات پالن

کرنا دہرم کا سروپ نیا، آچرن ہو نیا جو آچرن اٹکو کہتے ہیں جو
 پکیش پات کو چوڑے کے سب پر کار سو سنت گرہن اور اسنت کا پرتیا
 کر کے ہیں دہرم کا جو گیان اور اٹوٹھمان کا تہاوت کرتا ہو سو
 ہی کر کم کا نڈ کا پردان بہاگ ہو اور دوسرا چھ ہو کہ جس پورب
 اوگت ارتھ کام اور انکو سیدھی کر نیوالے سادہ منوں کی پرائیٹی
 ہوتی ہے سو اس بہید کو اس پر کار سے جاننا کہ جب موکش
 یعنی سب موکوٹوں سے چوڑ کر کیوں کر پشیر ہی کی پرائیٹی کے
 لکو دہرم سے جوگت ہو کر سب کرہوں کا تہاوت کرتا ہو اٹکو
 نیکام مانگ کہتو ہیں کیونکہ یہیں سنسار کو بہوگوں کی کامنا
 نہیں کیجاتی اسی کارن سے اسکا پہل اکتہ ہو اور جس میں سنسار کے
 بہوگوں کی اچھا سو دہرم جوگت کام کئے جاتے ہیں اٹکو سکام
 کہتو ہیں اس سب سے اسکا پہل ناشکان ہوتا ہو کیونکہ لوک جوگار
 کے کرتوں سے اندر یہ بہوگوں کو پراپت ہو کے جہم مران سے نہیں

چوٹا سکتا ہے

جگ کر نیکا بیان

اگنی ہوتر سے لیکر اسو میند تک جو گرم کا ٹٹ سے اُس میں چار
 پرکار کے در پہوں کا ہوم کرنا ہوتا ہے خوشبو دار جو کستوری
 کیسٹو وغیرہ سے شیرینی جو گہی اور شہد وغیرہ مقوی جیسے
 گہی دودھ اناج وغیرہ۔ حافظِ صحت جیسو ادویہ وغیرہ ان
 چاروں کو اچھی طرح ملا کے آگ میں جو عمدہ طور سے ہوم کیا
 جاتا ہے اُن سے بایو اور جل کی شدت ہی ہوتی ہے اور ہوم سے
 سب جگت کو سکھہ ہوتا ہے جو ہوم بہو جن چھا دن بمان کلا
 کو شلیا جتر وغیرہ کے لئے کرتے ہیں انہیں تو خاص کر کرنا ہی کو
 ہی سکھہ ہوتا ہے مگر جو ہوم جگت پور شارتہ کے لئے کیا جاوے
 وہ ساری جگت کو سکھہ پہنچاتا ہے جیسے دال اور ساگ کی پچھی
 میں ایک چھوٹا خوشبو دار ستوا اور اگنی کا گرم کر کے چھونکنے سے

ساری وال اور ساگ خوشبودار اور روحی دینے والا ہوتا ہے
 جو سطح ہوم کی بہانہ سے ساری بایو خوشبودار اور ملکی ہو کر
 میگہہ منڈل میں پھیل کر رہتا ہے اور کئی سبب اس میں سست پت
 پر رہنے کا بھی پیمانہ ہے جو ہوم کر نیکے ہشیا کو گنتی میں ڈالے
 جاتے ہیں ان سے دیوان اور بہانہ پت دین ہوتی ہیں ۴۰
 رکیونکہ گنتی کا بھی سبب ہوتا ہے کہ پتار تھوں میں پردیش ہو کر انکو
 پہنچو بہن کر دیتا ہے، پہرہ لکے ہو کر بایو کی ساتھ آکاش میں
 چڑھ جاتے ہیں انہیں جتنا جل کا آفس ہو وہ بہانہ اور جو خشک
 ہو وہ پرتہوی کا بہانہ ہے اور ان دونوں کے سنجوگ کا نام دیوان
 ہے جب وہ پرتہوی میگہہ منڈل میں بایو کے آدہ سے رہتا ہے
 تو وہ پرتہوی کے اور بادل اور مہینہ بنکے دہرتی پر رہتے
 ہیں تب بارش سے آدہ کی اوکھائیوں سے آج اور انارج
 سے دتا تو اور دتا تو سے شری اور شری سے کر م بنتا ہے۔ جب ہوم

سے باپو جمل اور اکہدی وغیرہ صاف ہوتی ہیں تب سب گت
 کو شکہ اور اشدہ ہونے سے سب کو دکھ ہوتا ہے۔ اسلئے
 انکی صفائی ضرور کرنی جائے سو انکی صفائی کرنے میں
 دو طرح کا پرجن ہو۔ ایک تو ایشر کا کیا ہوا۔ دوسرا جیو کا۔
 ایشر کا کیا ہوا یہ ہے کہ اسنے اگنی روپ سورج اور سونگندہ
 روپ پیول وغیرہ پدارتھوں کو اوتین کیا ہے وہ سورج
 کر پتر سب گت کے رسوں کو پوربا وگت پر کار سے اوپر
 کو سنبھادو اور شب آدھی کی خوشبو بھی درگندہ کو دو کرتی
 رہتی ہے مگر چونکہ پرنالوں سبب خوشبو اور بدبو کو جمل اور
 بایو کو بھی مدہم کر دیتے ہیں اور اس جمل اور بایو کی برکھا سے
 اوکھدی اناج پیرج اور شریر وغیرہ بھی مدہم گن والی ہو کر
 جگہی۔ بل۔ پرا کر م۔ و پیرج اور شور پیرتا آدھی گنوں کو
 بھی مدہم کر دیتے ہیں اسلئے ہوم جگ کے نکر نے سو بڑا بہاری

نقصان عاید ہوتا ہے کیونکہ جیسا جبکہ کارن ہوتا ہے ویسا ہی اسکا کاسج
 یہی ہوتا ہے۔ یہی سبب ہے کہ سبب سے منفعاتی پرمانوں کے بایو
 اور شریخی جل کا ناقص معنادیکہنوں میں آتا ہے سو یہ دونوں شریخی
 شریخی سے نہیں کنتوشوں کی ہی شریخی سے ہوتا ہے سو اسلے
 اسکا نوارن کرنا یہی مشوں کو ہی ادیت ہے کیونکہ اسکے ادیکہ
 کرنیوالے جگ کو کرنے سے مشوں کو دوش لگتا ہے جہاں مش
 آوی کے سمودا ہے ادیکہ ہوتے ہیں مٹاں درگندہ یہی ادیکہ ہوتا
 ہے جو وہ اشیر کی شریخی سے نہیں کنتوش آوی پرانیوں کی نعمت
 سے ہی اوتین ہوتا ہے کیونکہ ہستی گھوڑا آوی کے سمودا ہے کو
 مش اپنے ہی شکہ کے لئو اکٹھا کرتے ہیں اس سے ان پشوں
 سے ہی جو ادیکہ درگندہ پیدا ہوتا ہے سو مشوں کے ہی شکہ
 کی پہچان سے ہوتا ہے اس سے کیا سبب ہوا کہ جب بایو اور شریخی
 جل کو بگاڑنیوالا سبب درگندہ مشوں ہی کی نعمت سے اوتین

ہوتا ہے تو انکا نارن کرنا بھی اگلو ہی جوگ ہے۔ کیونکہ جتنے پرالی
 دیہہ وٹاری جگت میں ہیں ان میں سوئس ہی اوتھم میں ہر
 سے دوسری اویکار اور ان اویکار۔ کہ جاننے کے جوگ ہیں ایشہ
 لئے فٹس کو شیر میں برمانو آدمی کے سنجوگ شیش اس پر کا
 ریچ ہیں کہ جن سو اگلو گینان کی ترقی ہوتی ہے اسی کا دن کے درم
 کا اوشہان بھی نہیں کو کرنا لازم ہے۔

سوال۔ کتوری غیرہ خوشبودار چیزوں اور درہوں کو ملا کر
 اگنی میں ڈالنے سے انکے توکس ہوتا ہے یہ جگت سو کسی پر کا۔ کا
 اویکار نہیں ہو سکتا اگر یہ اوتھم۔ پدارتھ مشوں کو دیکھا وین
 تو جگت ہوم سو بھی زیادہ اویکار ہو سکتا ہے۔

جواب۔ کسی پدارتھ کا بناش کیوں جوگ مائہ ہوتا ہے یعنی
 درشن اور درشن کا ہی ہسیدہ ہیں جو شہر پر کار کے درشن ہیں
 دانے یہہ نام ہیں برکس۔ الومان راوین سب۔ اتی ہم

اترتا ہستی۔ سمبھو۔ اترتا وہ۔ پرتیش وہ ہے جو آنکھ سے دیکھ
 پڑے۔ اترتا وہ ہے جو چہرے کے دیکھنے سے جانا جاوے جسے
 کہتے ہیں کہ وہ دیکھ کر یہ کہا جاوے کہ یہ سنلائی فائبر ہے۔ اترتا
 وہ ہے کہ جو کہ کلمہ دہرم کے دیکھنے سے نشوونما لیا جاوے جبر
 پر کار کا یہود یودت ہی اسی پر کار کا یہ جگ دت ہو۔ شبہ
 پرتیش اور پرتیش کا نشوونما الہی جیسے گیان سے پرتیش
 دیکھا ہی جہاں آیتوں کے اوپر پرتیش کو شہد پرمان کی مثال
 ہے۔ اترتا ہستی وہ ہے کہ جیسے کسی نے ایک بات کہی ہو اس سے
 دوسری بات سمجھی جاوے جیسے کسی نے کہا کہ بادلوں کے ہونے
 پر کہا ہوتی ہے دوسرے نے اتنی بات سمجھی جان لیا کہ
 بادلوں کے برکھا نہیں ہوتی۔ سمبھو جیسے کسی نے کہا
 اچھا سو ہی سننا اترتا ہوتی ہے دوسرا ہنگومان لیو
 کوئی ایسا کہو کہ راون کے بہائی کتبہ کرن کی سوچ چار

کوں تک اکاش کے اوپر کڑن رہتی ہو یہ بات جو ہر چھٹی و
 آگنی نہ ایسا دیکھنا نام و نشان نہ ہر نہ ہوا نہ ہو گا ان پر مانوں سے
 ناکش کے آرتہ سمجھنے کے لئی یہہ مثال ہو کہ کوئی مش مٹی کے
 ڈالہ کو پیکر سو میں پہنکدے تو اسی حالت میں وہی چوٹے چوٹے ورد
 آنکھ سے نہیں دیکھنے کے کیونکہ جب ان کو یعنی ذرات الگ الگ ہوتے
 ہیں تب ہی دیکھنے میں نہیں آتے ایسا کہ نام ناکش ہو اور جب پورے
 کے سچوگ ہو سہ تنوںک در بہہ بڑا ہو جاتا ہے تب وہ دیکھنے میں
 آتا ہے پر مانوں کو کہتے ہیں کہ جبکہ بہاگ پہر کہو نہ ہو سکے
 مگر ہنگام ہی گیان سے بہاگ ہو سکتا ہے ویسی ہی جو خوشبودا
 ہستیار گئی میں ڈالی جاتی ہیں انکے انو یعنی ذرات الگ الگ
 ہو کے اکاش میں رہتے ہیں کیونکہ کسی رہہہ کا بستو مانوں بہاگ
 نہیں ہوتا ہے اس سے وہ در بہہ گندہ آدمی دوشوں کا نوار ان
 کر میو الا ضروری ہوتا ہے پھر اس سے بالو پر شئی جل کی شئی

مولنے سے جگت کا بڑا اوپکار اور سکھ بہی ضرور ہوتا ہے اس
کارن سے جگ کو کرنا ہی چاہئے ۛ

سوال۔ کیا بایو کی شد ہی عطر اور نیشب آدمی کو گہروں پر
رکھنے سے نہیں ہو سکتی جو ہتھدر محنت جگ میں کریں ۛ

جواب۔ یہ کلام دوسری طرح نہیں ہو سکتا کیونکہ عطر اور
نیشب آدمی کا سوگندہ تو اسی درگندہ بایو میں ملکر رہتا ہے
وہ خوشبو دار پھول اور عطرانگی بد بو کو علیحدہ کو نیا ہر نکال
سکتا ہے اور نہ اوپر چڑھ سکتا ہے جب اگنی اس بایو کو ہلکا
کر کے وہاں سے نکال دیتی ہے تب ہی وہاں شدہ بایو قائم
ہو جاتی ہے اسلئے اسکا جتن جگ سے ہی ہو سکتا ہے اور طرح
سے نہیں ہو سکتا کیونکہ جو ہوم کی پیر مانو پوکت شدہ بایو ہے
پورب ہتھ درگندہ بایو کو نکال کے اس پہلی درگندہ بایو کو
شدہ کر کے روگوں کو ناش کرتی ہے۔ اور نیشب آدمی سر ششی

کو اوتھم شکہ دیتی ہے یعنی ہوم سو زیادہ گرمی اور گرمی سے زیادہ
 جل اور پر کو چڑھتا ہے اور بڑھتا اور کھٹا ہو کر شدہ جل اور بائو کے
 سبب تاج اور اکھدیان اکتیت شدہ ہوتی ہیں اور ان سے
 شکہ بڑھتا ہے یہ بہ پہل الگنی میں ہوم کرنے کے بغیر دوسری
 طرح سے ہونا غیر ممکن ہے ہوم کا کرنا اوتھہ ہے دوسرا سبب خوشبو کے
 ناش ہونیکا نتیجہ ہے کہ اگر کسی منش نے دور ویش میں خوشبودار
 چیزوں سے الگنی میں ہوم کیا ہو تو وہ خوشبودار ہوا دوسرے
 میں سرش کو ناک میں پہنچنے سے شکہ بہ گیا ان ہوتا ہے کہ یہاں
 خوشبودار بائو ہے اس سے یہ بات ثابت ہوتی ہے۔ کہ در بہہ
 کے الگ ہونے سے ہی در بہہ کا گن در بہہ کو ساتھ ہی بنا رہتا ہے
 اسے طبع وہ خوشبودار در بہہ کاش میں بائو کے ساتھ بنا ہی
 رہتا ہے۔ سو اسی کے ہوم کرنے کے اور بہت فائدہ ہیں جو
 بتیاد ان لوگ بچا رہی جان لیونگے۔

سوال۔ بہلا ہوم کا پریوجن تو ہوم سے ہوا مگر وید منتروں کے پڑھنے سے کیا مطلب ہوگا؟

جواب۔ جیسے ہاتھ سے ہوم کرتے آنکھ سے وید کہتے اور تھامے سو سپیش کرتے ہیں۔ ویسے ہی زبان سے وید منتروں کو پڑھتے ہیں کیونکہ منکے پڑھنے سے وید منتروں کی یادداشت پر مشتمل کی استوتی برار ہٹنا اور اوپاشنا ہوتی ہے جس سے زیادہ یہ فائدہ ہے کہ ہوم کے فوائد جو ان منتروں میں لکھے ہوئے ہیں انکو اوچارن کرنے سے وہ ذہن نشین ہو جاتے ہیں یعنی ہوم کرنے کا فائدہ بیک وقت معلوم ہوتا جاتا ہے وید منتر کنگھ یا د ہو جاتے ہیں اور پشیر کے گنوں کا گمان ہوتا جاتا ہے۔ کیونکہ سب کاموں کا شروع کرنا پریشیر کی اوپاشنا سے ہی کرتا واجب ہے اسلئے جگن کی وقت بھی اسی کی اوپاشنا اور استوتی کرنی ضرور چاہیے۔

سوال۔ جگ کی وقت وید مندروں کو چھوڑ دو سر جی کا پانٹ کر دو
تو کیا ہرج ہوگا

جواب۔ ایشر کے بچن سے جو بزرگوں سے سیدہ ہوتا ہے وہ دوسروں
کے بچن سے سیدہ نہیں ہو سکتا کیونکہ ایشر کا بچن بہرا بیتی
ریت اور ست ہوتا ہے کیونکہ جہاں ست دیکھتا ہے اور
میں آتا ہے وہاں وہاں ویدوں میں سے ہی پہلا ہے جو جو
سورہ آدمیوں کی بکلتا سے بنا ہے کیونکہ ست بات ویدوں کے
ایسی پر گھٹ ہوتی ہے ویدوں میں چار برن چار اشتم ہوتے ہیں
اور برتھان آدمی کی ست بدیا ویدوں سے ہی پر سیدہ ہوتی ہے
کیونکہ یہ جو سنا تن وید شاستر میں سو سب بدیاؤں کے
وان سے سمپورن پرانیوں کا دھارن اور سب سنگھوں کی
پر اپتی کرتا ہے اس کا ہن سے ہم لوگ گھسرتتا اور تم ملتے
ہیں اور سب صلح ماننا یہی چاہیے کیونکہ سب جیوں کے لئے

سب مکھوں کا سادھن یہی ہے۔

سوال۔ کیا جگت کرنے کے لئو پر تہوئی کہو و بیدی کا بنانا۔

پرینتا۔ پر و کشنی۔ اور چملا۔ وغیرہ برتنوں

کا رکھنا اور جگت شالا کا بنانا ضروری ہے۔

جواب۔ جو ٹھیک ہے سو سب کرنے جو گیسے۔ اگنی تیز

ہونے کے لئو اور ہوم کی استیا اور ہراد پر پھرنے سے روکنے

کے لئو بہیدی ضروری ہے اور سونے چاندی کو برتن اس

سب سے بناتے ہیں لئو انہیں پدارتھ بچھڑتے نہیں اور کش

وغیرہ واسطے سچا و چونیٹی وغیرہ کے رکھتے ہیں اور جگت شالا

سے پھڑا ہے کہ اگنی میں زیادہ ہوانہ لگے اور بیدی میں کہ ہی

جانور یا انکی بیٹھ نہ کرے و غرض کہ پھڑا سب مر جاوا بہولیت اور

عدیت کے لئو کرنی چاہیں۔

دیوتاؤں کے بیان میں

بھوکار کے دیوتاؤں کی اور یا شنا کہی نہیں کرنی چاہیے۔ صرف ایک پریشتر کی کرنی واجب ہے اسکا شیو ویدوں میں ایک پرکار سے کیا ہے کہ ایک اووتیہ پریشتر کے ہی پرکاش وٹارن اور اپادون کرنے سے وہ سب بھوکار کے دیوتا پرکاشت ہو رہے ہیں ایک جنم کلام پریشتر کے ساتھ تہہ سے ہوتا ہے کیونکہ پریشتر جن جن میں جتنا دہہ گن رکھتا ہے اتنا اتنا ہی ان دیوتاؤں میں دیویوں سے زیادہ نہیں اس سے کیا سہہ ہوا کہ کیوں پریشتر ہی ان سب کا اووتیہ وٹارن اور کتی کا واما ہے۔

۳۳- دیوتاؤں کا بیان کہاں

تین سو پوتاؤں کی تفصیل

بشو - روور - آدیتہ - اندر - پرچاپتی

بشو کی تفصیل

انگلی - پرہوچی - بالو - اشکرکش - اوویتیہ - دیسی یو - چندرمان
 پخترا - چونکہ سب پیار تہہ انہیں میں بستوں میں اس سب سے
 انکا نام بشو ہو اور یہی سب کے نو اس استہان میں

۱۱ - روور کی تفصیل

پران - اپانج - بیان - سکان - اووانج - ناگ - کوکریم کرگل
 دیووت - وینچہ - جیو اتھا کیونکہ یہ سب شری سے نکل جاتے ہر
 تب سرن ہونے سے اسکو سب سہندی لوگ روتے ہیں وہ نکلے
 جوڑ انکو رولاتے ہیں اس سب سے انکا نام روور ہو

آدیتہ

بارہ مہینوں کو کہتے ہیں کیونکہ وہ سب پیار تہوں کے انوگرہ

کاگر سن کرتے چلائے ہیں اس سبب انکا نام آوتہ ہے

اندر

نام سبلی کا ہے کیونکہ وہ اوتھم لیشرج اور بدیا کا بڑا سبب ہے

پر جا پتی

جگت کو کہتے ہیں کیونکہ اس سے بایو برشی جل کی صفائی کے

سبب پر جا کا پالن ہوتا ہے یہ سب اپنے اپنے درجہ گن کر پونے

سے سہ دیوتا کہلاتے ہیں اور تین دیو۔ آہتھان۔ نام جنم

کو کہتے ہیں اور و دیو۔ آن۔ پر آن کو کہتے ہیں ایک دیو۔

ادھیر وہ دیو۔ جس سے سب کا دھارن ہوتا ہے اور جو

سب جگت میں بہرے گا ہے سو ترا تا بایو ہے

سوال۔ کیا یہ چالیس دیوتوں کو اوپاشتا نا جوگ میں

جواب۔ انہیں سو کوئی اوپاشتا جوگ نہیں ہے صرف بیوٹر

تا ترید ہی کے لگو یہ سب دیو ہیں۔ سو انکو پریشتر پون

برہم کے اور کوئی اور پاشنا جوگ نہیں ہے جو سب کا اسٹ و یو
 جگت کا کرتا سرب تکیمان سکو اور پاشنا جوگ اور سب کا وارن
 کرنیو الاسب میں بیایک اور سب کا کارن ہے اسکا آوسی انت
 نہیں جو ست چت آند سروپ جسکا جنم کہو نہیں ہوتا
 جو کہو انیائے نہیں کرتا اتیادی شیشوں سے وید آوسی
 شاستروں میں اسکا پرتیادن کیا ہے اسکیو اسٹ و یواننا
 چلے آریہ لوگ ہمیشہ سے ایک پریشتر ہی کی اور پاشنا کرتے
 چلے آئے ہیں بعض لوگوں کو یہ شنگا ہے کہ وید میں جڑ اور موٹی
 مان استو کی پوجا لکھی ہے یہ انکی بہول ہے یہ بات اسطرح
 ہے کہ جتنا جتنا جس ستوں میں وہ گن کہا جاتا اتنا ہی اسکی
 لینا یہ ایک قسم کا اولکار ستکا ریا پوجا ہے مثلاً ہنجنہ
 میں دیکھو کا سامر تہہ رکھا ہے اور دیکھنے کا یوگا ر او پکار
 کے لئے ہے یہ دیوین اس میں ماننا اسکا ستکا ریا پوجا

گناہی کا جو دوسری کاست تکلیف پر پہنچا چرن ارتھات اس کے
 انگول کام کرنا اسی کا نام پوجا ہے سو رب منشوں کو کرنی
 اور محبت ہو سب طرح اگنی وغیرہ پدارتھوں میں جتنا جتنا تھا
 کایر کاش یعنی دیہہ گن سوسہ سہی اور اوپکار لینے کا مطلب
 ایشا ایشا ایشی دیوین مانوسے مجھہ بھی ثانی نہیں ہوتی کیونکہ
 ویدوں کی روسی جہاں اوپاشنا کا بیوٹا لیا جاتا ہے۔ وہاں
 دوٹاں ایک اوویتہ پر مشرکا ہی گریہ کیا ہے۔

پانچ دیو کی پوجا کی سکھ میں

پانچ دیوتاؤں کے چار دیوتا یعنی مات۔ پتا۔ اجا۔ رچ
 آیتہ پند چاروں سورتی مان دیوتا ہیں اور پانچواں سورتی
 مان پر برہمن ہو سکی کہ طرح کی سورتی نہیں ہو اس سبب
 پانچ دیو کی پوجا میں دو طرح کا ہیڈ جانا واجب ہے پہلے

سب دوجو او پر بیان ہو کر دونوں بیوٹا داور پر مار تہ کرتے
 میں کام تے ہیں پڑتو سب مشوں کو او پاشنا کرنے کے
 جوگ ایک پڑ پشہری دیو ہو اور آسج لوگ سریشی کے
 آرنہہ سو آجک آندر - برن - آگنی - آوی ناموں سو
 بموجب وید کے ایک ادویہ پڑ پشہری کی او پاشنا کرتے
 چلے آکر ہیں یہہ جتنو نام ہیں پڑ پشہر کے صفاتی نام ہیں
 ان سو جڑ اور سوروتی مان لبتو کی او پاشنا کی سطح ٹھیک
 نہیں ہو بلکہ پڑ پشہر کے ایک صفاتی ناموں سو اسی کی
 او پاشنا کا تا پت سچ ہو ۔

ویدوں کو چنید اور منتر اور سرتی کو آر تہہ کہہ ہیں

پیار نا چاہو کہ ویدوں کے یہتاوت آر تہہ کے جانے بنا کسی
 منش کو بڑھ سو سامہل کہ نا لازم نہیں ہو ۔ وید میں جتنے پڑ

ہتھ میں وہی سب سہمی پورن ست بڑیاؤں کے یرکاش کرنے
 والے ہیں جب تک ست پرمان سو ترک ویدوں کے سبوں
 کا پوزیا پر کر لوں بیا کرن آوسی ویدانگوں ست پر آوسی
 یرمنیوں اور یورب میا نسا آوسی شاستروں کا تہاوت
 بودہ ہوا اور پر مشرکا گوگرہ او تم بڑیاوانوں کی شکشا انکو تک گیزت
 چوڑو کو اتھا کی شہر ہی ہوتہ تک یدو نکو ار تہہ کا تہاوت یرکاش منس کے
 بروہ میں نہیں ہوکتا سہو سہ آویج بڑیاوانوں سدانت ہو کہ یرکاش
 آوسی یرانوں سو یوکت جو ترک ہر تہا ہی منشوں کے لکھو رشی ہی اس سو یہ سہ
 سو سو کہ جو سنا چاریج اور ہی مہر غیرہ الب برہی لوگوں جو تہہ بیا کہانوں
 کو دیکھو اچھل کے آریہ اور یوربیش کو نوہی لوگ بویدو نکو او پر اپنی اپنی
 ویش کی بہا شاون میں بیا کہان کر رہی میں وہی ٹہسک نہیں ہر
 اور ان از تہہ یوکت بیا کہانوں کے مانس سے منشوں کو تہشت
 دو کہہ پراپت ہوتا ہی اس سو سطلو بڑیاوانوں کو انکا پرناننا ٹہسک

ہو چند اور شتر بیہ زوں شبہ شکستہاں گھاگ گھام میں یسوی گم اور شتر قی ہی
 ویدو کو نام میں یہ وہ لگا نام چند سلیمہ رکھا گیا ہو کہ یہ شتر پوران اور
 ست بدیاؤں ہو پری پورن میں اور شتر سی سلیمہ کہتے ہیں کہ انکو پڑھنے
 ایہا س کے اور سنو سو سب ست بدیاؤں کو مش لوگ جانتے ہیں۔ اسلیمہ چند
 شتر گم شتر قی بدیاؤں کا ارتہہ کی باجی میں یسوی شتر ادبیا کو
 ییا کرن میں بھی شبہ شتر اور گم بہتینوں م بدیوں ہی کو ہیں نہیں

بہت نہیں ہو

اتہہ وید سنگتا سچار

سوال - ویدکن کا نام ہو

جواب - شتر سنگتاؤں کا

سوال - سکا تیان نے تو برہمن گنہتوں کو بھی بد کہا ہو

جواب - برہمن گرتھ وید نہیں ہو سکتا لگا نام اتہاس پوران کھلیا تھا

اور نارہنتی ہی ہو ویدیشتر وکت نہیں ہیں مش کر ت ہیں سو

کہتے ہیں اور سبب کسی انکو وید ہونے کی شاکشی نہیں تیر اور ستر سنگتاؤں
 کا وید نام پہنچنے کے کہ ایشتر چٹ اور سبب پادوں کا مول ہے +
 سوال برہمن اور سوتر گرتھوں میں تہیاس پوران کھنک تہا نام ستر
 آبیادی سچن دیکھتے ہیں تے ہیں ورا تہر و وید میں بھی تہیاس پوران
 آدی ناموں کا دیکھتے ہیں اس ہتوس برہمن گرتھوں سے سوتو برہمن
 ورت ستر ہی مٹت ہتا گوت مہا بہارت آدی کو تہیاس پوران دی
 کے ناموں سے کیوں نہیں تیر ہو +

جواب - انکو گرہن میں کوئی بھی پیمان نہیں ہے کیونکہ انہیں
 مہتوں کو پر ستر برودہ اور لڑائی آدی کی سمبھو مہتا کہتا ہے اپنورنگ
 انوسار لوگوں کو لکھ رکھی ہیں اس سے تہیاس اور پوران آدی مول
 انکا گرہن نہ کشتی جس کو اوجیتا نہیں کیونکہ برہمن گرتھوں میں توست
 کہتاؤں کا نام تہیاس چکت تہی کو برہمن کا نام پوران اور دہرہوں کے
 نام تہی کو کہتے ہیں کا نام کہیا ورت پت برہمن میں جاگو لک جہنگارگی

میتریہ آدمی کی کہتاؤں کا نام گاتھا ہے اور جنہیں شمس لوگوں نے ایشور برہم
پارتھو برہماؤں کو پرستار کی ہے انکا نام پارسینی ہے۔

تین پکار کے بجن کا برہن

لوگ تین پرکھ کو بجن ہوتے ہیں لیے برہمن گنتھوں میں بھی ہیں اور
کارن جو یہ پرہنگ ہیں + ایک بجن بدھ ہی باکیہ جو جیسے سکھ کے
گورو بودت گانو کو جائے سکھ کی بیجا ہو وہ گنتی ہو تر کر جو + دویم
ار شہہ باو سے جو چار پرکار کا ہوتا ہے۔

۱۔ ستوری یعنی پدارتھوں کو گنتوں کا پرکاش کرنا۔ فنک ابر جو گموں
میں دشمنوں کو دکھانا یا نہ گنتی جیسے اس چور نو بر اکام کیا اسکو ڈھٹلا
اور سا سو کارنو اچھا کام کیا اسکی برقتا اور اتنی ہوئی + پوریا اکلپ جو پات
پہلو ہو چکی ہو اسکو برہن کرنا جیسے جگ کی سہا میں جا کو لگا رگی وغیرہ
اکٹھو ہو کر سنا دیا۔

تیسرے بجن اٹو باوجک پور سبرٹان کو ہی کا سمرن اور کتھن کرنا سو

دود پر کار کا ہے ایک شہد کا دوسرا رتہ کا جیسے وہ بتایا کرتے ہیں۔ یہہ شہد
 ان تو باوجود ہی بڑیا پڑھنے سے ہی گیان ہوتا ہے اسکو رتہ انو باو کہتے ہیں جسکی
 پتہ کیا ہوتا۔ او اور ان اور لوگ زمین اور زمین اسی میں ہو جیسے پریشتر
 بہت ہی بہتر پڑ گیا ہے۔ ہمت یہہ ہتو ہے۔ اکاش کو سماں ہے یہہ او او
 پرن ہی جیسے اکاش ہے ویسا پریشتر ہی ہے یہہ او پرن ہی ان پر ونگا
 کر مہم ہو او چارن کر کے کیش میں تھاتو یوجنا کر نیکو نگن کہتے ہیں یعنی
 جس شہد اور رتہ کا دوسری را او چارن اور پچا ہو اسکو انو باو کہتے ہیں
 جو بر زمین پڑ گئے ہیں جہاوت لکھا ہے اس ہتو سے ہی بر زمین پڑ گئے
 کا نام تھیا ہے وہی جاننا چاہئے کیونکہ انہیں تھیا ہے پوران کلک چھ تھیا
 اور تھیا ہے پنج پر کار کی کہتا ہے ٹھیک ٹھیک لکھی ہیں پر تھو بر ہز
 کر تھوں کو دیدوں میں پوران نہیں ہو سکتو

سوال۔ بر زمین گر تھوں کا بھی وہیوں کے سماں پان گنا او جت ہو مانہ ہو
 پان گنا بر زمین گر تھوں کا پوران دیدوں کو تولیہ تو نہیں ہو سکتا کیونکہ

و جو ایشیروکت نہیں ہیں برتو وہ یہ دن کو انکول بنو میسر کر لگے ہو گئے ہیں۔

اتھہ برہم بدیا بچہ

سوال - وہ دن میں سب بدیا میں یا نہیں؟

جواب - سب میں جتنی ست بدیا سنسار میں ہیں جو سب بدو کے ہی نکلی ہیں انہیں پہلو برہم بدیا ہے جس میں پشتر کی سب جگت کا بنایا والا اور چیتن اور جڑ ان دونوں پر کا کے سنسار کا جو راجہ اور پالین کرنیوالا ہے جو مشوں کو پر ہی ورتنہ تریت کرنیوالا ہے ہم لوگ اپنی رکشا کو لئے پرارہنا کرتے ہیں کیونکہ وہ سب سکھوں کے گشت کرنیوالا ہے پر مشتر جو آپ اپنی کرپا سے بنا ہے سب بدیا رہوں کو بڑھائیوں میں لیسو ہی سب کی گشتا ہی کریں جیسو آپ ہمارے کشک میں لیسو ہی سکھ ہی سچو جو پر مشتر اکاش آدی توار میں تہا سو برہم آدی سب کوں میں بیات ہو رہا ہے اسی پر کا رہو جو پورب آدی شادا و گنی آدی اوپ شاداں میں ہے بہر پور ہو رہا ہے یعنی جسکی بیات گتیا سو ایک نو بھی لئی ہیں اور جو اپنی ساسا تر تہہ کا آسا ہے اور جو کلپ آدی کر

سرشئی کی دیتی کر نیوالا جو اس نندہ سرب پر پیش کر جو جیو آتا اپنی سن سے تہاوت مانتا
 ہو وہی ہو کہو پر اپت کے جو سدھ موکش لکھدہ کو ہو گتا ہو برہم جو سب سے بڑا سب سے
 بڑے سب کو کسے برچ میں پاجان وراو پاشنا جو کہ ہو ورجو گیان وی گنوں میں
 سب سے بڑا اور اکاش کا ہی ونا راور جلت کر سہنے کو بچھو ہی نر بکار رہن جو والا
 ہو جو کہو آشر یہ جو ۳۳ دیوتا ٹہر رہے ہیں جسکو کہہ پرتھوی سہو برکش کا پرتھم انکر
 مکھل کو اور سہول جو کسٹ الیوانکا آدھار ہو پواسی برکار سب برہما ٹھکانا
 وہی ایک پیش ہو وہی سدھ سب جگت میں بری پرن کے پرتھوی وہی
 سنے کو کہو پیکو اپو سامر تہہ جو ٹانگن رہا ہو اپو کام میں کیسا سہا نہیں لکھو
 سہو پیکان اپنی براتنا کر سامر تہہ میں لکھو آوسی سب یوار تہا پرتھوی ہی
 کو کہ ٹہر ہو میں ویر لکھیں ہو کہ سامر تہہ میں ہو کہ وہیں جو رہتو ہیں ۴

संगच्छध्वं संवदध्वं सं बो मनांसि जानताम् ॥
 वे वाभाग यथा पूर्वे संजाज्ञाना उपासति ॥

یہ تینوں کی ایک ویرم کو لکھتوں کا برتن کیا جاتا ہے

دیکھو پڑ پڑ ہم سہوں کے گنود ہر کم او پدائش تاپو کہ پھونش لوگو جو کیش بات بہت
 لیا ہی ست پڑن کوکت و بریم جو تم لوگ اہے کیو گریں کرو اس سو بریت
 کچی ست چلو سکی پڑ پتی کو گنود ہر وہ کو چوڑ کے پڑ پڑ سستی میں ہو جس تہہ ہار
 او تم نگہ سب ان پڑ پتا جاو اور کسی پر کا رو کہہ نہ ہو تم لوگ بروو ہا
 کو چوڑ کر پڑ پڑ تہات آپس پریت کو ساتھ پڑ پتا پڑ نا پڑن اور بہت
 سنیا و کرو جس سو تہہ ہی ست بدیا نت پڑ پتی رہو تم لوگ اپو جتہ ہا تہہ
 گمان کو نت پڑ پتے رہو جس سو تہہ امن پر کاش لوکت ہو کر پو پڑ پتہ
 کو نت پڑ پتو جس سو تم لوگ گمانی ہو کر نت آنتیں بنو رہو اور تم لوگو
 کو دبرم کا ہی سیون کرنا چاہو آدبرم کا نہیں کسی کیش بات بہت ہریم
 اتہا بدیا وان لوگ بدیزت سو دبرم کا آچریں کرے ہیں اسی پر کار
 تم ہی کرو کیونکہ دبرم کا گیاں تین پر کار سو ہو تہے ایک تو دبرم
 اتہا بدیا وانوں کی شکشا دو ستر آتھا کی شد ہی تہہ است کو
 جاننے کی اچھا تیرا پڑ پتہ کی کہی وید بدیا کو جاننے سے ہی

सन्दर्भं पुराणमाला

पु पाणिग्रहण कर्मांक 7860

مشوں کو ست است کا جہاوت بودہ ہوتا ہے۔ دوسری طرح

نہیں ہے۔

समा नो मन्त्रः समितिः समानी समानं मनः

सहचित्तमेषाम् ॥ समानं मन्त्रं मुभिर्मन्त्रयेव

समानेनं वो हविषां जुहोमि ॥

یہ مشوں کو جو تمہارا منتر ارتہات ست است کا سچا ہے۔ وہ

سماں ہوا میں کسی پر کار کا بروہ نہو اور جب جب تم لوگ

من کر سچا کرو تب تب سب کے بچوں کو الگ الگ من کر جو جو ہم

پوکت اور جنیں سب کا بت ہو سو سو سب میں سے الگ کر کے

اسی کا پرچار کرو جس سے تم ہوں کا برابر سکھ بڑھتا رہو اور

جنیں سب مشوں کو مان گیان پدیا ابھیاں پر ہم اشیح آدی

آشرم اچھے اچھے کام اور تم مشوں کی سہائے دراج پر بندہ

کا جہاوت کرنا پڑتا ہو اور جس سو بدیتی۔ شریر۔ جلی۔ پرا کر م

اسی گن بڑھیں تمہارا تہہ اور بیٹا رسدہ ہوں ایسی جو تم
 سر بناو اور جو ہی تم لوگوں کی ایک ہی پرکھ کر جو جس کے تمہارے
 سبب پرکھتے کام رسدہ جاویں۔ جو جس لوگو تمہارا
 من ہی آپس میں بروہ رت ارتہات سبب پراپوں کے
 دو کہہ نہ نامش اور شکہ کی پر تو ہی کے لہو اپنے استکا کے سم
 تولیہ پورشتا رتہ والا پو شہہ گنوں کی پراپتی کی اچھا کو
 سنکٹ اور دست گنوں کی اچھا کو پکٹ پتوں میں جس سے
 جیو اتنا یہ دو نو کر م کرنا ہو سکا نام من ہو اس سے سدا
 پورشتا رتہ کر جس سے تمہارا دہرم دیرٹ اور وابرودہ ہوتہا
 چت ہو کو پتوں میں جس سے وار تہوں کا سمرن ارتہات پور۔ پاپ
 کر موں کا تہاوت بچار ہو وہ بھی تمہارا ایک ہو
 جو تمہارا من اور چت ہو یہ دونوں نشوں کو ہی شکہ کے
 لئے پرمتن میں رہیں اس پر کار سو جوش سب کا اولگا

کرنے اور شکہہ دینے والے ہیں میں انہیں پر سدا کر پناہ کرتا
 ہوں آرتہات میں انکو لے بسیرا دو اور آگیا دیتا ہوں سب
 شش میزی آگیا کے انکو لے چلیں جس سے انکا ست و برہم
 بڑھو اور ہنت کا ناش ہو۔ سو شش لوگو کو جب جب کوئی بد آتہ
 کہنیکو دیا جا پو اتہو کسی سے گڑبہن کیا جا ہو تب تب و برہم سو
 پوکت ہی کرو اس سے بروڈہ بیو غار کو ست کرو یہ بات لہجہ
 کر کے جان لو کہ میں ست کو ساتھ تمہارا اور تمہارا جو ساتھ ست
 کا شجوک کرتا ہوں اسلئے تم لوگ بسیکو و برہم مان کے سدا کرتے
 رہو اس سے بروڈہ و برہم کو کبھی ہنت مانو۔

समानिव आकुतिः समाना हृदयानिवः॥

॥ समानमस्तु ह्ये मनो यथावः तु सहाम-

ति ॥ ऋ० अ० ८ अ० १० व० ४० ४॥

سو شش لوگو تمہارا جتنا ساتھ ساتھ ہو اسکو و برہم کے ساتھ مل کر

سب شکہوں کو سب دن بڑھتے رہو نتیجہ اوتساہ اور وہر مانتا
 کے آچرن کو **آکرتی** کہتے ہیں۔ جو منس لوگو تمہارا سب
 پورن تہہ سب جیوؤں کے شکہ کے لئے سد ابو جس سو جیت
 کہو ہوئے و برم کا کہو تیگا نہو سد ایسی ہی پرجین کرتے رہو
 جس سے تمہاری بڑویدار تہاٹ من کے سب پوجا رہیں
 سدایریم سہت اور پڑو وہ سو الگ رہیں من شبد کا انیک
 بار گرن کرینے میں یہ پرجین ہو کہ جس سو من کے انیک تہہ
 جانے جاویں پرتہم بچا رہی کر کے سب او تم پوجاؤں کا آچرن
 کرنا اور پرون کو چورونینا سکنا نام کام ہو جو شکہ اور بڑیا آوی
 مشہ گنوں کو پراپت ہونے کو لئے پرجین سے تینت پورن تہہ
 کر نیکی اچھا ہو سکے سکاپ کہتے ہیں۔ جو جو کام کہہ ہو اس امر کو
 پرتہم شنگا کر کو ایک ٹھیک نیشہ کرنے کے لئے جو سد پید کرنا
 ہو اسکنا نام و کیتا پور **श्रद्धा** (جو ایشر اور ست ہرم

آدمی شہ گنوں میں شچہ سہ لہ و اس کو استہر کہنا ہے اس کو
 شروع کہتے ہیں (॥ ॥) ارتہات آو دیا کو ترک برے
 کام کرنے ایشر کو نہیں مانتو اور نیا ہو آدمی شہ گنوں سے
 سب پرکار انگ رہتو کا نام شروع ہے (॥ ॥) جو سکہ
 کافی لایہ آدمی کو ہونے میں بھی اپنے دبیرج کو نہیں پڑنا
 سکا نام دبرتی ہے۔ برجو کاموں میں درڑ نہونیکو اور برتی کہتو
 ہیں (॥ ॥) ارتہات جو لٹے آچرن کرنے سے
 نیکو نعت کرنا سکو بری ہنہ کہتو ہیں (॥ ॥) جو سہ شیش
 گنوں اور سکہ و نعت کرنے والی برتی ہے اسکو وہی کہتو ہے
 (॥ ॥) جو ایشر کی گیا ارتہات ست آچرن و ہرم کرنا
 اور اس سے لٹے باب کو آچرن سو نعت ڈرتے رہنا۔ کیونکہ
 ایشر نمار جو سب کاموں کو سب پرکار ویکہ تا ہو ہنہ جانکر اس سے
 سدا ڈرنا اور ہنہ سچنا کہ جو میں باب کرو لگا تو ایشر چہ پڑا ہنہ

جو کا ایسا دچی گن والی لبتوؤں کا نام من ہو جسکو سب پر کا تر
 سب کو شکہ کے لئے یوکت کرو۔

بے منش لوگوں پر کا تر پورب اوکت دبرم سینون سے تم
 لوگوں کو او تم شکہوں کی بڑھتی ہو اور جس سرکشٹ سہا س
 آپس میں ایک سو دوسرے کو شکہ بڑھے ایسا کام سب ون
 کرتے رہو کسی کو دیکھی دیکھ کر من میں شکہ مت مانو۔ سکو
 سکھی کر کے اپنے اتھا کو سکھی جانو ایسا متن ہمیشہ کرتے رہو۔

अग्ने ब्रतपते ब्रतं च रिष्यामि न च्छके यं तन्मे
 राध्यताम इदम ह मन्वृतात्सत्य सुपमि ॥

॥ ६ ॥ य० अ० १ मं० ५ ॥

اس منتر کا پہلا ہی یہ ہے کہ سب منش ایتر کے سہا سے کی
 اچھا کریں اسے ست پتہ بڑھتے ہیں جس ست دبرم کا او سہا
 کیا چاہتا ہوں جسکی سدھی آجکی کر پاسی ہی ہو سکتی ہے جو لوگ

سنت کو آجروں رٹوں پر تھرتھرتا کرتے ہیں وہ جو دیو کہلاتے ہیں۔ جو
 سنت کا آجروں کرتے ہیں انکو مش کہتے ہیں اسلئے میں اس سنت پر
 کا آجروں کیا جا تا ہوں مجھ پر آپ ایسی کرنا کیجئے کہ جس میں سنت دہرم
 کا اوشنہاٹن پورا کر سکوں سب سنت کاموں میں جو چوٹ کے سنت
 کے آجروں کرنے میں سدا در رتوں میں ایشرنے سنتوں میں
 قبا سار تہہ رکھا ہے اتنا پور شارتہہ اوشنہ کریں اس کے
 اوپر انت ایشرنے کے سہاٹی کی اچھا کرنی چاہئے کیونکہ سنتوں
 میں سار تہہ رکھنے کا ایشرنے کا یہی پر پوجن ہے کہ مش کو اپنے
 پور شارتہہ سے ہی سنت کا آجروں اوشنہ کرنا چاہئے جیسے کوئی
 مش انکھہ ولے پور شارتہہ کو کسی چیز کو دکھلا سکتا ہے اس
 ریت سے جو مش سنت بہاؤ پور شارتہہ سے دہرم کو کیا جاتا
 ہے ایشرنے پر ہی کرنا کرتا ہے کیونکہ ایشرنے دہرم کرنے کو لئے
 بدنتی آدمی بڑھنے کے سادھن جیو کے ساتھ رکھو ہیں جب

حیوان سے پورن پورن شہد کرتا ہے تب پریشتر بھی اپنے
 سامر تہہ سے اسیپر کر پا کرتا ہے سب حیوان کر نے میں سواد
 ہیں اور پا پوں کے پہل پہو گئے میں پر او ہیں ۛ
 جب مش دہرم کو جاننے کی اچھا کرتا ہے تب ہی ست کو
 جانتا ہو اسی ست میں مش کو شروہ کرنی چاہئے است میر
 نہیں جو مش ست کے اچون کو در طرتا سے کرتا ہو تب وہ
 دیکھتا رہتا اوتم او ہکار کے پہل کو پرایت ہوتا ہے جب
 مش اوتم گنوں سے یوکت ہوتا ہو تب سب لوگ سب پر کا سو
 ہکا ست کار کرتے ہیں جب برہم شجج آدمی ست برتوں
 سو اپنا اور دوسرے مشوں کا ستکار ہوتا ہے تب اسی پر
 در ریشواش ہوتا ہے کیونکہ ست دہرم کا آچرن مشوں کا ستکار
 کرتے والا ہے پرت کو آچرن میں اتنی بھنی او ہک شروہ ہوتی
 جاتی ہو اتنا اتنا ہی مش لوگ بیوٹا را اور پرا شہد کے منکھہ کو

پر اپتہ ہوتے جاتے ہیں بسکہہ دو کہہ ثانی ناہتہ آدی کی
 پر اپتی میں بھی ہرک شوک آدی چوڑکے ست دہرم میں
 رہنا دو کہہ کا نو ارن اور ہین کرنا برہم شہج آدی آیتہ
 ستوں سو شریکاروگ بھہی کی چیز ہی آدی بل کا بڑانا
 ست بدیا کی شکست ست مہر کو بل پر یہ بہاش کا کرنا جو
 من کے اوہیں پلخ گین اندرید اور پلخ کرم اندرید ہیں۔
 انکو پاپ کرموں سو روک کے سد است پور شہہ میں پرت
 رکھنا چکرورتی راج کی سانگری کو سدہ کرنا وید وگت نیاتے
 سو پوکت ہو کے گیش پات کو چوڑ کر ست ہی کا سد آجین
 اور ست کا تیاگ کرنا اور جکت اوپکار جبکہ پہل اس ختم اور
 ہیں آندہ ہی ہو سکیو دہرم اور اس سے الٹا کرنے کو اور
 کہتے ہیں یہ سب لکشن دہرم کے مفسوں کو گریہ کرنے جو
 ہیں۔

آگ مخمقہ و برہم شدہ کو اور تہہ لکتی ہیں
 ۱۲، سب سے زیادہ بیدادان۔ سریشٹ کرم کرنے والے بتیکے
 برہنہ رکھنے والے اور آپ بھی بت پرستوں والے کو ہر شیچ کہتے ہیں

॥ ब्रह्मच ॥

(۲) چتر شوریر و سیرج بیسہا کے رکھنے والے اور روشٹوں
 کو ڈنڈہ دینے والے کو اکثر چ کہتے ہیں ॥ ब्रह्मच ॥

(۳) سریشٹ پورنتوں کی سہا کے اچھ بنوں سے راج کرنا
 اور اوتھ گنوں سے سب کاموں کو سدہ کرنا ॥ राष्ट्रच ॥

(۴) بھوگول میں بھوکار آدمی بھوکاروں میں آنا جانا اور ست
 پنوں سے انکی رکشا کر کے دھن آدمی بڑھانا ॥ विश्व ॥

(۵) سب مشوں کو سب دن گنوں کا ہی پرکاش کرنا ॥

॥ त्रिष्वि ॥

(۶) اوتھ کرموں سے بھوگول میں سریشٹ کیستی کو بڑھانا ॥

यशश्च ॥

۱۰۷) دست برباؤن کو پرچار کے لئے پوٹر کنیاؤں کو پاٹ شمال

میں بڑانا۔
वर्चश्च

۱۰۸) پوڑب اوکت و ہرم سے سدا پورشا رہتہ کرنا اور پد کرتوں
کو رکشا کر کے بڑانا اور ست پدیا کو پرچار میں بہن خوج کرنا۔

द्विविणच

۱۰۹) سیرج آدمی ٹاٹوں کی رکشا اور شد ہی کرنی اور شدہ بستر

اور پھوجن سے عمر کو بڑانا۔
आयुश्च

۱۱۰) کتھو سنیو سے علیحدہ رہ کر بستر آدمی سے سروپا اوتھ کرنا۔
रूपश्च

۱۱۱) اوتھ کر موم سے نام کی پرستہ ہی کرنی جس سے اوروں

کا بھی اوتساہ بڑے۔
नामच

۱۱۲) سر نشیٹ گنوں کے گرہن کر لئے پریشتر کے گنوں کا اوپریشتر

اور شرؤن کرنا اور اپنا جس بڑانا۔
कीतिश्च

۱۳) جو بائو بہتر سے باہر آتا ہے اسکو پان اور جو بائو باہر سے بہتر

جاتا ہے اسکو پان کہتے ہیں ॥ **प्राणश्च पानश्च** ॥

۱۴) جو گاہے گاہے شدہ دیش میں لوہے آدمی اور بہتر

سے نکل کر کے پیران کو باہر نکال کر روکنے سے شریک روگوں

سے چوڑا بہتر آدمی کو بڑا مانا اہلہ پر ماتوں کے گیمان سے سست کا

شو دہن کر کے گر بن کرنا ॥ **चक्षुश्च श्रोत्रश्च**

۱۵) دودھ جل آدمی جو رس شکر می وغیرہ میں اٹکویدک کی

ریشے شوہر کر بہو جن کرتے رہنا ॥ **पयुश्च रसश्च**

۱۶) میدک شاشتر کی ریشے سے چاول آدمی ان کا سست کار

کر کے بہو جن کرنا ॥ **अन्नचान्नवाच** ॥

۱۷) برہم کی سدا او پائنا کرنی جیسا برہم میں گیان

ہو ویسا ہی بہا شن کرنا اور سست کو ہی ماننا ॥ **कृतवसत्यच**

۱۸) شش جو برہم، ہسی کی او پائنا اور جو پور بہا و کت

تیسکھنڈا تک ہر شکی شدھی کرنی اور اوتھم کاموں کو ارتھہ کو تہاوت

پوہون کر تھو لکھے اوتھہ ساگری پوری کرنی ॥ ۱۰ ॥
रसचपतेच ۱۱۔ سب منشن اپنی راج اور ستھان کو اچھی شکشا دیا کریں اور

کہوڑو تھو تھی کو بھی سو سکتھ کہیں **प्रजाचपाशवशच** ۱۲۔
 سب منشن اپنے گیان اور بدیا کو بڑھانے جو تھو ایک برہم
 کی ویاستا کرتے رہیں اور ویادی ست شاسترون کو بڑھنا پڑھنا

بھی برابر کرتے جاویں **वदाच**

۱۳۔ بڑھکیش دی پرائون سو تھیک تھیک پرائسا کر کے جیسا
 آتھامیں گیان سو جانتے ہو ویسا ہی بولو اور کرو اور بڑھنا پڑھنا

کہی متھ جوڑو **सत्यच**

۱۴۔ بدیا کریں کے کو برہم اسچج پورن کر کے سد او برہم

تھیجتھ سو **तपश्च**

۱۵۔ اپنی آتھکھہ غیرہ اندریوں کو اور برہم اور اکسن سچھوڑو

سدا برقم میں چلاؤ ॥ **दमश्च**

(۲۳) اپنی آتما اور من کو سدا برقم سیون میں بہتر کہو ॥ **शमश्च**
 (۲۵) تینوں ویدا اور گنی آدی تیز تہوں سے دبرم ارتہم

موکش کو سدہ کر ڈو رتھک بدیا کی وستی کرو ॥ **शमयश्च** ॥
 (۲۶) با پور شٹی جل کی شد ہی کے لگو گنی ہو تر سو لیکر ہونید

پر جنت جگوں سے سب شٹی کا اوپکار کرو ॥ **श्रिन हो वचु** ॥
 (۲۷) جگت کے اوپکار کو لئے ست باوی ست سی اور پورن یا

وانوں کو ست سنگ سو ہو ٹاروں کو سد بڑھتے ہو ॥ **श्रति प्रयश्च**
 (۲۸) سب منشوں کی راج اور پر جا کے پر بندہ سے وہن آدی کو
 بڑھ کر رکت کرو اور اسن ہن کو لچھے کاموں میں سنہج اکے گنہ

دبرم ارتہہ کام موکش ان چاروں پہل کی سد ہی سے اپنا جنم
 سو پہل کرو ॥ **मानुषश्च**

(۲۹) اپنے ستانوں کی تہا لوگ پا کن اور شکتا کر سے من کو

سدا و برہم آتما پورشا رتھی رہتا ہے رہو ۛ
प्रजाच ۛ
 پورہ سہ سنیانوں کی اوتھی کر نیکی بیوہ روں میں سریشٹ بہو جن

اور کوکھ سیون کر کے گرہ کی رکشا کرو ۛ
प्रजनश्च ۛ
 اور (۳۱) پور اور کیناؤں کے جنم سہی میں استری اور بالکوں کی رکشا

پوری پوریا کرو ۛ
प्रजातिश्च ۛ

پورہ سہ سنیانوں کے سب دن سہ سہن ہی ہو کو ۛ
सत्यमिति ۛ
 پورہ سہ سنیانوں اور پوریشتر کی پراپتی کے لمو نیت بدیا کر من کرو بت باکا

پورہ سہ سنیانوں اور پوریشتر کی پراپتی کے لمو نیت بدیا کر من کرو بت باکا
तपरति ۛ

پورہ سہ سنیانوں اور پوریشتر کی پراپتی کے لمو نیت بدیا کر من کرو بت باکا
वृत्ततप ۛ

پورہ سہ سنیانوں اور پوریشتر کی پراپتی کے لمو نیت بدیا کر من کرو بت باکا
श्रुत ۛ
 پورہ سہ سنیانوں اور پوریشتر کی پراپتی کے لمو نیت بدیا کر من کرو بت باکا

پورہ سہ سنیانوں اور پوریشتر کی پراپتی کے لمو نیت بدیا کر من کرو بت باکا
शात ۛ

پورہ سہ سنیانوں اور پوریشتر کی پراپتی کے لمو نیت بدیا کر من کرو بت باکا
 پورہ سہ سنیانوں اور پوریشتر کی پراپتی کے لمو نیت بدیا کر من کرو بت باکا

میں بیایک برہم کی وپاشا کو ہی تپ کہتے ہیں ۵۰
 (۳۸) سکت بہاش اور آچرن سو اور کوئی او تم لکشن نہیں

۵۱ سکت سہی ہیو کار اور یما زتہ میں سکھہ مٹا سو ۵۱
 (۳۹) انیا سے کسی کو پناہ تہہ کو گرہن نکر و اور کیسی ہی و سہا

ہو نت سست ہں بھی نچت رہو ۵۱
 ۵۲

۵۳ جنت اندر یہ جو کر بڈیا کا اپنی اس کر وہ
 ۵۴

۵۵ دان کا سہا و نیت رکھو ۵۵
 ۵۶

۵۷ سست کا آچرن اور ہست کا تیاگ یہاں وہم و برہم ہو یہ

کرتے رہو ۵۸
 ۵۹

۶۰ جس کام میں مشوں کی بڑھتی ہوتی ہو اور جس میں مش

کرتے ہیں وہی نیت کرتے رہو ۶۱
 ۶۲

۶۳ تینوں دید اور گنتی آوی سو تلب بدیاسد و کرنی سب

مشوں کو اوجرت ہو ۶۴
 ۶۵

۶۶

۶۷

۶۸

۶۹

۷۰

۷۱

(۳۵) من کابل اور ہسکی شد ہی کرنا یہ بھی دبرم کا لکشن ہو۔

مانس مिति

(۳۶) یاروں وید کو جانکر سنساری ہوگا روں کو چوڑ کر
سنیاسن اشترم کر کے ست دبرم اور ست بتیا سے لاپہہ پھینچانا

یہ بھی اوتتم دبرم ہو۔

(۳۷) ست سو ہی پریشنا اور برجم کو پراپت ہو کے مکتی

کا سکھہ ملتا ہو۔

(۳۸) سب کام کرو وہ آدی ستروں کو جیت کر اور پاپوں

سوی چوڑ کر دبرم میں ستر رہنا یہ بڑا اوتتم کام ہو۔

(۳۹) پاپوں سے الگ ہو کر ہم شرج کی سوسو بتیا کی برابتی کرنا

یہ بھی اوتتم دبرم ہو۔

(۴۰) گیان کا اجرن یہ بھی دبرم کا لکشن ہو۔

(۴۱) داتا کے اشریہ سوسب پرائیوں کا جیون ہوتا ہو۔

دان پہنی دہرم کا لکشن ہے۔

(۵۲) دہرم آتما کا ہی لوک مین بسواس ہوتا ہوا اور دہرم سحر ہی پہ چھوٹتے ہیں سب سے اوتھم دہرم کو ہی جانتا جا ہے۔

(۵۳) منش کی اوتھتی بنا دہرم کیسے ہوا سٹے پرجن سبی دہرم کا تھو ہے۔

(۵۴) بدیا وانوں کے گیمان مانگ کو پراپت ہو کر پرتھوی کاش اور سرگ تینوں پر کارکی بدیا پرسدہ ہوتی ہے۔

(۵۵) بایو برشٹی مل کی شہی اور درگندہ ہٹا نوسو سکھہ کی پراپتی ہوتی ہے اسلٹو اگنی ہوتی ہے دہرم ہے۔

(۵۶) بدیا سوشترن کو جیت منش اپنا مترہاتے ہیں۔ اسلٹو بدیا آوسی بجاگ کو دہرم کا لکشن کہتو ہیں۔

(۵۷) من کی شہی سحر پرتھوی کی پہچان اور سکھہ کی پراپتی ہوتی ہے اسلٹو من کو پرتھو اور بدیا لوکت کرنا بھد بھی دہرم کا لکشن ہے۔

(۵۸) جو پرکاش سردپ اور نت ہو اسکی اگیا پالن کرنا چاہیو۔
 (۵۹) جوست کا آچرن کرنوالا ہوتا ہے وہی نت ہے جسکے کھد کو پراپت
 کرتا ہے۔

(۶۰) جو دید آؤکت دہرم ہو وہ کرنکے جوگ اور وید برودہ تیاگ
 کرنے جوگ ہے۔

(۶۱) جس کامکے کرنیسے سنسار میں اوتھ شکہ اور موکش سکھہ کی پراپتی
 ہو وہ کرنا اولشیہ ہے۔

پرلکے پیچر ششی اوتھیتی کا برنن

جو کہ جگت انا د کال سے اوتھین ہو کر پرلکے ہوتا رہتا ہے اور اسکا کوئی
 اوتھت نہیں ہے جگت کا کارن نت ہی ہے اور جس جس بیت سے لہہ چلے کہ
 اوتھیتی جگت کی ہوتی ہے اسکا بیان کیا جاتا ہے۔ جب یہہ کا رج
 ششی اوتھین نہیں ہوتے ہستی ایک سرب شکتمان پر ہمیشہ
 اور دوسرے جگت کا کارن ارتھات جگت بنانے کی ساگری

براجمان تھی اُس سحر (نام اکاش جو فیردان سے دیکھنے
 میں نہیں آتا سو ہی نہیں تھا کیونکہ اُس سے اُس کا یونان نہیں
 تھا اُس سے ستوگن رجوگن مگوگن ملا کر جو پروان کہا تا
 ہے وہ بھی نہیں تھا اُس سے برمانو بھی نہیں تھے - یہ
 سب جگت کے کارن میں لے ہو کر ہو کر ہو کر ہوتا ہے اور اوقات
 جو سب سہول جگت کو نواس کا استہان جو سو بھی نہیں تھا جو کہ
 یہ برتان جگت ہے وہ ہی اتمیت شمعہ برہم کو نہیں ڈانپ سکتا
 اور اُس سے ادبک یا اتاہہ ہی نہیں ہو سکتا جیسے کو ہر اہل برہمی
 کو نہیں ڈانپ سکتا ہے جس پر پیشہ کے رجن سے جو یہ نانا کا رکا
 جگت ادبین ہو اہو وہی اس جگت کو دھارن کرتا ناس کرتا
 اور پالک بھی ہے اور ہی اکاش کو سماں بیات ہے اور ہی اشمن
 نواس کرتا ہے جو جب پر لے ہوتا ہے تب بھی یہ جگت کارن روپ ہو کر
 ایشر کو سامر تہ میں ہوتا ہے پھر ایش سے ادبین ہوتا ہے + ہرن گرہہ جو

پرمیشتر ہر وہی سرشئی کو پہلے برتال تھا اور وہی اس جگت کا سوامی
 ہو ڈھوی پرتھوی سولیکر سو ج پر جنت سب جگت کو رچکد مارن کر
 زنا ہو اُس سکھہ سرو پ پرمیشتر دیو کی ہی ہم لوگ سدا او پاشنا کرین
 غیر کی نہیں جیسے اکاش کئے پچھین سب پدارتہ رہتے مین کا شری سب
 الگ نہ رہتا ہر اربتات کسیکو ساتھ بندھتا نہیں ہوا اسی پر کا تر پشیر
 کو نہی جانتا چاہئے سو وہ پور کہہ سب جگت سے پورن جو کے پرتھوی
 تہا سب لو کو نکو د مارن کر رہا ہے جو جگت او تین ہوا ہر اور جو گ
 اور جو اس سے مین ہر اس تین پر کا رکے جگت کو وہی پور کہہ لینے
 پرمیشتر ہی رچتا ہے اُس سوسوامی کو مئی جگت کا رچنر والا نہیں ہے
 سو پرمیشتر پرتھوی اوک جگت کے ساتھ بیابک پکرا ستبت ہر اور اُس سے
 الگ ہتی ہر کیونکہ اُسین جنم آدمی جو مار نہیں مین اپنر س مرتبہ ہر سب
 سب جگت کو او تین کرتا ہر آپ کہہ جنم نہیں لیتا اس پور کہہ کی
 اپنی کساتے یہ سب جگت کتچت مارتویش مین ہر جو اس سنسار

کے چار پاؤں ہوتے ہیں وہ سب پر مشیر کو بچھین ہی رہتی ہیں اس سبب
 جگت کا جنم اور پناش سدا ہوتا رہتا ہے پر منتو وہ پورن جنم آدمی
 دہرم سے الگ ہو جگت دوہر کا کہو جیتن جو ہو جن آدمی کہ
 لے جیتنا کرتا ہے اور جیو جگت ہو دوسری جو ہو جن کے لگو بنا جو
 اور حسین گیا ن نہیں ہے اپنے آپ جیتنا ہی نہیں کرتا
 سے

ویراٹ

جسکا برہمانہ کے انکار سے برہمن کیا جاتا ہے اور جو اسی پورن کر
 سامرتہ سے او تین ہوا ہے اور جسکو مول پر کیرتی ہے کہتی ہیں اور
 جسکا شریر برہمانہ کو سم تو لیا سکے سورج چندرمان منیر استہانی ہیں اور جسکا
 پران پر تہوی جسکا پگ ہے اتیادی لکشن والا جو مہا کاش ہے سو ویراٹ کہلاتا
 ہے وہ پر تہم ہلا رہ پڑ پشیر کو سار تہ سے او تین ہو کہ پیر کا شمان ہو رہا ہے
 اس ویراٹ کو متو نکو پور ب ہا گون سے سب پرانی اور اپرا اینون

کا ذبیہ پر تھک پر تھک اوچن ہوا ہوا سین سب جیو باس کرتے
 بین اور پریشتر اس سنسار روپ دیہہ سو سدالک ہتا ہر پر متو
 ہومی آدمی جگت کو پر تہم اوچن کر کر شچاٹ مارن کر رہا ہوا
 بہو جن بستران بل گرام اور سب شوا اور کپشون اور سو کشم دیہ
 دمار می کیٹ پنگ آد جیون کو اوچن کیا ہوا اور نشون کی برن
 بیوحتھا بانڈھی ہوا اسکا بیان پر جا بکہہ مین ہوگا۔

اس پور کھ کو گیان اس روپ سامر تہہ سو چندر مان اور بیج سڑپا
 سامر تہہ سے سو بوج اور شر و ترارتہاٹا کاش روپ سامر تہہ سے
 اکاش اور باپو روپ سامر تہہ سے بایو تہا سب اندر بیان ہی اپنے
 اپنے کارن سے اوچن ہوی مین اور مکہ جوتی روپ سامر تہہ
 سے آگنی اور اوس پور کہہ کی اقیئت سو کشم سامر تہہ سے انتر
 ارتہاٹ جو ہومی سو بوج آدمی لو کون کہے پچمین پو ل ہے اوچن
 ہوا ہے اور اسی سر بے تم سامر تہہ سو پر کاش کر نیو اور سو بوج آدمی لو کون

او تین ہو کر ہیں اور پر تہوی کو پڑا نور و سچے تہہ سے پر تہوی او تین ہوئی
 رجا اور جل ہی اسکا کارن سے ہی او تین ہو اسی اسی میں نے اپنی شہرت
 پسا مر تہہ سے و شاؤن کو او تین کیا ہے اور لو کو کج کارن پسا مر تہہ
 سے سب ک اور او کو بنے والی اور سب پدارتوں کو او تین کیا ہے
 دیوار تہات جو پدیدان لوگ ہوئی زمین او کو بھی ایشرنے آئے
 کر مونکو انوسار او تین کیا ہے جو یہ برہانڈ کا چن پالن اور پر لکنا روپ
 جگت ہے اس میں نسبت تہات تہات چیت بسا کہ گھی کے سمان ہے گرتیم
 جیہا یہاں ایشرنے سمان ہے برکہا تو یعنی ساون بہا دون نہر تو
 اسوج کا تک ہیم رت گہ پوہ ششتر تو ماہ پہاگن سو یہ روپ انکا
 سے برہانڈ کا یہاں کہاں جانتا چاہی اس بیبا کہاں سے ویراٹ روپ
 انکا رکا ار تہ ہے۔

ایشرنے ایک ایک کوک کے چار و لظن سات سات ہر وہی او پر او پر
 رچو میں سو جتنو برہانڈ میں لوک میں ان ایک ایک کے او پر سات سات

نہا میز مین - سمندر - ترستینو - میگہ بندل کا بایو برشی جبل - برشی جبل
 کے اوپر ایک پرکار کا بایو آئینت سوکنم بایو جسکو وہنچو کہتے ہیں
 سولہ آٹا مایو جو وہنچو سے ہی سوکنم ہے۔

اور اس برسات کی ساگر کی ۲۱ پرکار کی کہاتی جو پرکیرتی بدھی اور
 جیو یہ مینون ملکر شروتر - سچا - آنکھ - جیب - ناک - ہاک - ہاک
 ہاک - گدا - ننگ اندریہ - شبد - سیرس - روپ - ریش - گندہ
 ہاک - جیل - اگنی - بایو - اکاس - انکو شکر کہتے ہیں۔

اس پریشیر پور کہنے پر تہوی کی اوتہنی کو لئے جبل سے سارا شرس
 کو گرہن کر کو پر تہوی اور اگنی کو ملا کے پر تہوی رچی ہے اور اگنی کے
 پر مانوؤ نکنی ساتھ جبل کے پر مانوؤ نکلا کر جبل کو اور بایو کو پر مانوؤ نکے ساتھ
 اگنی کو پر مانوؤ نکلا کر اگنی کو اور بایو کے پر مانوؤ نکے بایو کو
 رچا ہے اور ایسے ہی بچہ ساہتہ سواکاش کو بھی رچا ہے جو کہ سب تہوی کے
 ہر نیکا استہان سے ایشر نے پرکیرتی سے ایک گہا اس پر چنت جگت کو

رچا ہو اس سے سب پر اثر ہے۔ ایشیہ کے چوبیسویں اسکھ نام بشو کرمان ہے
 جب جگت اوتین تہیں ہوا تھا تب وہ ایشیہ کے سامنے تہ میں کلین روپ سے
 برتسان تھا جب جب ایشیہ کے سامنے تہ ہو اس کا برج روپ جگت کو چنا
 ہے تب تب کا برج روپ گن والا ہے کہ ہتھول بنکر دیکھو میں آتا ہے جب پویش
 نے منش شریر آدمی کو رچا ہے تب منش بھی بہہ کر م کے دیو کہا تو ہیں جب
 ایشیہ کی اویاشناسو بدیا بگیان آدمی اتی او تم گنوں کو پر اپت ہوتے
 میں تب ہی ان مشورک نام دیو جو کہی کہ کر م سے او پاستنا اور گیان
 او تم ہے جو پر جا کا بتی از تھا ت سب جگت کا سو امی ہے۔ وہی جڑ اور
 چیتن کو بہتر اور برابر انتر جامی روپ سے سرور تریا بت ہو رہا ہے جو سب
 جگت کو اوتین کر کے ہے آپ سدا انجا رہتا ہے جو اس پر برہم کی پر بتی
 کا کارن ست کا آچرن اور ست بدیا ہے اسکو بدیا وان لوگ دھیان
 سے دیکھ کر پویش کو سب پر کارسی پر اپت ہوتے ہیں جس میں سب لوگ
 پھر رہے ہیں اسی پر پویش میں گیانی لوگ بھی ست نشی ہے سو کرش سکھ

پر اپنی ہو کر جنم مرن آدمی جانو آئے سو چوٹ کہ آئندہ میں سدا بہتر ہوں

پر تہوی آدمی لوک بہر من کچھ

پر تہوی سوچ چند ماں کا نام گو ہو سب اپنی اپنی پر وہی میں نہ کر

کو بندہ میں سدا گہو تو رہو میں جو بل ہو پر تہوی کو مانا کو سمان ہو کیو

پر تہوی جل کر پر مانو دن اور اپنی پر مانو دن کو سب نوک کسی او تین ہوگی

ہو اور نہیکہ سڈل کر جل کر بیچ میں گر بہہ کھناں سدا رہتی ہو اور

سندھج مسکو تیا کو سمان ہو اس سو سورج کو چار و نظرت گہو متی ہو

اپنی پر کار سو برج کا تیا با یو اور اکاش مانا تھا چند راں کا اگنی پتا

اور جل مانا انکو پر تہوی گہو متی میں اسی پر کار سو سب لک اپنی اپنی

رگت میں سدا گہو متی میں اسی پر کار سو تر آتا جو با یو ہو انکو آد نار اور

اگر شن ہو یعنی پر مینگر کے سامر تہ ہو پر تہوی آدمی سب لوگوں کا

وہ رن بہر من اور پالن ہو رہا ہو پر پشیر نے جو جو مارگ جس جس کے

گہو متی کے لئی بنا جو ہیں اس اس مارگ میں سب لوگ گہو متی ہیں وہ

گو یعنی بر تہوی ایک پر کا سچو اس پیل پہول ترن اتی ان آدی
 پرار تہوں سچو سب پر اینوں کو نریشتر پورن کرتی ہے جو بد یا آدی
 اور تم گنوں یا دینوں والا پریشتر ہے اسی کے جانن کو لکھو سب جگت نشا
 ہو چند لوگ بھی بر تہوی کو چاروں طرف گھومتا ہے ۱۰

اکرشن مہیا بکھ

سب لوگوں کے ساتھ سورج کا اکرشن اور سورج آدی لوگوں کے
 ساتھ پریشتر کا اکرشن ہے اور پریشتر کے اکرشن بل اور پر اکر م گنوں
 سچو سب ستار کا دھرن اکرشن اور پالن ہوتا ہے اس کارن کے
 سب لوگ اپنی گلشا سچو اور اور ہر جلا تھان نہیں ہوتے۔ ہے
 پریشتر آیکی جو پر جاوتی آتھی اور پر لہو ہرم والی پر مانو جیں یا لو
 پر دھان ہے وہ آیکو اکرشن آدی نیموں سچو تھا سورج لوک کی اکرشر
 سچو بھی ایشتر سورج ہے اور سب دن پر پاؤں کو آنگ گن نیم میں
 رہتا ہے اپنی اپنی گلشا میں گھوم کر اپنی اپنے استھان میں اس کے

ہیں اس سے یہ سندرہ ہوا کہ پریشتر ہی سب لوگوں کہ اگر تین اور
 دھارن کر رہا ہے۔ ہے پریشتر آگے پرکاش سے ہی سو بیج آدمی لوگوں
 کا دھارن اور پرکاش ہوتا ہے اس میں سو سو سو بیج آدمی لوگ بھی بنے
 اپنے اگر شن سے اپنا اور پر تہوی آدمی لوگوں کا بھی دھارن کرنے
 میں سہر تہہ ہوتی ہیں اس کا رن سے آپ سب لوگوں کو جو ہم متر
 اور استھان کر نیوالی میں اور آپکا ستر تھہ اتنی ت شیح روپ ہے
 سو سو نیا آدمی لوگ اپنے پرکاش سے اندر پکار کو نور ت کر دیتے ہیں
 یعنی پرکاش روپ اور آپرکاش روپ ان دونوں لوگوں کا سمبندھ
 اور اگر شن بیوٹا میں برتتے ہیں اسی سبب ایسے ناما پرکار
 کو بیوٹا رسدہ ہوتے ہیں اگر شن کس پرکاش کا ہے کہ جیسے تو چاہے قوموں
 کا اگر شن ہو رہا ہے ویسے ہی سو بیج آدمی لوگوں کو ساتھ اور نوموں
 کا اگر شن ہو رہا ہے اور پریشتر بھی ان سو بیج آدمی لوگوں کا اگر شن کہ
 رہا ہے پریشتر سب بیوٹوں کو ہر وہ میں امرت ہے ارتہات بگیا ان

سدا پر کاش کرتا ہے اور سورج لوک بھی اس آدمی پر ہاتھوں کو
 پر تھوی پر پر دیش کرتا ہے اور سب لوگوں کو جو تھاسی اپنی اپنی تھان
 میں رکھتا ہے ویسی ہی پر مشیر دہر ماتا گیانی لوگوں کو امرت سرو پ کاش دیتا
 ہے اور سورج لوک بھی رس پوکت جو اوکھدی اور بر شٹی جل کو امرت
 روپ جل کو پر تھوی میں پروشٹ کرتا ہے سو پر مشیر سب لوگوں
 کا پر کاش کر کے سب کو جتا تا ہے۔ تھاسو سوج بھی روپ دی
 کا بھاگ دکھاتا ہے۔ سب لوگوں میں ایشری کی رچنا سے
 اپنا اپنا کرشن ہے۔

انٹی پر کاش کھہ

لوک دو پر کار کو ہوتے ہیں ایک تو پر کاش کر نیوالو دو سر و ج جو
 پر کاش کچر جاتی ہیں یعنی ست سروپ پر مشیر نے ہی اپنی سام تھو
 سورج آدمی سب کو کئی دھارن کیا ہے سیکر سام تھو سورج لوک نے
 بھی ور لو کو نکا دھارن اور پر کاش کیا ہے تھو یعنی کال مھینو سورج کر رہا

اور بالو تو بھی سوکشم استحصال ترسینو آدھی پدارتھوں کا تھکا و دھارن
 کیا ہے سو سطح سورج کو پرکاش میں چند رماں کا پرکاش ہوتا ہے ایشرا کا
 پرکاش تو سب میں ہے مگر چند ان آدھی لوگوں میں بنا پرکاش تو نہیں ہے
 بلکہ سورج آدھی گوں سے ہی چند ان آدھی لوگوں پرکاش
 ہوتا ہے اور اوتہ کی کرن چند رماں سے ملکر زمین پر پڑنے سے
 سبیل ہوتی ہے کیونکہ اکاش کو جس جس میں سورج کو پرکاش
 کو پرکاش کی چھایا روکتی ہے اس اس ویش میں سب سے بھی دھک
 ہوتا ہے جس جس میں سورج کی کرن ترچھی پڑتی ہے اس اس
 ویش میں گرمی کہ ہوتی ہے اور ستیلا کو اوتہ سے سب رتی
 مان پدارتھوں کو پرمانو جم جاتے ہیں اور جب انکو بیچ میں سورج کی
 رتچ روپ کرن پڑتی ہے تب اون میں سے بہا پ ڈھتی ہے۔ ہنگو
 جوگ سے کرن بھی بلو ہوتی ہے جیسے جل میں سورج کا پرتی ہم
 ایتت چکتا ہے اور چند رماں کو پرکاش اور بالو سے سولتا آدھی

او کھدیاں بھی پٹنٹا ہوتی ہیں اور ان سے پر تھو سی پٹنٹا ہوتی ہے اور اسلئے
 ایشتر نے پختہ آدی لوگوں کو نکر نزدیک پڑھاں کو قائم کیا ہے سو جہی ہی از
 سفار میں کیا پختہ ہوا اور اپنی ہی کیل پر گھومتا ہے تھا پر کاش سے کوئی
 سب کو دکا پر کاش کر نیوالا ہے اپنی سو جہ کو پر کاش سے چندر لہکا پر کاش ہوتا ہے
 اچی گنت بدیا بہک

ایک بچہ اور ریکھا بہک گنت بدیا سہ ہوتی ہے اور پھر کہہ بدیا وید
 سو ہی نکلی ہے مگر اس سے میں ہمارے سب پٹنٹا مائے اس سے پٹنٹا خوب
 ہیں اور سرکاری رسوں میں اسکی گنتا اور سدھی کر رہی ہیں ہر
 کارن اسکا لکھنا سبکہ دتک نہیں چنانچہ تحریر قلم میں لینی رکھا
 گنت جبر و مقابلہ یعنی بیہ گنت اور گنت پر کاش سے وہی پٹنٹا نہیں
 پورا پورا ہے پر پٹنٹا سب سے پٹنٹا چیت میں در ویدوں سے نکلی ہے
 پیر رکھنا اور پٹنٹا بہک

ایشتر کی اگیا ہے کہ ہر مشو تم لوگ سب کا میں سب پر کار سے وہ گنتوں

کا گرہن کرو اور اوتھ کر مہوں کا سیون سدا کرتے رہو سو بہگوان کی
 کر یا سو ہم لوگوں کو سب چہا سرتہا مت ہی ہوتی رہیں گنتو چکر ورتی
 راج آوسی بڑی بڑے کام کر فو کی جو کتا پمار سوج میں ہتھر کچھو
 ہریر ماتن آبی اپنی کر یا سو جو اتینت اوتھ ست بدیادی شہن
 کو ومارن کر فو گتا پتہی سو یوکت ہم لوگوں کو کچھو کہ سو بہگوان
 ہمار سی شہہ کرم کر نیکی اچھا ہوا اور ہمار سی شہروں کو اوتھ ان سو
 سدا پوتھی یوکت رہی اوتھات اپنی کر یا سو ہکو سدا اوتھ پر اکرم
 یوکت اور در طیر جنن والو کچھو اور ست شاستر اوتھات وید بتیا
 کو پتھو پرتھانے اور اس سو نیھاوت او پکار لینی میں ہکو اتینت
 سرتھ کچھو جس سو ہم لوگ اوتھ گنوں اور کر مہوں کو کر کر برہمن برن
 ہوں ہر پریشتر آگرو گرہ سو ہم لوگ چکر ورتی راج اور شور پتر
 پرتھوں کی سہا سو یوکت ہوں یعنی چہتری برن کی او پکاری
 ہکو کچھو جیو پرتھو سو سوج اگنی بل اور بالو آوسی پرا پتھوں سے

سب جگت کا پرکاش و راولپکار ہوتا ہے ویسے ہی کلا کو شلیا سماں آدمی
 یا ان چھانیکے کو ہما و اتم سنگھ بہت کچھ کہ جس سے ہم لوگ سب سرسٹی کے
 اولیٰ کار کر نیوالو ہوں۔ ہر سو دہن نیا کر کے مار ہی ایشتر آپ نیا کر رہی
 ہو ویسے ہما کو بھی نیا کر رہی کچھ۔ ہر ہنگو ان جیسے آپ نہ نیر ہو کر سب
 برتو ہو ویسے ہی بیربت ہما کو بھی کچھ ہے پر م کر پانہ ہی ہمارے لئے اتم
 سراج اتم دہن اور شہ گن دیکھو۔ ہر پیشتر آپ برہمن کو ہمارے چچ مہر
 اتم پیر یا لوکت کچھ۔ سکوا اتمنت چتر شور پیر اور چتر ہی برن کا اور سکا
 کچھ۔ ہما کو پیش برن کچھ جس سے ہمارے پر جاگنی سدا رکشا ہوا اور
 ہم شہ بر گن رالے ہو کر اتمنت پورشا تھی ہوں ہر ایشتر یا ایک حکم
 جیسو جاگرت و ستھامیں میرا من دور دور گھومنے والا اور گیان آدمی
 دہر گن والا اور پرکاش سروپ تباہ ویسے ہی نندرا و ستھامیں بھی
 شہ۔ اوستا نیا لوکت رہی اور شہ بہما و لوکت ہو اور اہر کم
 میں کبہ پرورتا ہو سب اتم موکش سنگھ ہی لیکر ان جل پر جنت

سبب پیدار تہوں کی باچنا نشوں کو کیوں ایشر سہی کر فی چاہو
 جاگ نام نشو کا ہو جو سب جگت میں بیاسیت ہو رہا ہو ہسکی یہ
 اگیا ہو کہ سب نشا پنہا کو ایشر کی سیوا اور ہسکی اگیا پالنہ میں
 سمرین کریں اپنا پیران بھی سمر میں کریں اور سب اندریاں کیلن
 جینو اور جاگ پریشتر میں سمرین کریں جو نشا پنہا سب کاموں اور
 سیوا روں میں سب لب تو بریا گیان اور پیدار تہہ ایشر کے
 ارین کرتا ہو وہ ایشر اس نش کو شکہہ دیتا ہو وہ نش شکہہ وہ
 شوکش کو ہو گتا ہو اور پریشتر کہ ہم لوگ اپنا راجا مانیں اور ست
 بولنو مانو اور کریں سمر تھ ہوں سب نشوں کو اس پرکار کی آشنا
 کرنی اوجیت ہو کہ ہو کر پانہ ہو آکی اگیا جگتی سہ ہم لوگ پریشتر
 کبھو بھول کر بھی نہ کریں بلکہ آپ اور سب کے ساتھ رہتا اور پتر اور بندھو
 کو سنان برتیں

ایشر اوپاشنا جھ میں

جیو کو پیشتر کی اویاشنا کرنی نت اوجیت ہوا رہتا ہوا پاشنا سے میں
 سب منشا پنہن کو اُس میں پتھر کریں اُس یو ارتھات سب ملک کے
 پرکاش اور سب کی ریچا کرنیو ایش برہم گیان کو لکھو جب ایش کو
 پہلے ہر پیشتر میں یوکت کرتے ہیں تب یہ پیشتر انکی بدھی کو اپنی کریا سو
 اپنی میں یوکت کرتا ہے پھر سو یہ پیشتر کی پرکاش کو لکھو کہ جتھاوت
 واران کر نہیں جوگی منشا موکش سکھہ کی لئے تھیا لوگ سار تھ سے
 یہ پیشتر کی سرشتی میں اویاشنا جوگ کر کے اور اپنی آتما کو شدہ کر کے
 یہ پیشتر کی آندھروپ پرکاش کو پراپت ہوں اسی پرکار پر پیشرو یو
 بھی اویاسکوں کو امانت سکھہ دیکر انکی بدھی کو ساتھ اپنی آندھروپ
 پرکاش کو کرتا ہے جو بدیا وان جوگی لوگ اور دمیان کرنیو لو میں سو
 تھیا لوگ جھاگ سو ناٹیلوں میں اپنی آتما سو پر پیشتر کی دھارنا کو تمہے ہر
 جو جوگ یوکت کر ہوں میں نت پر رہتے ہیں اپنی گیان آندھ کو سد ابتر
 کر تمہے میں سو بدیا وانوں کی سچ میں پر تشٹ ہو کر برہم آندھ کو پراپت

ہوتے ہیں اسی پر کامیابی حاصل کرن کو شہ اور پرہم آئندہ سو پڑھیں
 میں استھ کر کے اس میں پانچا بد نام سو گمان رو پیج کو اچھو کر کا
 بھو بو وہ او پانچا جوگ برقی کیسے ہی کہ سب کھیشوں کا ماش کرنے
 والی ہو اور ست شانتی آدی گنوں سے پورن ہو ان او پانچا جوگ
 برتوں سے پرانتا کو جوگ کو اپنی اتنا میں پرکا شنت کرو ہو پر شنت
 ایکی کر پا سو او پانچا جوگ پرانت ہو تھا دس پران من بد ہی ست
 بدیا سبھا و شریل اور دس اندریاں یہ ۲۸ سب کھیانوں میں
 ہو کو پانچا جوگ کو سد اسیران کریں ہو ہگو ان آپ سب میں
 سیک شانت سرو پانچا پران کا بھی پران تھا گمان سرو گمان
 کو دیکھو دایے کے پوج کے بڑی اور بکے سمجھ کر نیوالو ہیں اس کا
 کا آپ کو جانکر جو لوگ سد او پانچا کرتے ہیں اور سد کرتے ہیں

مکتی اور او پانچا جوگ ہیں

مکتی کا اوتھ سا دین اوتھ او پانچا جوگ جو بتیا وان لوک ہیں

سب جگت اور فتوں کو بروید میں بیایت ایشتر کی اوپاشا ریت کے اخیر
 آتا کہ ساتھ لوگت کرتے ہیں وہ ایشتر کیسا ہے کہ سب جانوروں والا نسا دنی
 دوستی بت کر یا کا سمندر سب بندوں کو بڑا فو اور سب ریت کے بڑا
 ہے اس سے سب دیا سکوں کی آتا سب او دیار می و شوں کو اندر کا
 سو چوٹ کر آتا وں کو پر کا ست کر نیوالو پریشتر میں پر کا ش جو پو
 پر کا شت رہتی ہیں

اوپاشا کر نیکا مالیت

جب جب منش لوگ ایشتر کی اوپاشا کرنی چاہیں تب تب اچھا ہو
 ایک انت ہر شہان میں بچھ کر انہوں کو شدہ اور آتا کو ہتھ کر
 تھا سب اندر اور سکو ست جت آندا کی لکن اد آنا تر جامی مر
 لگا کر سبک بنون کر کر ہں میں آتا کو لگا دیں پھر سکی استوی پر
 اوپاشا کو بارم بار کر کو اپنی آتا کو پہلی بہانت آس میں لگا دیں
 چیتا کو بریوں کو سب بڑا ہوں سو شاز شہ گنوں میں استہر کر کے

پریشتر کی سمیپ سوکش پراپتی کو جوگ کہتے ہیں اور پریشتر اور سہکی اگیا
 سو بروہہ براہمنوں میں پھنس کر اس سے دور ہو جانیکو بیوگ کہتے ہیں۔
 سوال جب برتی بیوٹاروں سے ملتا کہ استھھر کیجاتی ہے تب کہاں پر
 استھھر ہوتی ہے؟

جواب جیو عمل کو پرہیاد کو ایک طرف سے درڑ بانہہ کر روک دیتے
 ہیں تب جیو طرف نیچا ہوجاتا ہے اسی طرف چلکر استھھر ہوجاتا ہے اسی پکا
 من کی برتی بھی جب پار سے روکتی ہے تب پریشتر میں استھھر ہوجاتی ہے
 ایک توجت کی برتی کو روکنا یہ مطلب تھا جو بیان ہوا اور دوسرا
 یہ ہے کہ اویاسکتگی اور سنسار سے منس جب بیوٹار میں پرورت سے
 ہیں تب جوگی کی برتی سدہرک شوک سے آئندہ سے پرکاشتت ہو کر ایش
 اور آئندہ یوکت رہتی ہے اور سنسار کو منس کی برتی سدہرک شوک سے
 روکھ ساگر میں ہی ڈوبی رہتی ہے سب جیوؤں کو من میں پانچ پرکار
 کی برتی اوپن ہوتی ہے ہکے رہے ہیں ایک کاشتت دوسرے اکلشٹ

یعنی کلیش سھت اور کلیش رت ان میں جنکی برقی پریشی کی ویسا
 سو بکھہ ہوتی ہو انکی برقی او دیا آدی کلیش سھت اور جو پوربا وکت
 او پاسک ہیں انکی کلیش رت اور شانت ہوتی ہو وہ پانچ برقی پھ
 ہیں پرمان - سپر - بلکیپ - نندرا - سمرتی - انکر بھاگ اور لکشو
 پھ ہیں ॥ तत्र प्रत्यक्षा ॥ انکی سیا کھاد مکھہ کو ہوم پر کرن
 میں لکھدی ہو، دوسری پھر جب سے تمھا گیان ہو جس کو
 تیسرا نہ ماننا، تیسری بلکیپ جس کو کسی نے کسی سو کہا کہ ایک شتر
 ہم نے ایک وہی کو سر پر سینگ دیکھتی ہیں اسکو شکر دوسرا آدی شچہ
 کر لیو جو، نندرا جو برقی گیان اور او دیا کی اندھکا میں پہنچو ہو
 پانچویں سمرتی جس ہو مار یا لتو کو برتیکش دیکھ لیا ہو اسکا سنسکا
 گیان میں نیا رزنا اور اسکو بھولنا نہیں ان پانچ برتیوں کو جس
 کاموں کو ان الٹ کر دیکھیاں مٹانیکا او پانچ کتھی میں کہ جیسا ایہیا
 او پانچ پر کرن میں آگر لکھیں گرو دیا کریں اور میراگ ارتھات سب

بڑی کاموں اور دوشوں سے الگ رہیں ان دنوں ویالوں سے پورب
 ہوکتے ہیں خبرتیوں کو روک کر انکو اپنے لئے جوگ میں پرورت رکھنا
 تھا اس سعادتی کو جوگ کا بیج بھی سادہ بن ہو کہ ایشہ میں ہمیش
 بھگتی ہو تو فرعون کا سادہ بن ہو کر کشت سادہ ہی جوگ کو سگہر پر ایت
 لونا تا سہو اب ایشہ کا لکشن کہتے ہیں جو اودیا آدی پانچ کلکشن فر
 اچو بڑی کہوں کی جو جو ماننا ان سب سے جو سدا رنگ اور بندرت
 یہی اسی پورن پورش کو ایشہ کہتے ہیں پھر وہ کیسا ہو جس سے اودیا
 یا تو لیندو سرا پر تھ کوئی نہیں ہے تھا جو سدا آندگیان سے روپ
 جڑت شکستیاں سے ہی کو ایشہ کہتے ہیں کیونکہ جہیں نت سے روگیاں
 ہو وہی ایشہ ہے جبکہ گیان آدی گن، نت ہے جو گیان آدی گنوں
 کی پرکاشا ہے جبکہ سادہ کی اور وہی پرکاشا ہے جو ایشہ
 شبت جووں کو اوجیت ہے کہ ایشہ گیان بڑے ہو کر لہو سے یو بڑے
 اکی اودیا تاکر تے ہیں اسی بھگتی کہ ہے کہ سدا کرنی جا سدا گے

لکھتے ہیں جو ایشیا کا اور نکال نام ہے سو تپا اور پتھر کو سنبندہ کو سما
 ہے اور یہ نام ایشیا کو محدود کر کے دوسرے نام کا باجی نہیں ہو سکتا
 ایشیا کو جتنے نام ہیں ان میں سے ایک نام سب سے اوٹ ہے اس لئے اسی
 نام کو جب پتھر اور پتھر کا ارتھ پتھر سے جدا کرنا چاہتے ہیں کہ جس سے
 اوپاسک کا سن ایسا کرتا پتھر اور گیان کو تھوڑا تیرا تیرا سو کے
 پتھر ہو جس سے ایسا کر دیا ہے پتھر کا پتھر کا پتھر اور پتھر کی پتھر کی
 پتھر جاتی جاتی پتھر اس پتھر کو کیا ہوتا ہے اس پتھر جانی پتھر کی
 پتھر اور پتھر کی اور پتھر کی پتھر کی پتھر کی پتھر کی پتھر کی
 ہو جاتا ہے پتھر کی پتھر کی پتھر کی پتھر کی پتھر کی پتھر کی

پتھروں کی بتیا کہان

را، سیاہی ارتھات و تاتوؤں کی بہت سا جوڑا وی پتھر کا
 ہونا ہے + ^{व्याधि} + ارتھات ست کر موں میں اپرتی رسم پتھر
 جس پتھر کا پتھر کیا جاتا ہے سکا جھوٹ گیان ہونا ہے پتھر

سما وہی سادہوں کو گرہن میں پریت اور انکا بچا ریتھا و ن نہو
 ۵) آتشہ شری اور دن میں آرام کی اچھا سو پورشا تھہ چور ڈیٹھنا
 ۶) ہوشی رتی لٹریو ایسہ سنا کا ہونا ہور، بھراستی درشن
 یعنی انکی گیان کا ہونا جیسے جڑ میں جپتین او چپتین میں جڑ بدھی
 کرنا تھہ ایشتر میں ان ایشتر اور ان ایشتر میں ایشتر ہاؤ کر کے پوجا کرنا
 ۸) البہدار تہات سما وہی کی پریتی نہونا + (۹) ان دستھو
 ار تہات سما وہن کی پریتی ہو ڈیر بھی اس میں جپت استھو
 ۱۰) بکھن او پاسک کر ترو میں انکو چھوڑا نو کا گہہ او پائی کھہ
 کہ جو کیول ایک ادویتہ برہم ہمیں پریم بسکی آگیا بالن کا جو کرنا ہو
 وہی ایک ان بکھوں کو ناس کر کے کو بجر روپ شستری اور کوئی
 نہیں سب سب ششوں کو آچو پر کار پریم ہاؤ سو پریشتر کی دینا
 جوگ میں نت پورشا تھہ کرنا چاہی جس سو دی بکھن دور ہو جا
 آگے جس ہاؤ ناسی او یا تھنا کر نیوالے کو بوٹا میں اپنی جپت

अलवध + आधिति + आलस्य
 अलवध

کو پرین کرنا ہوتا ہے سو کہتی ہیں یہ سنسار میں قنوتش آدی پران
 رکھتی ہیں ان پہوں کے ساتھ مترا کرنا دو کہیوں پر پڑی کر پار نشی
 کہ کہنا بن آتماؤں کو ساتھ پر سننا پادوں کو ساتھ پر تی نہ پران
 کارنوں سے اوپا سکوں کا من استہر ہو جاتا ہے بھتیر کو باپو کو سکھو پور
 بار نکال کر بتنا بن سکھاتا ہا ہر ہی روک و چہ سیر و چہ سیر بہتیکے
 پھر ایسا ہی کرے اسی پر کار بارم بار اہیاس کر تیس پران پاسک
 کہ بس میں ہو جاتا ہے اور پران کو استھرو نو سے من اور من کے
 استھرو جو نے سے آتما بھی استھرو ہو جاتا ہے اس استھرو کو سحر اینو
 ہتما کو چہ میں جو آند سروپا تر جامی ہیا یک پریشتر ہے۔ اسکے
 سروپا میں ہی گن ہو جانا چاہی جیسے مش جل میں غوطہ مار کر
 اوپر آتا ہے پھر غوطہ لگا جاتا ہے اسی پر کار اپنی آتما کو پریشتر کہتے ہیں
 ہارم بار گن کرنا چاہی آٹھ انگ اوپاشا کو آگے لکھتی ہیں جنکو آتما
 سے ادیا آدی دسوں کو چھوٹا اور گیمان کو پرکاش کی بردہ ہی

سو تو سو جو چہاوت پوکش کو پراپت ہو جا تا ہے

او پاسا کی آتھ انک پاسا میں

۱۔ ۲۔ ۳۔ ۴۔ ۵۔ ۶۔ ۷۔ ۸۔ ۹۔ ۱۰۔ ۱۱۔ ۱۲۔ ۱۳۔ ۱۴۔ ۱۵۔ ۱۶۔ ۱۷۔ ۱۸۔ ۱۹۔ ۲۰۔ ۲۱۔ ۲۲۔ ۲۳۔ ۲۴۔ ۲۵۔ ۲۶۔ ۲۷۔ ۲۸۔ ۲۹۔ ۳۰۔ ۳۱۔ ۳۲۔ ۳۳۔ ۳۴۔ ۳۵۔ ۳۶۔ ۳۷۔ ۳۸۔ ۳۹۔ ۴۰۔ ۴۱۔ ۴۲۔ ۴۳۔ ۴۴۔ ۴۵۔ ۴۶۔ ۴۷۔ ۴۸۔ ۴۹۔ ۵۰۔ ۵۱۔ ۵۲۔ ۵۳۔ ۵۴۔ ۵۵۔ ۵۶۔ ۵۷۔ ۵۸۔ ۵۹۔ ۶۰۔ ۶۱۔ ۶۲۔ ۶۳۔ ۶۴۔ ۶۵۔ ۶۶۔ ۶۷۔ ۶۸۔ ۶۹۔ ۷۰۔ ۷۱۔ ۷۲۔ ۷۳۔ ۷۴۔ ۷۵۔ ۷۶۔ ۷۷۔ ۷۸۔ ۷۹۔ ۸۰۔ ۸۱۔ ۸۲۔ ۸۳۔ ۸۴۔ ۸۵۔ ۸۶۔ ۸۷۔ ۸۸۔ ۸۹۔ ۹۰۔ ۹۱۔ ۹۲۔ ۹۳۔ ۹۴۔ ۹۵۔ ۹۶۔ ۹۷۔ ۹۸۔ ۹۹۔ ۱۰۰۔

ان آتھ آنگوں کا سدانت روپ پنجم ہے۔ پنجم پانچ پر کار کا ہول
یا مناسب پر کار سو سب کال میں سب پرانیوں کو ساتھ پھوڑ

کر کریم ریت برتنا ہے۔ دویم ست جیسا پنج گیان میں ہو ویسا
پنی ست لوگو کرے اور مانو ہے۔ سویم چوری تیاگ رتھات پدارتھ دا

کی ایگیا کو بنا کسی پدارتھ کی اچھا بھی نہ کرنا سیکو چوری تیاگ کہتو
چین۔ چارم برہم اچھ ارتھات بدیا پڑنے کو جو بال اوستھاسی

لیکر سرتھا جت اندریدہ ہونا اور پچیس برس سواڑتالیس برس تک
لواہ کا کرنا پرتھی پشیدیا آدی کا تیاگ کر کو سدار تو گامی ہونا

پتیا کو ہیک شیک پڑہ کر سوا پڑنا تو رہنا اوستھاندریدہ کا سد
دویم کرنا ہے

اپر ہی گرہ - ار تہات بشو اور باہمان آدی دوستوں سے انگ
ہونا۔ ان پانچوں کا ٹھیک ٹھیک انوشٹھاں کرنے سے او پاشنا
کا نیم لویا جاتا ہے۔

دوسرا انگ او پاشنا کا نیم ہے وہ پانچ پر کار کا ہے
شوچ ار تہات پوتر کر فی سو بھی دو پر کار کی ہے بھتر۔ باہر
پتیر کی شہ ہے ہرم آچرن ست بہاشن بدیا بہیاں ست سنگ
آوی شبہ گنوں کو آچرن سے ہوتی ہے۔ باہر کی پوتر تاجل آوی
سے شہر ستہان مارگ بستر کہنا پینا آوی شہہ گرو سے ہوتی
ہے۔ ستو کھ جو سدا ہرم انوشٹھاں سے اتینت پور شارتھ کر کے
یر من ہونا اور وہ کسی نہ ہونا اور الگ سن رکھنا۔ شبہ جیسے سونے
کو گئی میں تیا کر نزل کر دیتے ہیں ویسی ہی آستھا اور منگو ہرم
آچرن اور شبہ گنوں کو آچرن روپ تپ سے نزل کر دینا سونے
اور بیار ار تہات موکش بدیا وید شاستر کا پڑینا اور پڑینا اور

کی بچا سویشیر کا لہجہ کرنا اور کرنا۔ ایشر پرتی دمان یعنی سب
 منار تھ سب گن پران آتما اور منگو ॥ इश्वरप्रणिधान ॥
 پر عم بہاؤ سو اور آتما دی سب رہوں کا ایشر کے لئے سمیر
 کرنا۔

ایسچیم اور پینچیموں کے تیت وین کھل کھن
 جب نسا دہرم شچہ ہو جاتا سو تب اس پورتن کر سں پر بہاؤ چوٹ
 اجاتا سو اسکو سنگ سے اور پورتن کا بھی پر بہاؤ چھوٹ جاتا ہے +
 است آچرن کا ٹھیک ٹھیک چل بھہ ہے کہ جب منس نشچہ کر کے
 کیول ستا ہی مانتا بولتا اور کرتا ہے تب ہنگو سب کام سو چل
 سوتے ہیں نہ چوری تیاگ سے اسکو سب اوتھ اوتھ پارتھ تھیا لوگ
 چرایت ہو لگتے ہیں۔ پر ہم شچہ سنیوں سے یہ بات ہوتی ہے
 کہ تھ منس بال اوستھ میں بواہ نہ کری اولیتہ اندر یہ کا سخم کھری

دید آدمی شام کو پڑتا اور پڑتا تا رہا لوہاہ کو کچھ بھی رتو کا مٹی بنا
 رہی پر ہستی آدمی ابھی چار گومن بچن کر مہو تیگ دیو حوتب
 دویر کار کا بیرہ ارتہات بل پڑتا ہے ایک شہر پر کا دوسری
 بدیسی کا انکر پڑتا ہے شیش آنتت آنتدین ریتا ہے + آپری
 گروہ کا پہل بچہ ہے کہ جب شیش شیا سکتی سی بچا کر سہ تھا رجت
 اندر پڑتا ہے تب بچہ بچا کر تا ہے کہ میں کون ہوں کہاں سے آیا
 ہوں مجھ کو کیا کرنا چاہئے اور کیا کام کرنے سے مجھ کو کلیان ہوگا
 اتنا دسی شہ گنوں کا بچا کر آدین میں بستہ ہوتا ہے بچہ پانچیم کہلاتے
 میں انکا گروہین کرنا آویا سکوں کو ضرور چاہئے۔ پرنتمویم نیوں کا
 سھکاری کارن ہے جو کہ او پانتا کا دوسرا انگ کہلاتا ہے جسکا
 سادہن کر فرسو او پاسک لوگوں کا آنتت سھار ہوتا ہے۔
 دویر کار کو سوچ کر تھی بھی جب اپنا شہریر اور سب شہریر
 بار بہتیر طین ہی ہے تو ہیں تب شہریر کی پرکیشا ہوتی ہے۔ بچہ

سنبھ کو شریل آدی سو بھری ہوئی ہیں اس گیان سو وہ
 جوگی دوسری سے ایسا شری ملاتی ہیں گرتا اور سنکوچ کر کر سدا
 الگ تباہی مسکا پہل بھی ہے کہ شوچ سو امتش کرن کی شدھی
 اور من کی پرستنا ایسا کرتا اندریوں کی جتنی تھجا آتا کر دیکھو اور
 جانتی کی جو گتا پر اپت ہوتی ہے تب یورب اوکت سنتو کہ سو جو
 سکھہ ملتا سو وہ سب سے اوتم ہے اسی کو موکش مسکھ کر تولیہ کہتی
 ہیں تین سو انکو شری اور اندرید کی شدھی اور در طاسو سداری
 کریت رہتی ہیں سو او پیار سو اسٹ دیوار تہات پر آتا کو سا
 شاہا ہوتا ہے پھر پریشتر کے لوگرہ سو سھائی ہے آتا کی شدھی
 اور سنت آچرن پور شاتھ اور برہم کو سا جو منجیو سکھ کرتی
 کو برتیت ہوتا ہے سو آسن جین سکھہ پور بک شری آتا سھتھ
 سو جیو جکی روجی ہو دیا آسن کر سو جب آسن در ر ہوتا
 سو تب اپانسا کرنے میں کچھ پریشتر م نہیں کرنا پڑتا ہے اور

نہ سردی گرمی ادھک در کرتی ہے۔ پر انایام جو با یو با رہتی بہتر کو آتا
 ہے اسکو سو انس اور جو بہتر سے باہر کو جاتا ہے اسکو سو انس کھتی ہے
 ان دنوں کو آخر جانے کو پچا رہی رو کر ناسکا کو ڈٹھ سے کہہو نہ پکڑی۔ بلکہ
 گیان سے ہی انکو روکنے کو پر انایام کہتے ہیں اور یہ پر انایام چار پر کا
 ہے جب بہتر سے باہر کو سو انس لکھو اسکو باہر سے روکدے۔ اسکو
 پر یہم پر انایام کہتے ہیں جب باہر سے سو انس بہتر کو آتی تب اسکو
 روک لکھو بہتر سے روکدے اسکو دوسرا پر انایام کہتے۔ تیسرا نہ پر ان
 کو باہر نکالے اور نہ بہتر کو بجا دے کنتو جنتے دہر سنگھد ہو سکے اسکو جھاں
 کا تھاں ایک دم سے روکدے۔ چوتھا یہ ہے کہ جب سو انس بہتر سے
 باہر کو آتی تب باہر کچھ کچھ روکتا رہی۔ ان چاروں کو انوشٹھان
 سے چیت نرمل ہو کر اوپاشتا میں استہر ہوتا ہے اس پر انایام سے
 پریشتر کو بیچ میں من اور آتما کی دھارتا ہونے سے موکش پر چیت
 اوپاشتا اور گیان کی جو گتا بڑھتی جاتی ہے تھھا اس سے بیوہار اور

پر رات بھر نیک بھی برابر بڑھتا رہتا ہے۔ پر تیار ہر ایک کا نام ہے کہ
 جب پتھن کو جیت لیتا ہے تب اندیہ کا بقنا اپنے آپ ہو جاتا ہے
 کیونکہ من ہی اندیہ کا چلانیوالا ہے تب وہ منس جت اندیہ ہو کر
 جہاں اپنے منکو ٹھہرانا چاہے شمعیں ٹھہرا اور چلا سکتا ہے پھر منکو
 گیان ہونے سے سداست میں ہی پریت ہو جاتی ہے است میں کہو
 نہیں جب تارنا رایت ہوتی ہے تب منکو چھلتا ہے چھوڑ کر نواف
 پر دیہ منگ اگر بھاگ آدھی ویشوں میں استھ کر گڑھا ہے اور
 پر مشیر کا پکار کرنا ہوتا ہے تھا و تارنا کی سچے اس پر مشیر کا پکار کر
 جیسے ندی سمندر کو پچھیں پر دیش کرتی ہے اس جلسے پر مشیر
 کو چھوڑ کر اور پد رتھوں کا سمرن نہیں کرنا اسکا نام دیہان
 ان ساتوں رنگوں کا پہل سدا ہی ہے جلسے آگنی کو یہ میں پونا
 بھی آگنی روپ ہو جاتا ہے ہی پر کا یہ پر مشیر کہ گیان میں پر کا
 ہو کر اپنے شریتر کو بھی بھولو ہو جو کہے سماں بانگر آتا کو پر مشیر

کو پرکاش روپ انداز گیان سے پر ہی پورن کرنیکو سدا وہی
 کہتے ہیں میان اور سدا وہی میں اتنا ہی بھید ہے کہ وہ میان پر
 تو وہ میان کرنیوالا جس میں ہے جس چیز کا وہ میان کرتا ہے۔ وہ
 تینوں معجزہ جی رہتی ہیں پر منو سدا وہی میں کیوں پر مشیر ہی کہ
 آئندہ روپ گیان میں آتا مگن ہو جاتا ہے وہاں تینوں کا ہید
 بہاؤ نہیں بنتا چھ اور پاشا جوگ وشت ٹنٹوں کا سدہ نہیں
 ہوتا جو ٹنٹ دہرم آچرن سے پر مشیر اور اسکی اگیا میں اتمیت
 پریم کر کے شدہ پروید روپی بن میں آتھرتا کو ساتھ تو اس کے
 پر مشیر کے سمیٹیاں کہ تو ہیں جس سمجھان سب سادہ ہوں سے پر مشیر
 کی اوپاشا کر کے اس میں دلش کیا جاہیں اس سمجھان سے
 کریں۔ کٹھ کر نیچے دونوں چھاتیوں کو نیچ میں اور پیٹ کو اوپر
 چھ پروید دلش ہے اور جب کو بریم پورار تہات پر مشیر کا مگر کہتے ہیں
 بلکہ نیچ میں جو گرت ہے اس میں کنول کو آکارا وکاش روپ آتھرتا ہے

ہنگو بیچ میں جو سرب شکیمان پر مانتا باہر بہتر ایک رس ہو کہ
 بہر مانا ہے وہ آئندہ روپ پر مشیر اسی پر کاشت استھان کے
 بیچ میں کہوچ کرنے سے مل جاتا ہے جو گلیانی منش ایشر کو دیکھ
 دکان کرنے سے سرگن اور دیکھ تیاگ کرنے سے انگرگس او پاشنا
 کہتے ہیں تو یہ انکی کلینا یا دیر شاستروں کے پرمانوں اور بیادوں
 کے آتو ہو سہی بروہ ہونگی کارن سجن لوگوں کو کبھی نہ مانتی
 چاہے۔ کنتو سب کو پورب اوکٹ ریت او پاشا کرنی چاہی ہی
 پر کار پر مشیر کی او پاشا کر کے او پادھی کلکش نشٹ ہو جاتے
 ہیں۔ وہ کلکش بھہ ہیں۔ او دیا۔ استھا۔ راگ۔ دوش۔ ابھی
 نویش اس میں سہ استادی چار کلکشوں اور تھہ بہاش آدی
 دوشوں کی مانتا او دیا ہے جو کہ جوڑوں کو آتو ہکار ہیں اور سنبار
 کی جنم۔ ان آدی روکھ ساگر میں سدا ڈو باقی ہے۔
 اور یار کو کلکش بھہ ہیں ایتہ۔ وہ ہو کام پر مشیر کونیموں اور

دیدوں سے پردہ ہوں انکو شہ سہمنا اور ان میں نت بدہی کا ہونا
 اسچ میل موڑاوسی سموداسی اور دور گندہ روپ میل سے برسی
 پورن شہر میں پوتر برسی کا کرنا تھا نالاب برسی گنڈ گنوں اور
 تیرتھ میں پاپ چھوڑا کرگی بدہی کرنا اور انکا چرن امرت پینا اور
 بھوک پیاس آدی دکھوں کا ستھا میرش اندر یہ کہ ہوگ میں تہیت
 پر تہی کا کرنا اشدہ پراکھوں کوشدہ مانناست بریاست بھاش
 ست دہرم ست سنگ پریشتر کی او یا شنا جت اندر یہ تاست ست
 او پکار کر نے سب پریم بہاؤ سے برتن اور سب شدہ بیوٹاروں میں
 پر بدہی کرنا پھ او دیا کا دوسرا ہاگ ہے۔

دوکھ میں سکھہ بدہی ارتہات لشی ترشنا کام کرودہ سوسہ شوک پرکھا
 دوش آدی دوکھ روپ بیوٹاروں میں سکھہ ماننہ کی آشا کرنا
 جت اندر یہ نالکام سہم شتو کہ بیک پر سننا پریم ترنا آدی سکھ
 روپ بیوٹاروں میں دوکھ بہرہی کا کرنا پھ بھی او دیا کا تیسرا

بھاگے۔

ان آتماں اتسا بدھی ہارتھت جڑ میں چیتن بھاؤ او چیتن پر
 جڑ بھاؤ کرنا او دیا کا چوتھا بھاگ بھہ چار پر کار کی او دیا گیانی
 جیوؤں کو بندھن کا ہتھو ہو کر انگو سدا بچاتی رہتی ہیں۔
 دویم کلش کستیا ہی لیتی اہمان انکار سے اپنے کو بڑا سمجھنا
 جب سمیک گیان سے اہمان اوسی کو ناس ہو نو سے ہسکی
 نور تی ہو جاتی ہے تب گنوں کو گرہن میں روچی ہوتی ہے۔
 تیسرا کلش راگ جو شکہ ہنسار میں ساکنات ہو گئے میں
 آتمے میں انکی سنکار کی سمرتی سے جو ترسا گ کو بھہ ساگر میں پھننا
 ہے سکا نام راگ نہ جب ایسا گیان غش کو ہوتا ہے کہ سنجوگ
 کے انت بیوگ اور بیوگ کو انت سنجوگ تب ہسکی نور تی ہو جاتی ہے
 چوتھا کلش موش جس رتھ کا پورب انو ہو کیا گیا ہو اسپر اور ہسکے
 ساوہنوں پر کروہ بدھی ہونا ہسکی نور تی بھی ساگ کی نور تی ہے

ہوتی ہے:

پانچواں کلش بھی نویش ہے جو سب یرانیوں کو نت آشنا ہوتی ہے کہ ہم سید پوشریر کو ساتھ ہتھو رہیں ار تہات کبھو میں نہہر سو پوڑ پ جنم کی انو ہوتی ہے اس کو پوڑ پ بھی سیدہ ہوتا ہے کیونکہ چھوٹے چھوٹے گرم چوٹی آدھی کو بھی مرین کا بھ برابر بنا رہتا ہے اس سے اس کلش کو بھی نویش کہتے ہیں جو کہ بدیا وان مورکھ شودر چو وں میں بھی برابری دیکھ پڑتا ہے اس کلش کی نورقی اس سے ہوگی کہ جب جیو اور پیر کیرنی ار تہات جگت کو کارن کو نت اور کارج درجہ کی سنجوگ ہوگ کو انت جان لیوے گا ان کلشوں کی شانتی سے جیو وں کو موکش سکھائی ہے ہوتی ہے گو تم رشی کا بیا کہاں موکش کہہ جب ستھا گیا ار تہات او دیا نشٹ ہو جانی ہے تب جیو کو سب و ش نشٹ ہو جاتی ہے اس کے سچے اور ہم انیا رہتے نکستی آدھی کی بانا سب

دور ہو جاتی ہے ہیکے ناش ہو تو ہی پھر ختم نہیں ہوتا۔ اسکے
 ہونے سے سب دیکھوں کا اہتمام ہوا ہو جاتا ہے دو کھوں کے
 اہتمام سے پورب اوکت پر ہم آئند موکش میں سب دن کو لئے
 یزاتما کو ساتھ ہی بھو گنہ سے باقی رہی تا ہی اسکا نام کتر
 ہے چونکہ چندا پانچ اور ریشیوں کی کیا کتا کجہ مختلف ہیں اس لئے
 چند سوال و جواب بطور اختصار کے کر کے اسکو سدرہ کر کے پیر
 سوال کیا وہ موکش بد کہن استخوان انتر یا پیدار تھیشتر
 سے کیا وہ کسی ایک ہی جگہ میں ہے یا سب جگہ میں ؟
 جواب ۔ برہم سرور بیا پت ہو رہا ہے وہی موکش بد کہتا
 ہے اور موکش پورش اسی موکش کو پراپت ہوتے ہیں جب
 جیو کی او دیا آوسی بند میں کی سب کا ٹھٹھیں چھین بھین بھکر
 ٹوٹ جاتی ہیں تب ہی وہ کتی کو پراپت ہوتا ہے ۔
 سوال ۔ جب موکش میں شریر اور اندریاں نہیں رہتی

تب جو جیو آتا جیو مار کو کیسے جاننا اور دیکھ سکتا ہے۔

جواب وہ جیو شدہ اندر یہ اور شدہ من سے ان آندروپ کاموں کو دیکھتا اور پہونگتا ہوا اوسین سدا رسن کرتا ہے کیونکہ اوس کا من اور اندر یان پرکاش روپ ہو جاتی من۔

سوال وہ کت جیو سب سرشٹی میں گہو متا ہوا تہو اکمین ایک ہی ٹھکانہ ہمیشہ رہتا ہے۔

جواب۔ جو کت پورش ہوتے ہیں برہم لوک یعنی پرمدیشہ کو پر اپت جو کر اور سب کی آتما پرمدیشہ کی او پاشنا کرتے ہوئے اوسیکو اشترہ سے رہتی ہیں اسی کارن سے اوزکا آنا جانا سب لوک کو آنتہ میں ہوتا ہے انکے لئے کہیں رکاوٹ نہیں رہتی اور انکے سب کام پورن ہو جاتے ہیں کوئی کام آپورن نہیں رہتا اسلئے جو عشق پورب اور کت ریت سے پرمدیشہ کو سبکا آتما جانکر اوسکی آ پاشنا کرتا ہے وہ اپنے سمپورن کا مناؤن کو پر اپت ہوتا ہے اسلئے

موش کی اچھا سب جیوؤن کو کرنی چاہئے جو آتما کا ہی انتر جامی ہو
 اوسیکو برہم کہتے ہیں وہی امرت ارتھات موش روپ ہو جیسے
 وہ سب کا انتر جامی ہو اُسکا انتر جامی کوئی ہی نہیں کہتو وہ اپنا
 جامی آپ ہی ہو۔

(اب مکتی کا مارگ لکھتو ہین)

مکتی کا جو مارگ ہے سوانوینے اقیئت سوکشم ہے اوس مارگ سے
 سب دوکھوں کے پار سوگتا ہے، پوچھ جاتے ہین جیسے مضبوط ناؤ
 سے سمندر کو تر جاتے ہین تہا کہتو، کا مارگ ہے وہ پراچین ہے بجا پر
 شیل اور برہم دت دید بربیا پر میشر کے جاتے والے جیو اپنے ست
 پوشا رہے سب دوکھوں کا اونگھن کر کے سکھ سہ روپ برہم لوک کو
 پراپت ہوتے ہین ارتھات اوس موش پد میں سفید تہا لاک پتلا
 یہ شیب گن والے لوک لوک انتر گیان سے پرکاش ہوتو ہین ہی
 موش کا مارگ پر میشر کے ساتھ ساگم کے پیچھے پراپت ہوتا ہو دوسرے

طرح نمین۔

(داو پدیش حالو لک کہتے مین)

کہ ہر گارگی جو پر برجم ناش استہواں سو کشم لگمو لال جکین جہا یا اندہ کا
 با یو آکاش سنگ شبد سپر بر دو پدس گندہ نیت کر کن سین تیم پر ان
 کہہ نام گو تر بردہ اوستہا من بہہ آکار بکاش شکوچ پوریا پر ہیت
 باہر ان سب دوش اور گنوں سے رہت سو کش ہر دو پد ہودہ سا کار
 پد ارتہ کے سمان کی کو پراپت نمین ہوتا اور نہ کوئی اُسکو سورتی دیکھ
 کے سمان پراپت ہوتا ہی کیونکہ وہ سب مین پر ہی پورن سب سو لگ ہوتا
 سر دو پد پر ہیشہ ہے اوسکو پراپت ہونے والا کوئی نمین ہو سکتا اور
 اُس سو کش پراپت منش کو پور ب ملک لوک اینجو سمیت ہر کہہ ہیت
 مین اور وہی ہر پیر اینو گیاں سے ایک دوسری کو پرتی پور یک
 دیکھتو اور ملتے مین۔ سب مشتون کو یہ دیکھنا چاہیو کہ وہ پر ہیشہ
 ہمارا بند ہو یعنی دو کہہ کا ناش کرنے والا سب سکھوں کا اوتین

اور پالمن کرنیوالا ہے کہ جس میں دیوار تہات بدیا وان لوگ مکوش
 کو پڑا پت ہو کر سدا آئندہ میں رہتے ہیں وہ سری دام ار تہات
 شدہ ست سے صہت ہو کے سب ارقم سکھہ میں سدا سکھہ
 سے رسن کرتے ہیں۔

سمند رہو می انتر کش میں سکھہ چلنے کے لکڑیاں بدیا
 جو تمش ارقم بدیا والا سونا چاندی تہا پتیل لوٹا اور نکر طی آدی
 چار تہون سے انیک پر کار کی کلا یوکت لوکا ڈن کو رچکار دن میں
 اگنی با یو اور جل آدی کا تہا دت پر یوگ کر کے اور پوار تہون کو
 بہر کے بیونا رکے لئے سمندرا اور ندی آدی میں آتا جاتا ہے اور سکو
 در تہون کی او تہی ہوتی ہے جو کوئی اس پر کار سے پور شار تہا کرتا
 ہے وہ پوار تہون کی پراپتی اور اونکی رکشا صہت ہو کر دو کہہ سے
 چھتا ہو جو اگنی با یو اور پر تہون آدی پوار تہون میں سکھہ گمن
 آدی گن ہین وہی یا فون کو نارن اور پریر نا آدی اپر گنوں

سے بیگوان کر دیتی ہیں ویکٹ یوکتی سے شدہ کی ہوسٹی ناؤ
 جان اور تہہ آدمی سوار یون کا آنا بانا پدارتھون کی پراپتی کر
 لئے دیشمیشا سترین سکھ بہت ہوتا ہے سمندر میں سکھ سے
 آنے جانے کے لئے آئینٹ اڈم ناؤ ہوتی ہے بیوماری اور راج
 پورش ان سوار یوں سے سمندر میں آیا جایا کریں جس سے اکاش
 میں آنے جانے کی کرباسدہ ہوتی ہے ادنکا نام ہان ہے وہ
 سواری ایسی شدہ اور کلین ہونی چاہئیں جو جل سے نہ گلین اور نہ
 جلدی ٹوٹیں پوٹھین ان تینوں پر کار کی سوار یون کی جو ریت پل
 کہہ آئے ہیں جو آگے کہینگا اوسیکو انوسا ربرا اونکو شدہ کرین
 باو اور گنی کا نام آشوبے کیونکہ پدارتھونین و منجور پ کر کے باو
 اور بدروت روپ سے گنی یہ دونو بیات ہو رہی ہیں جل اور
 گنی کا نام ہی آشوبے کیونکہ گنی جوتی سے یوکت اور جل رس سے
 یوکت ہو کے بیات ہو رہا ہو یعنی دوسریک آدمی گنون سے ہی

یوکت ہین جن پورشون کو بان آدی سواریون کی اچھا ہو دھر
 دھر یا یوگنی اور جل سے اد نکوسدہ کرین جو پہلے بان آدی اریان
 کہہ آکر ہین دے انیک ہوگون کو پراپت کرتی ہین کیونکہ خکے
 بیگ سر ہین دن رات میں ساگرا کاش اور ہومی کی پارتاؤ بان
 رتہ کہہ پوربک ز جانے میں سمرتہ ہوتے ہین۔ سمندر اور کاک
 میں چلنے کو یا پھرنے کو کوئی سہارا نہ پکڑنیکا ہین بے کنتو جان
 اور ناوہی ہے اس کارج کی سدہما کے لہرائی نوکا آدی سواریون
 میں عمل کی تہاہ لینے کے لئے اور یا یو آدی گہنوں سے رکشا کر لہو
 زونا آدی گنگر بھی رکھنے چاہیں جس سے جہان چاہیں اون کو
 تہاہک دیوین جو یہ آشور وپ اگنی اور جل ہے انکے سنجوگ سو
 نیان روپ اشوا تینت بیگ دینے والا ہوتا ہے جس سے کاریگر
 لوگ سواریون کو سگہر گن کے لئے بیگ یوکت کر دیتو ہین اسکی
 رفتار جقدر چاہیں بڑھ سکتی ہے۔

آکاش میں سنگہر چلنے والے یا نون میں باہر بھی تہمتی لگانی چاہئے
 جس میں سب کلا جنتر لگائے جاویں اور اونین ایک جکر بھی چکا
 جس سے سب کلا گھومیں پھر اسکو بیچ میں تین چکر چنے جائیں کہ
 ایک کے چلنے سے سب رُک جاویں اور دوسرے کے چلانے سے سب
 چلیں تیسرے کے چلانے سے پیچھے چلیں اور تین بھی تین سو
 بڑی بڑی کیلیں یعنی بیچ لگانے چاہئیں جن سے اون کے سب انگ
 جڑ جاویں اور اون کے نکالنے سے سب انگ گھوم جاویں انہیں
 ساتھ کلا جنتر چنے چاہئیں اور اسکو جب اوپر سے نیچے اوتارنا
 ہو تب اوپر سے لکھنا انومان سے کہو لہنا چلتے اور جو بیچم کو چلانا
 ہو تو بیچم کا بند کر کے پورب کا کہو لہنا چاہئے اسے طرح دکھانے اور
 کوہی جان لینا اور سین کسی پر کار کی ہول نہ رہنی چاہئے اس
 ہاگہ پیر شنب بدیا کو سادہ اور ان لوگ نہیں جان سکتے کہ توجو مہا
 بدیا دان ست بدیا چتر اور پور شار تہی لوگ میں دسی ہی اس کو

سدہ کر سکتے ہیں نسچہ جانتا چاہئے کہ وہ میں ساری بدیاؤں کا میا
 ہے اور نادوسی سے سب پرانیوں نے اتمکال سے اپدیش پاکر اور
 ان بدیاؤں کا اہیاس کر کر انکو پرچلت کیا ہے اور کرتے چلے آئی
 ہیں۔

تار بدیا کا برن

پر تہوی سے اوتہن و ما تو تہا کاشٹ آدی کے جنتر اور بجلی ان
 کو نو کے پریوگ سے تار بدیا سدہ ہوتی ہے اس تار بدیا سے بہت
 اوتہم بیو ما زون کو بیلون کو منش لوگ پراپت ہوتے ہیں یہ تار
 کرنے والے جو راج پورش میں اونکے لکڑیہ تار بدیا اتمینت تہکار
 ہے وہ تار شدہ دما توؤں کا ہونا چاہئے۔ اور پرکاش سولیکٹ
 کو تار چاہئے۔ انیک پرکار کی کلاؤں کے چلانے سے انیک اوتہم
 کو سدہ کر سکتے تھے بجلی کی اوتہی کر کے تار بن کرنا چاہئے۔ جو اس
 پرکار کا تار زرد پ جنتر ہے اسکو سدہ کر کے پر م اوتہم بیو مارو ک

لئے اچھی ریت سرسیون کر دتھا دشت شتروں کے براچے کو لھو
اور سریشٹ پور شون کے بچے کے لئے تار بد یا سدہ کرنی چاہئے

(بیدک بدیا)

ہے پریشراچی کر باس جو پران اور جن آدمی پر ار تہ تہا سوم لتا
آدمی او کہدی ہمارے لئے سکھہ کارک ہو تہا جو دشت پرادی
ہمارے دوستے لوگ مین اونکے لئے برو وہی ہو کیونکہ جو دہتر تا
اور پتہ کے کرنے والے مسق مین اونکو ایشیر کے رچے سب پار تہ
سکھہ دینے والے ہوتے مین اور جو کو پتہ کرنے والی مش مین تہا
پاپی مین اونکے لئے دو کہہ دینے والے ہوتی مین ایا دی مسق
بدیا کے مول کے پرکاش کرنیوالی مین۔

(پنر جنیم یعنی آواگون کا بیان)

جو سکھہ ایک پریشراپ کر پا کر کے پنر جنیم مین ہمارے مچھین
اور تم نیز آدمی سب اندریان استہا پن کیجئے۔ پران۔ سن

جب کسی خبیث انسان کا ریل پر اکرم توئی یوکتا شریر پنہن جنم میں کھنچو
 ہے جگہ ہنسا اس جنم اور پنہن جنم میں ہم لوگ اوتھم اوتھم ہو گون کو
 پراپت ہون۔ مہا ہے بگوان آبی کر پاسے سورج لوگ ان
 اور آپکا بگوان ہریم سے سدا دیکھتی ہیں۔ ہے انوتہ سبکو
 بان دینے مار سب جنم میں ہم لوگ کو سبھی رکھو۔ ہر سب
 شکستان آپکے انوگرہ سے ہمارے لئے پنہن جنم میں سوہ لگا آجکا
 اوکھہ یون کارس اوتھم شریر دینے میں انکول رہے اور ہم کو
 سب اوکھہ نوارن کرنوالی پنہن روپ سوستی کو دیوے۔ ہے
 شرور گھبر پنہن جنم جب ہم جنم لیوین تب تب ہم کو شدہ من پان
 آجو اور مٹنا پران کو شلتا یوکتا جیو اتما اوتھم چکشو اور شرور تر
 پراپت ہون اور ہکو سب دو کہون اور پاپون سے الگ کر کے
 من آدی گیا رہہ اندر یان پراپت ہون اور منش دیو داری ہر دو
 ہریم آچرن کرنا ہے اس دہرم آچرن کو

پہل سوانیک اوتھ شریون کو دھارن کرتا ہے اور اوہر اتھ منش
 نیچ شری کو پراپت ہوتا ہے جو بچہ جنم میں کئے ہوئے پاپ
 پن کے پہلون کو بھوک کرنے کے سبھاؤ بوکت جیو آتا ہے وہ پورا
 شری کو چھوڑ کے باہر کے ساتھ رہتا ہے جل او کبھی یا پران ہی
 میں پرویش کر کے بیرج میں پرویش کرتا ہے پہر گر بہر آشی میں
 استہرہ کے پنر جنم لیتا ہے جو دہرم بوکت دیدا نو سار آچن کر کر
 اور دہرم میں تہادت استہرہ رہتا ہے وہ منش دیہ کو پراپت
 ہو کر اوتھ شری باتا ہے اور انیک سکھون کو بھوکتا ہے اور اوہر
 ماتا نیچ شری جیے کیٹ تنگ پشو آدمی کو پراپت ہو کر انیک
 دوکھون کو بھوکتا ہے سنار میں دو پرکار کے جنم میں منش سر
 اور دو سہل نیچ گتی۔۔۔ بنو کیشی گبٹ تنگ برکش آدمی منش
 شری کے تہ بید میں۔۔۔ پترار تہات گیانی دیو یعنی بدیا دان
 سادھارن منش منش شری پاپ پن برابر ہونے سے پاتا ہے اور

اور کھت پاپ کرنے سے دوسرے جنم لیتا ہے انہیں بےید و ن سہ سب
 جگت کے جیوا اپنے اپنے پن پا پون کے پہل پہوگ رہے ہین جیون
 کو ماتا اور پتا کے شریر مین پر ویش کر کے جنم د مارن کرنا اور پنہر
 شہر کا چھوڑنا پھر جنم کو برا اپنا ہونا بارم بار ہوتا ہے جب فش
 کو گیان ہوتا ہے تب وہ ٹھیک ٹھیک جاتا ہے کہ میو انیکار
 جنم مرن کو پراپت ہو کر نانا پر کار کو گریہ آشیون کو سیون کیا انیک
 پر کار کے بہو جن کئے انیک ماتاؤن کے تہنوں کا دودہ پیا میو
 گریہ مین نیچے مکہ اور او پر پگ اتیادی نانا پر کار کی پیڑ لٹون
 اسے بوکت ہو کے انیک جنم د مارن کئے پر متو اب ان بہا دو کو پون
 سے چپ ہی چو ٹوٹکا کہ جب پر میشر مین پورن پر ہم اور اوسکی
 پون کا پاؤن کر دنگا ہنیں تو اس جنم مرن دو کہ ساگر کے پار جانا
 کہ ہی نہیں ہو سکتا۔ ہر ایک پرانی کی یہ اچا ہے کہ مین سہو
 جیون مرن ہین سو بہ اچا پورب جنم کے ابھاؤ سے کہہ

ہنہین ہو سکتی یہہ اتہی نو لیکس کلیدش۔ کہلاتا ہے جو چوہ نمئی آدی
کوہی مرن کا بہہ بار بار ہوتا ہے اس سے ہی پنہر جنم کا ہونا شروع
ہوتا ہے۔

سوال۔ جو پورب جنم ہوتا ہے ہم کو اس جنم میں اوسکا گیان
کیون نہیں ہوتا۔

جواب۔ آکھہ کہو لکے دیکھو کہ جب اسی جنم میں جو جو سکھہ دکھہ
بال اوستہا میں با سحر میں اونکا گیان نہیں ہا تھا جو پڑمانے کا
بیوٹا کرتے ہیں اونہیں سے ہی کتنی باتیں بہول جاتے ہیں جب
اسی جنم کے بیوٹا رون کو اسی شریر میں بہول جاتے ہیں تب پورب
جنم کا گیان کیسے ہو۔

سوال۔ جب کہ ہم کو پورب جنم کے پاپ پن کا گیان نہیں ہوتا
اور ایشراؤ کا پہل سکھہ یاد دکھہ دیتا ہے ایشرا کا خیار اوجیوں کا
سہارا نہیں ہو سکتا۔

جواب۔ گیان دو پرکار کا ہوتا ہے پرتیکسٹن انومان آدمی کو
 جیسے ایک بیدار بیدار دو نو کو خزانے سے بید تو انکا پور پ
 تھان جان لیتا ہے اور رو سرائین جان سکتا پرتو اس
 پرتو پت کو تپہ کا کارج جو جوڑے وہ دو نو کو پرتیکسٹن ہونے سے
 دوتے جان لیتے ہیں کہ کسی کو تپہ سے ہی یہ جڑ ہوا ہے ادھین
 اشیش ہے کہ بدیا دان ٹیک ٹیک روگ کے کارن اور
 کارج کو شچو کر کے جانتا ہے اور وہ ابذیا دان کارج کو تو ٹیک
 ٹیک جانتا ہے پرتو کارن میں او سکوتھاوت نشچہ میں ہوتا ہے
 ہی ایشرتیا کا۔ ی ہونے سے کسی کو بنا کارن کے کسی کو سکھ
 یا زو کہہ بنین دیتا جب جکو پن یا پاپ کا کارج سکھ اور و دتہ
 پرتیکسٹن ہے تب جکو ٹیک نشچو ہوتا ہے کہ پورب جنم کے پاپ
 اور جنم کے جہاد تم مدہم اور پنچ شری اور تہ ہی آدمی پرا تہ ہی
 نہیں لے سکتے اس کو ہم لوگ نشچو کر کے جانتے ہیں کہ ایشرتیا کا

ہمارا سدا ر دو نو کام تہادت بنتے ہیں۔

(بواہ بکھ)

ہوا استری میں سو ہاگ ارتہات گرہ آشرم میں سکھ کے لئے تیرا
 بہت گرہن کرتا ہوں اور اسبات کی پرتگیا کرتا ہوں کہ جو کام
 تجھ کو اپریہ ہوگا اوسکو میں کہی نہ کرونگا ایسے ہی استری ہی
 پورش سے کہے کہ جو بیونا را آچکوا پریہ ہوگا اوسکو میں بھی کہی
 نہ کرونگی اور ہم دو نو بہ پچا را آدمی دوش رہت ہو کے بروہ ستہ
 تک پرسیہ آتند کے بیونا رون کو کرینگے ہماری اس پرتگیا کو
 سب لوگ ست جانین کا اس سے اولٹا کام کہی نہ کیا جاوینگا
 جو ایشیج وان سب جیون کے باپ پن کے پہوان کو تہادت
 دینے والا سب بگت کا اوپن کرنے اور سب ایشیج کا تریو والا
 ہے تہا سب بگت کا رارن کرنے والا پریشیہ ہے۔ ہی ہماری
 دو نو کے بیچ میں شاکشی ہے تہا پریشیہ اور بیار انون نے بکھ

پترے لئے اور تجکو مہرے لئے دیا ہے کہ ہم دونو پر سپر پیت کرینگے
 تنہا اور ڈیوگی ہو کر گہر کا کام چہی طرح سے کرینگے اور متہا پیداش
 آرتی سے بچکر سدا رہم ہی مین برتینگے سب جگت کا اہنجا کرنے
 کے لئے ست ہدیا کا پر چار کرینگے اور دہرم سے پترن کو آرتن
 کر کے اوکو سو سکت کرینگے اتیادی پرنگیا ہم اشتر کی شاکشی سو
 کرتے ہین کہ ان نیون کا ٹیک ٹیک پالین کرینگے دوسری
 اشتری اور دوسرے پُرش سے من سے ہی بہہ پچار نہ کرینگے
 ہے بدیا وان لوگو تم ہی ہمارے ساکشی رہو کہ ہم دونو نگرہ
 اشترم کے لئے بواہ کرتے ہین پہا اشتری کہو کہ مین اس ہتی کو
 چھوڑ کے من بچن اور کم سے ہی دوسرے کو چہی نہ مانون گی
 تنہا پوزش ہی پرنگیا کرے کہ مین اسکے سواے دوسری اشتری
 کو اپنے من بچن کم سے نہ چاہونگا بواہت اشتری اور پوزش
 کے لئے پریشتر کی اگیا ہے کہ تم دونو نگرہ اشترم کے مشہہ بیورو

میں رہو اسکا پورا برن سنکار بد ہی میں لکھا ہے و مان کہہ
 لینا -

نیوگ بکھ

ویدریت سے ایک منش کے لئے ایک استری اور ایک استری کے
 لئے ایک منش ہونا چاہئے۔ ادب نہیں۔ اور دو جن کا پور
 براہ ہی نہیں ہونا چاہئے۔ پر متو نیوگ نیوگ اسکو کہتے ہیں جس سے
 بد ہوا استری اور جس پورش کی استری مرگلی ہو وہ پورش اور
 استری دونوں پر سپر نیوگ کر کے سنتاؤن کی اوپتی کرتے ہیں
 اسکا ایسا نیم ہے کہ جس استری کا پورش یا کسی پورش کی استری
 مر جائے اتہوا اونین کسی پر کار کا استہر روگ ہو جاوے یا نامرد
 اور یا بچہ ہو جاوے اور اونکی یوا اوستہا ہووے اور جگکو
 سنتان اوپتی کی اچھا ہوا دس اوستہا میں اون کا نیوگ او
 جاوے۔ پر ہمیشہ کی آگیا ہے کہ بے استری اپنے مرنگ پتی کو چھوڑ

اس جیو لوک میں جو تیری اچھا ہو تو دوسرے پورش کے ساتھ
 نیوگ کر کے سنتانوں کو پراپت ہو نہیں تو برہم اشچو آسٹرم
 میں استہرمو کہنیا اور استریوں کو پڑھنا یا کر۔ اور جو نیوگ برہم
 میں استہرمو تو جب تک من نہ ہو ایشر کا دھیمان اور ست
 دہرم کے انوشٹھان میں پروردت ہو کر جو کہ تیرا ہت گرن والا
 دوسرا جی ہے اسکی سیدو کیا کر وہ تیری سیدو کیا کر وہ
 تیری سنتان کی او تپتی کرنے والا ہو اور مرد اور عورت کے ہرنے
 پر یاروگی ہونے پر مرد اور استری کو دنل گنگ نیوگ کرنے کا
 اختیار ہے نیوگ میں دونو کی رضا مندی درکار ہے اور یہ
 ہی شرط ہے کہ دونو رانڈرنڈو سے ہو وین اور نیوگ سے
 جو تپتی ہوتا ہے اسکا برتاؤ اور ستان بہتر کہ پہلے جی کے ہوتا ہے
 (راج پر جا دہرم بکھ)

دیریت کو راج دہرم کا برتن کیا جاتا ہے سب جگت کا راجا

ایک پریشتر ہی ہے اور سب سنسار اوسکی پر جا ہے یہی ہلکوشچ کرنا
 چاہئے۔ تین پرکار کی سبھا ہی کو راجا جانا چاہئے۔ راج پر بندہ
 سبھا کہ جس سوشیش کر کے سب راج دہرم ہی سدہ کھو جاوین
 آسٹج بدیا سبھا کہ جس سوسب پرکار کی بدیا وُن کا پرچار ہونا
 چاہئے۔ آسٹج دہرم سبھا کہ جس سے دہرم کا پرچار اورادہرم
 کی مانی ہوتی رہے۔ ہے راج کے دینے والے پریشتر آپ ہی
 راج سکھہ کے پر م کارن ہین آپ ہی راج کے جیون میتو ہین
 جس دیش مین اوتتم بدیا وان برہمن بدیا سبھا اور راج سبھا اور
 بدیا وان شور بیر چتر ہی لوگ ملکے راج کامون کو سدہ کرتی ہین
 وہی دیش ہرم اور شبہہ کر یا وُن سے سنجکت ہو کے سکھہ کو
 پراپت ہوتا ہے جس دیش مین پریشتر کی اگیا پالن اور اگنی ہوتو
 آدمی ست کر یا ون سے برتمان بدیا وان ہوتے ہین وہی
 دیش سب اوپ در ہون سے رہت ہو کر اکھنڈ راج کو نت بگتتا

ہے۔ جو منشا اس پر کار کے اوتم پور کہوں کی سہا سہی نیا پوریکہ
 راج کرتے ہیں اونکے لئے ہمیشہ بڑنگیا کرنا ہے کہ ہے منشا تم لوگ
 دیر مانتا ہو کر نیلے سے راج کرو۔ اب پریشہ سب منشاں کو راج
 پور منشا کے بکھ میں آگیا دیتا ہے، کہ ہے بدیا وان لوگو تم اس راج
 دہرم کو چھاوت ہانکا اپنے راج کیا ایسا پر بندہ کرو کہ جس سے تمہارا
 پیش پر کوئی شتر نہ آوے۔ اے شور بیر لوگو اپنے چتر پر دہرم
 چکرورتی راج سرشٹ کیرتی سرب اوتم راج پر بندہ کے ارتہہ
 پر جا کو بدیا وان کر کے ٹھیک ٹھیک راج بیوستہ میں چلانے کے
 لئے اچھو اچھے راج سمند ہی پر بندہ کرو کہ جس سے سب منشاں کا
 اوتم سکھہڑ ہتا جاوی۔ راج بیوٹا سب سو بڑا ہے اس میں
 میرا دی گن یوکت پور منشاں کی سہا اور سہیا رکھنا اچھو پر کار
 راج کو بڑا یا جائے جو چتر یعنی راج پریشہ آو میں اور بدیا وان
 کے پر بندہ میں ہوتا ہے وہ سب سکھہ کارک پدارتہ اور بیر پور منشاں

سے ہی ہوتا ہے اور وہ بے پایاں ایک اور تیرہ پر مشتمل ہے
 اور پانچ ہونے میں کیونکہ وہی ایک پر ماسٹ لٹون کے بیچ
 میں انت بڈیا لوکت اور آپار ملوان تہا اٹینت سہن سہا
 اور سب سے اوتم ہے وہی ہکو سب دو کہوں سے پاراد تار کے
 سب سکپون کو پراپت کرنیوالا ہے اوسی پر مانتا کو ہم لوگ اپنے
 راج اور سہا میں قائم کر کے اپنا تیاے کاری راجا سدا کر لئے
 ماتے ہیں وہی پرتھی سرب اوتم راج کا ہی دینے والا ہے
 اوسی کی کرپا سے پنے راج کو پرسدہ کیا ارتہات میں جہتری اور
 سب پرائیونکا آدھی پتی ہوا تہا پر جاؤن کا سنگرہ دو شٹونکو
 نگر دن کا بھیدن چورڈا کون کا تارن پر ہم ارتہات دید بڈیا
 کا پالن اور دہرم کی رکشا کرنے والا ہوا ہون جو جہتری اس
 پر کار کے گن اور ست کرمون سے یوکت ہوتا ہے وہ سب جہتون
 کو جیت لیتا ہے تہا سب اوتم سکھا اور لوکون کا ادھکاری بنکر

شب راجا ڈنگو بچپن آمینت او تم تا کو پراپت ہوتا ہے جس سے
 اس لوگ میں چکرورقی راج اور التیمین کو بہوگ کر مرنے کو پہنچے
 پر پیشہ کے پاس سب سکھوں کو بہوگتا ہے راج پر بندہ سے جو
 میاوت پر جا کا پالن کیا جاتا ہے وہی اچھے برکار چاہے ہوڑ
 سکھ کا کرنیوالا ہوتا ہے جو راج کرم دو شٹون کا ناش اور
 شریٹون کا پالن کرنے والا ہے وہی راج سکھ کا رک ہوتا
 ہے اور جو بنائے سے راج کا پالن کرتا ہے وہی چتر یون کا شو
 مید جگ کہا تا ہے کنتو گھوڑے کو مار کر اسکے انگوں کا موسم کرنا
 یہاں شو مید نہیں ہے پورپ اوکت راجا جب شور تار و پ کی کئی
 کو دمان کرتا ہے تب ہی سمپورن پر تہوی کے راج کرنے کو
 سمر تہ ہوتا ہے اسلئے جو دیش میں جیدہ کا ائینت چاہئے والا
 زہرہ ششیر استر چلاتے ہیں اتنی چتر اور جسکا رتہ پر تہوی سمند
 اور اوگر میں آنے جا نیوالا ہو جہاں ایسا راجا ہوتا ہے دمان

بہہ اور دو کہہ نہیں ہوتے راج کے لئے ایک راجا کہہ نہیں مانتا
 چاہئے کیونکہ جہاں ایک کو راجا مانتے ہیں وہاں سب پر جا کو
 دو کہہ اور اسکے اوتھم پدارتھوں کا اہاؤ ہو جاتا ہے اسی کو
 کسی کو ادبیتی نہیں ہوتی اسی پر کارسہا کر کے راج کا پر بندہ
 آریوں میں سری من ہا راج جڈ ہشتر پر جنت برابر چلا آیا ہے
 جسکی شاکشی ہا بہارت اور بنو سمرتی میں موجود ہے اور آریوں
 کی ایک بات بڑی اوتھم ہی کہ جس بہا کے سامنے انیاے ہو وہ
 پر جا کا دوش نہیں مانتے ہے کینتو وہ دوش سپاؤ کیش سپا
 سدہ اور نیماؤ دہیش کا ہی گنا جاتا تھا اسلئے وہ لوگ ست نیاؤ
 کرتے ہے اور آریا درت میں کہو انیاے نہیں ہوتا تھا ہی بہ
 آریوں کا سدانت ہوا نہیں وید آدی شاسترون کی ریت سے
 آریوں نے ہو گول میں کروڑوں برس مانج کہا ہے اس میں کہیں
 سند یہ نہیں۔

(اب برن اکثر کچھ لکھا جاتا ہے)
 اسٹین پریش جانتا چاہئے کہ پرہم منش جاتی سب کی ایک ہے
 سو ہی دیدون سے سدہ ہے منش جاتی برہمن چہتری ویش
 شودر بہ چار برن کہانے ہینا ہیریت سے انکے دو بہید ہین
 ایک آج دوسرا سیو پریش اور پدیش کرتا ہے کہ ہے جیو تو
 آج ارتھات سریش اور دیوار تھات ویش سو ہیا ویکت
 ڈاکو آدمی ناموں سے پرسدہ مشون کے بہ دو بہید جان لے
 اور ویدنتر سے آج برہمن چہتری ویش آریا اور انارج یعنی
 اناڈی جو کہ شودر کہانے ہین بہ دو بہید جانے گئے ہین ویکو
 اور اکثر ارتھات بدیا وان اور مور کہ بہ دو بہید جانے جاتی
 ہین برہمن چہتری ویش شودر بہ چار بہید گن کر مون سے گئے
 گئے ہین اسکا نام برن اسلے ہے کہ جیسے جسکو گن کر م ہون گیا ہا
 او سکوا دہکار دینا چاہئے برہم ارتھات او تم کر م کرنے سے او تم

بدیاوان برہمن برن ہوتا ہے پر مایسج بل مایسج کہ ہونڈی
 سے منسج چہتری برن ہوتا ہے جیسا کہ راج دہرم میں کہہ آؤ
 ہین او تم گن اور ہونار اور چترائے اور شلپ بدیا کا ست
 آچرن اور دہرم والا منسج بیش اور سور کہہ اتار یہ اور سیوا
 کرنیوالا شوور کہلاتا ہے۔

(د ا ب آ گو چار آشرمون کا برن کیا جاتا ہے)
 برہم اشچون گرت بان پرست سنیا س یہ چار آشرم کہلاتے
 ہین ان میں سے بانچ یا آٹھ برس کی عمر سے اوٹا لیس برس
 کی عمر تک برہم برہم اشچوج آشرم کا سب سے پہلے بدیا
 آدی گنون کے گرہن کرنے کے لئے ہوتا ہے دوسرا گہرست
 آشرم جو کہ او تم گنون کے پرچار اور سریشٹ پدارتھون کی اوتپی
 سے سنتاؤن کی اوتپی اور ادن کو سوشکست کرنے کے لئے کیا
 جاتا ہے تیسرا بان پرست جس سے برہم بدیا آدی ساکشات

ساؤہن کرنے کے لئے ایک انت میں پیر شیر کا سیون کیا جاتا ہے اور
 چوتھا ستیاں جو کہ پریشرا تہات موکش سکھ کی برابتی اور
 سنت او پدیش سے سب سنسار کے پکار کے ارتہہ کیا جاتا ہے
 وہ ہم ارتہہ کام اور موکش ان چاروں پدارتہوں کی برابتی کو
 لئے چار آشرمون کا سیون کرنا سب منشوں کو اوجیت ہے۔ انہیں
 پریم اسچر ج آشرم جو کہ سب آشرمون کا مول ہے اسکے ٹھیک
 ٹھیک سدہرنے سے سب آشرم سکھ اور بگڑنے سے نشٹ ہو جاتے
 ہیں اس آشرم کے کچھ میں ویدوں کے انک پرمان میں جو کہ
 گرجہ میں ہیں کہ ماتا اور پتا کے سنندہ سے منش کا جنم ہوتا ہے
 وہ پریم جنم کہتا ہے۔ دوسرا یہ ہے کہ جسمین آچار ج پتا اور
 ماتا ہوتا ہے اس دوسرے جنم کے نہونے سے منش کو منش پن
 پات نہیں ہوتا اسلئے اسکا پرت ہونا منشوں کو اوشہہ چاہئے
 جب آہونین برس پاٹ سالامین جا کر آچار ج ارتہات بدیا پانے

والے کے سمبھ رہتے ہیں تب ہی سے! نکا نام برہم چاری
 یا برہم چارنی ہو جاتا ہے کیونکہ دسے برہم دیدا اور پریشتر کے چار
 بین تہ پر ہوتے ہیں اچارج اذکو میں رات رکھ کر ایشتر کی
 اور پاشنا دہرم پر شہر بندیا کے پڑھتے اور بچار نے کی یوکتی آدی
 جو مکھ مکھ باتیں ہیں دسے سب تین دن میں اذکو کہہ لیا ہے
 تین دن کے اور پرت اذکو کیونکہ لے اذیا پکا رتہا
 بدیا وان لوگ آتے ہیں پہر اوس دن ہوم کر کے اذکو بڑ گیا
 کر آتے ہیں کہ جو برہم چاری پر تہوی سورج انتر کش ان تینوں
 پر کار کی بدیا وان کو پالن اور پورن کرنے کی اچھا کرتا ہے وہ
 برہمن ہوتا ہے جو دہرم انوشٹھان سے آئینٹ پور شار تہی ہو کر
 سب منشون کا کلیان کرتا ہے پہر اوس پورن بدیا وان برہمن
 کو جو کہ امرت ارتہات پریشتر کی پورن بگہنی اور دہرم انوشٹھان
 سے برکت ہوتا ہے دیکھتے کے لئے سب بدیا وان آتے ہیں

اسکا بد مان سنسکار بد ہی میں بستار پر لور بک ہو چکا ہے وہاں
 ویکھتے لینا۔

(اب گہرست آشرم کبھی لکھا جاتا ہے)

گہرست آشرمی کو اوجیت ہر کہ جیہ وہ پورن بد باکو بڑہ چکر تپ
 اپنے تو لیا ستری سے سوا مبر کرے دے دو نو بیاہ کے میون
 میں چلنن جو پواہ اور میوگ کے بنوین لکھ آئے ہین۔ پر پیشتر
 او پریش کرتا ہے کہ جو سا ماچک عمین کی بیوستہا کو انوسار
 ہیک شیک چلتا ہو ہی گہرست کے پر م او میتی کا کارن ہے
 جو بستہ کسی لے لیوے اتوا دیوے سو ہی ست جو مار کے ساتھ
 کرتے متہا بیو مار کسی سے نکوے۔ ہے گہرست آشرم کی اچا کرنے
 وائے ملشن لوگو تم سوا میرا رہتا اپنی اچا کے انکول بواہ کر کے
 گہرست آشرم کو پراپت ہونے کی اچا کر د۔ ہے پر پیشتر آپ کی
 کر پائے ہم لوگوں کو گہرست آشرم میں پشو پر تہی بد یا بر کاش آتند

آدی پدارتھا اچھو پرکار سے پراپت ہون تمہا ہمارے گہراؤ تم
 رس یوکت کہانے چینے کے جوگ پدارتھ سدائے رہین یہہ بکھ
 یہی سنسکار بدھی مین بتا رہو ربک لکھا ہے وہاں دیکھ
 لینا۔

(بان پرست)

دہرم کے تین سنگدھرم بدیا پڑھنا جگتہ ارتھات اوتھ کر یاؤن
 کا کرنا۔ وائن ارتھات بدیا آدی اوتھ گنوں کا دینا تہا پر تھم
 تپ ارتھات ویداوکت دہرم کے اوتھ پھان پوربک بدیا پڑھانا
 دو سرے اچارج کل مین بس کر بدیا پڑھنا۔ برہمیشرا ہیک شیک
 بچار کر کے سب بدیاؤن کا جان لینا ان باتوں کو سب پرکار کی اوتھ
 کرنا سب نشون کا دہرم ہے۔

(سنیاس بکھ)

سنیاس بکھ کے تین بکیش مین ماون مین ایک یہہ ہر کہ جویشے ہوگ

کیا چاہیے وہ برہم اشجوج گہرست اور بان پرست آشرمون کو گہرست
 کر کے جس کے میراگ ارتقات بڑے کاموں سے جت ہٹ کر
 شیک شیک ست مارگ میں نشیخت ہو جاوے اوس کے گہرست
 آشرم سے ہی سنیاس ہو سکتا ہے جو پورن بدیا وان ہو کہ سب
 براہینوں کا سگہرا و پکار کیا چاہئے تو برہم اشجوج آشرم سے ہی
 سنیاس گہرست کر لیتے۔

جو کہ ذید کو پڑھ کر پریشہر کے جاتے کی اچھا کرتے ہیں وہ سنیاسی
 لوگ موکش مارگ کو پراپت ہوتے ہیں تنہا جو ست پورش برہم
 اشجوج دہرم اوششہان شرد ما جگ اور گیان سے پریشہر کو جانکر
 ہستی ارتہات بچارشل ہوتے ہیں وہی برہم لوک ارتہات سنیاسیوں
 کے پراپتی استہان کو پراپت ہونے کے لئے سنیاس لیتے ہیں۔
 اولہ میں جو پورن بدیا وان ہیں وہے گہر آشرم اور بان پرست
 کے بنا برہم اشجوج آشرم سے ہی سنیاسی ہو جاتے ہیں اور سنیاسی

ہو کے بچرتے ہوئے سنسار کو آگیاں روپی اندھکار سے چھوڑا کر
 ست بدیا کے اوپریش روپا پرکاش سے پرکاشت کر دیتا ہے
 * (اب پنج مہا جگت ہی کا سنگشپ سحر بیان)
 (ہوتا ہے)

پنج مہا جگت ہی ارہات اون کرمون کا بدمان جنکو نت کرنا
 چاہئے ہوتا ہے اسکی ایک ملیہہ پرستگ موجود ہے چونکہ
 ہرنت کرم مشون کو کرنے جوگ ہین اسکارن سحر بیان ہی سنگشپ
 سے برن کیا جاتا ہے۔

برہم جگت جہین انگون کے بہت وید آدمی شناسرون کا پڑھنا
 پڑانا تھا سندھیا اور پاشنا یعنی صبح شام اشتر کی استوتی
 پرارتھنا اور اور پاشنا مشون کو نت کرنی چاہئے پڑھنے پڑانی
 کی ریت بدنا کہہ میں برن کر دی ہے اگنی ہو قرعینے دیو جگت
 ہے مشون لوگ بایو او کہہ ہی ہر کہا اور جل کی شد ہی سے سب کے

اچکار کے ارشد گہرت آدی شدہ بستونوں آنب یاد پاک آدی ہٹ
 سے ایشیہ روپ اگنی کونت پر کا شان کرد پیر اوس اگنی میں موم
 کرنے کے جوگ پشت ہر سو گندہ آدی ارتہات دودہ گہی شکر
 گڑ کا کیسرتوری آدی اور روگ ناشک سوم لت آدی
 اد کھد سب پر کار سے شدہ درہہ میں اد نکا اچہر گہرت اگنی ہو تر
 کر کے سب کا اچکار کرد اگنی ہو تر کرنے والا ایسی اچا کر کے کہ
 مین پرانیوں کے اچکار کرنے والے پدارتھوں کو پون اور میگہ
 سنڈل مین پو پچانے کے لئے اگنی کو سیوک کی طرح اپنے سامنے تیار
 کرتا ہوں کیونکہ یہ اگنی ہوم کرنے کے جوگ بستونوں کو اور ویش
 مین پو پچا نیوالی ہے اور بیدی آدی بنانے اور اگنی ہو تر کرنے کی
 پر ہی پیلے سے جگ پر کرن مین برسن پو پچی ہے۔

چچگت اسکے دو ہید مین ترپن شرادہ اوسین سے جس کرم کر کہ
 بدیا وان روپ دیو رشی اور پتروں کو سکھ یوکت کرتے مین سوترن

کہاتا ہے اور جو ان لوگوں کی شر و ماپور بک سیوا کرنا ہو وہی
 شرادہ کہاتا ہے یہ شرادہ جیتنے ہوئے کی ہوتی ہے مری ہوئی
 کی نہیں مرے ہوئے کو کوئی پدارت نہیں پہنچ سکتا ترپن شرادہ
 کرنے کے جوگ تہین دیور تھی پتر جو کوئی ست ہاش اور
 ست اپکار کرتے ہیں وہ دیو جو چوٹھ بولتے جو ہٹھ ماتے
 اور چوٹھ کرم کرتے ہیں دے منس کہاتے ہیں اسی لئے چوٹھ
 کو چوٹھ کرم کو پراپت ہونا سب کو اوجت ہے اس سوس
 دیو سی بدیا وان ہی دیو کہاتے ہیں جو سب بدیا وان کو پڑھ
 کر کے اور ون کو پڑھاتا ہے یہ رشی کرم کہاتا ہے اور اس
 سے قبنا فقون پر رشیون کا قرض ہوتا ہے ادن سب کی
 نورتی انکے سیوا کرنے سے ہوتی ہے اس سے جو نت
 بدیا وان گرہن اور سیوا کرم کرتا ہے وہی پر سپہر اند کا ک
 ہے اور یہی بیو مار لینے بدیا کوش کا کرشک ہے بدیا پڑھ کر

شہنشاہوں کو پڑانے والے رشیوں اور دیوؤں کے
 پریمیہ پدارتھوں سے ستیوا کرنے والا بدیا دان کاکرم
 یوکت ہو کر گیان کو پراپت ہوتا ہے اس سے رشی
 کرم کو شت منس سویکار کرین - ماتا - پتا - پتا ہے
 ماتا ہے - آچا راج یہ پستہ میں ان کی سیوا اوشہ
 چاہئے کیونکہ ماتا پتا سے جنم کی اور آچا راج
 سے گیان کی پراپتی ہوتی ہے بڑے بڑے
 اور تم کو رنجھون سے ان کی سیوا کرنی یہ ترپن اور
 شراوہ کہاتا ہے جو بدیا دان کے دو مارگ
 ہوتے ہیں جو بدیا مارگ ہے وہ دیومان جو کرم
 ہونا پتا مارگ ہے وہ پستہ مان کھاتے
 ہیں
 اپنے بت بہوجن سے چہٹا بہاگ الگ کر کے چہٹا یا

کو سے چوٹنی اندھے کوڑھی لو لے لنگڑے اباچون
 اور پکشی آوسی کو پران سمند ہی سمجھ کر دنیا بھہ
 پھوت جگ ہے۔

آہستہ جگ جسمین ماتھتون کی سیوا کرنی ہوتی ہے جو منٹن پون
 بدیا وان پر اد پکاری جت اندریہ دہرم آتاست باوسی چہل کپٹ
 رہت نت بہرمن کر کے بدیا دہرم کا پرچار اور اوڈیا ادہرم کی
 شور تی سدا کرتے رہتے ہین او نکوا تہہ کہتے ہین او مکے ان لبتر
 اور بہوجن آوسی شبہہ پدارتھون سے سیوا کر کے اونسے بدیا
 اور دہرم کالا بہہ او ٹھانا او شہہ ہے۔

(گرنتھہ پرمان)

وید پر میشر کے بناٹے ہونے ہین اور ستہ برمان ہونے سے پان
 یوکت ہین کیونکہ ایشر سر دگہہ سرب بدیا یوکت سر بکتمان
 ہے اسکارن سے اسکا گنن ہی نہ بہرم اور پرمان کے جوگ ہی

چینیہ سوچ اور دیکھ اپنے پرکاش سے سب درہوں پر کاشت
 کرنے میں اسے سطح پہ پہی اپنے پرکاش سے پرکاشت ہو کر
 اور گرتوں کو پرکاش کرتے ہیں جو جو گرتہ ویدون سے برودہ
 ہیں وہ بھوپرمان کے جوگ نہیں ہیں اسی پرکار ایتیرہ
 شت پت آدمی برہمن آدمی جیوون کے رچے ہوئے گرتہ
 جو ویدون کے ارتہ اور ایتھاس آدمی سے لوکت بنا کر گئے
 ہیں وہ بھی پرتے پرمان ارتہات ویدون کے انکول ہونے
 سے پرتان اور برودہ ہونے سے اپرمان ہو سکتے ہیں۔

چارنگکنا جنکا نام دید ہے وہ سب سنتے پرمان ہیں ۱۲۷
 چارون ویدون کی ساکھا ہی ویدون کے بیاکھان ہونیکے
 کارن پرتے پرمان کہاتی ہیں وہ ساکھا چارمین ایتور وید
 یعنی ویدک شاستر چک شوشرت و ہتر کرت نگھنٹ آدمی سے
 ملکر گن وید کا اوپ وید کہلاتا ہے۔

* धनुर्वेद

وہنور دیدہ ہے جسین شستر ستر بدیا کے بدنان یوکت موجود
ہما، بین اور جو انگر بہر و اج آدی کرت سنگتا کہاتے ہیں اور
ان سے راج بدیا سدہ ہوتی ہے پر تو وے گرتہہ گم سے ہو گنڈ
مین -

جو پور شار تہہ سے او کو سدہ کیا چاہئے وید آدی پوستگون کو
ساکشات کر سکتا ہے -

گندہ پ وید جو کہ شام گان اور نار و سنگتا آدی گان بدیا کے
گرتہہ مین ا تہر وید ارتہات شلپ ساشتر جکے پرتی یا ون
مین بشو کرمان اور تو شٹا دیوگ اور مئی کرت سنگتا رچی گئی
مین جیسہ چارون ملکر وپ وید کہلائے مین -
सर्वकर्म देवज्ञं तेषां विश्वकर्मा

(ویدون کے انگ)

मन्वादी कर्त मानुष्यस्य सौत्रादी आशुलायन आदी कर्त
श्रीशुक्लायन मानुष्यस्य मन्वादि कर्त
शروت सौत्रादी पत्नी सी कर्त अशुठादुभियाणी दानो
वाणिनि मन्वा आनु सुव

* गोधनुर्वेद अथर्ववेद

* अष्टाध्यायी *

بہا ش سہت -

پانچو آن سانکھ شاستر جو کبیل منی کرت سوتر ہاگور منی کرت
 ساہب کاپیل
 ہا ش سہت -

چٹا ویدانت شاستر جو کہ ایش کین کہتہ برشن منڈک ماڈوک
 شستہ اشتر یہ چاندوک اور برہ دمار نیک یہ دس اد پ لستہ
 مائٹک پرم کاتر ایش
 مائٹک پرم کاتر ایش

یہ سب ملکر ویدون کے چہ اوپ انگ کہل تے مین اور چار وید
 چار اوپ وید چہ انگ شاستر چہ اوپ انگ شاستر یہ سب

گر تہہ ملکر چورہ بدیا کے گر تہہ مین ان گر تہہوں کا تو پور پ کت
 پر کار سے سوتہ پرتہ پرمان کرنا سنا اور پڑھنا سب کو اچتہ

ان سے بہنوں کا نہیں کیونکہ حقیقہ گر تہہ پکش پانی اکشور ویدی
 کم بدیا والے اد ہر ماتا است باد یون کے کہے وید ارتہ سوریو

اور یو کتی پرمان رہت مین اونکو سوئیکا کر کرنا جوگ نہیں آگے
 ادغین سے مکہ مکہ متہا گر تہہوں کے نام بھی لکھتہ ہیں -

11 गणक २ कौन वन कः +

कौन वन कः

اور درمایل آدی نتر گنتہ برہم بیہی ورت شری مت ہیا گوت
 آدی پوران سورج کا تھا آدی اوپ پوران منو سمرتی کے پرپت
 اشلوک اور اس سے پر تہک سب سمرتی گنتہ ہیا کرن برودہ
 چند رکا کو مری آدی گنتہ دہرم شاستر برودہ انترینہ سند ہیا دی
 ہیا شیتک یاتے شاستر برودہ ترک سنگھ کتا ولی آدی گنتہ
 جوگ شاستر برودہ مہٹ و میدیکا آدی گنتہ ساکت شاستر برودہ
 ساکتہ مت کو مری آدی گنتہ ویدانت شاستر برودہ ویدانت
 سارخ وشی جوگ شاست آدی گنتہ جو شاستر برودہ مہور
 چننا مٹی آدی مہورت جنم پتر ہیا دیش بد مانیک پوستک اسی
 ہی شروت سوتر آدی برودہ فرگنڈ کا اسنان بد مانیک تر
 تہا سنگسل کادی آدی برتہ کاسی آدی اسپل پشکر گنگا آدی
 جل چا ترا ہاتم بد مانیک پتک تہا درشن نام سمرن جڑ مورتی پوجا
 کرنے سے گنتی بد مانیک گنتہ اسی پرکار پاپ نوارن بد مانیک

निर्याय सिंधु "साखत चक्रकार प्रविष्ट

इहर्तनिना मण्यादि

योगवासिष्ठादि*

اور ایشر کے اوتار یا پشیر یا دوت پر تری پاؤں کو دید بروہ شیوہ کت
 کیفیت بشنو آدی مت کے گرنہتہ تہانا تاک مت کے پوستک
 اور اونکے او پیش یہ سب دید یوکتی پر مان اور پر یکشا سے بروہ
 گرنہتہ ہین اسلئے سب منشون کو اوتک اشدہ گرنہتہ تیاگ کر دینے
 جوگ مین۔ اگر کوئی ایسا کہے کہ ان گرنہتوں مین کوئی کوئی اچو
 اور ست بات ہو تو اونکے گرنہتوں مین کیا روش ہے تو اس کا
 او تر یہ ہے کہ جیسے امرت تو لیدہ ان مین پس ملا ہو تو اسکو
 چوڑ دیتے ہین کیونکہ ان سے ست گرنہتوں کی آسا کرنے سے ستیا
 رہتہ پر کاش دید آدی گرنہتوں کا لوپ ہو جاتا ہے اس
 واسلئے ست گرنہتوں کے پرچار کے ارتہہ ان مہتیا گرنہتوں
 کو اوشہہ چوڑ دینا چاہئے کیونکہ بناست بدیا کے گیان کہاں اور
 بنا گیان کج ادھنتی کیسی ادھنتی کے ہونے سے منس سدا د وہ ساگر
 مین ڈوبے رہتے ہین۔

اب آگ و آدن پورب اپرمان گرتھون کے سنکشیپ
سے پرتھک پرتھک و شری بھی کہلا کر جاتے ہیں

دیکھو تینتر گرتھون میں ایسے ایسے اشلوک لکھے ہیں کہ تہہ پنا
ماتس چچی کہا نا مو در اینو سب کے ساتھ ٹھیکر و ٹی بڑے آوی
اور انا۔ کنیا ہن ماتا پترید ہو کے ساتھ متھن کر لینا ان
پانچ مکارون کے سیون سے سب کی مکتی ہونا کسی مکان
کے چار آلیون میں مدہ کے پاترد ہر کے ایک کونے سے
کپڑے کپڑے مدہ پینے کا آرنہہ کر کے دوسرے میں جانا اور
دوسرے سے پیتے ہوئے تیسرے میں اور تیسرے سے پیتے
ہوئے چوتھے میں جا کر پنا یہاں تک کہ جب پینے پیتے ہو پیش
ہو کر لکڑھی کے سامان بہومی میں نہر پڑے برابر پیتے جانا اس
پر کار بارم بار پیکر ایک ایک بار او ہڈ او ہڈ کر بہومی میں جانے

”ماس مکتی مکتی“

سے سنش جنم مرن آدمی دو کہون سے چھوٹ کر کھتی کو پراپت
 ہو جاتا ہے جب کہی بام مارگی راتری کے سنے کسی استہان
 مین اکٹھے ہوتے ہین تب اون مین برہمن سے لیکر چند ال
 تک سب استری پورش آتے ہین پروسے لوگ ایک استری
 کو ننگی کر کے اوسکی پوتی کی پوجا کرتے ہین سو کیوں اتنا
 ہی نہیں کنتو کہی کہی پورش کو بھی ننگا کر کے استری لوگ
 بھی اوسکے ننگ کی پوجا کرتی ہین تب مدہ کے پاتر مین سحر
 پیالا بہر کے ادس استری اور پورش دونوں کو پلاتی
 مین پھر ادسی پاتر سے سب بام مارگی لوگ مدہ پیتے مین اور
 ان ماس آدمی کہاتے چلے جاتے ہین یہاں تک کہ جب تک
 اوست نہ ہو جاوین کہانا پینا مند نہیں ہوتا پیر ایک استری
 کے ساتھ ایک پورش اہوا ایک کے ساتھ انیک بھی تہن
 کر لیتے ہین جیس استہان سے باہر نکلتے ہین تب کہتے مین کہ

ہم لوگ الگ الگ برن والے ہو گئے ہیں اور کسی
 کسی اشلوک میں تو ایسا لکھا ہے کہ ماتا کو چھوڑ کر سب
 اسٹریوگ متہن کر لیوے اور کسی کا یہ مت ہے کہ ماتا کو
 بھی نہ چھوڑنا اور کسی میں یہ لکھا ہے کہ پونی میں ننگ
 پر ویش کر کے الگس چھوڑ کر ستر کو چھوے تو سگہر ہی سد
 ہو جاتا ہے ایسے ایسے از تہہ گرتہون اور مت سے کیا کمتی
 ہو سکتی ہے بلکہ اولٹا گیان کا ناش اور دو کہہ روپنک
 کی پر جاتی دیر کہہ کال تک ہوتی ہے اسے طرح برہم ہئی
 ورت اور سری مت بہا گوت گرتہ جو بیاس جیو کے نام کو
 سمپڑائی لوگوں نے پرج لئے ہیں اور ان کا نام پوران کہہو
 ہیں جو سکتا اور نکونین کہنا اور جت ہے اور میں روپ
 انکار کی مت کہتاؤں کو پرائنتی سے بگاڑا ہے۔
 اول کہتا یہ ہے کہ پر جاتی نے اپنی کنیاؤں سے متہن کیا

(دیکھو اصل یہ ہے) برجا پتی کہتو امین سورج کو جسکی وہ
 کنیا پرکاشن ادیشا (کیونکہ جو جس سے اوچن ہوتا ہے وہ
 اسکا ہی ستان کہاتا ہے) اسلئے اوشا جو کہ دو
 تین گھڑی رات رہنے پر پو رب دشامین دیکھ پڑتی ہے وہ
 سورج کی کرن سے اونپتی ہونے کے کارن اسکی کنیا کہاتی
 ہے اُس اوشا پر سورج کی برہم کرن (جو سورج کے سماں ہی
 پڑتی ہے اور اُسکے ساگم سے پتر ارتھات دن اوچن ہوتا ہے
 جل روپ میگہ پنا کے سماں اور دہرتی کنیا ہے کیونکہ پرتی
 کی اونپتی جل سے ہی ہے جب میگہ اوس کنیا میں برسٹی
 دوارا جل روپ سورج کو دھارن کرتا ہے تب اوسکے گرہ
 رہکر اوکھدی آدی انیک پتر اوچن ہوتے ہین ان سب
 روپ انکار کنیا ڈن کو برہم شئی درت ہاگوت آدی متہا
 گرتھون پھرا شنی سے بکار کر لکھ دیا ہے متہا ایسی ایسی اور

بہت سی کہتا ہی لکھی ہیں ان سب کو بدیا وان لوگ من سے
 تیاگ کرست کہتاؤن کو کبھی نہ پہولین۔
 دوسری کہتا۔ اندرا ہلیا کی کہتا جبکہ موڈہ لوگوں نے
 بگاڑ کر یوں لکھا ہے کہ دیوؤن کا راجا اندر دیو لوک میں
 دینہ داری تھا وہ گوتم رشی کی استری اہلیا کے ساتھ بہ پچار کم
 کیا کرتا تھا ایک دن جب اون دونوں گوتم نے دیکھ لیا تو اس
 پر کار کا سراپ دیا کہ ہے اندر تو ہزار ہگ والا ہو جا اور اہلیا کو
 سزاپ دیا کہ تو پاکہان روپ ہو جا پرنتو جب ادھون نے گوتم
 کی پرہا تھنا کر کی تمہاری سراپ کا موکش کب یا کیسے ہوگا تب
 اندر سے کہا کہ تمہاری ہزار ہگ کا استہان پر منتیر ہو جا دین
 اہلیا کو بچین دیا کہ جس سے رام چند راوتار لیکر تیرے اوپر
 اپنا چرن لگا دینگے اس سے تو بہر انتی سرد پ میں آ جاو گی
 اس پر کار پوراؤن میں یہ کہتا بگاڑ کر لکھی ہے ست گرنتہ

مین یہ کہتا ایسے ہنہ کہ سورج کا نام اندر راتری کا اہلیا
 چند زمان کا گوتم بیان راتری اور چند زمان کا استری پورش
 کے سمان روپ انکار ہے چند زمان اپنی استری راتری کہ
 سب پر اینوں کو آند کرتا ہے اوس راتری کا ر سوچ ہے
 جیکے اوسے ہونے سے راتری راتری دہیان ہو جاتی ہے اور
 جا ر تہات یہ سوچ راتری کے برتار روپ سنگار کو بگاڑنے
 والا ہے اسلئے استری پورش کا انکار باندھا ہے اس سے پ
 انکار کو نہ سمجھ کر متہا کرتہہ کارون نے اس کہتا کو بگاڑ کر
 لکھ دیا ہے۔

تیسری کہتا۔ اندرا اور برتاس کی کہتا اسکو ہی پورن
 والون نے ایسا دہر کر لوٹا ہے کہ وہ برمان اور گلپتی سے ہر
 جا پڑی ہے ایسا لکھا ہے کہ تو شٹا کے پتر برتاسونے دیوون
 کے راجا اندر کو نکل لیا تب سب دیو جا لوگ بہر یوکت ہو کر شتو

کے سمیٹنے اور بھوننے اُسکے مارنے کا اور پائے بتلایا کہ زمین
 سمندر کے پین مین پرورشٹ ہرز کا تم لوگ اوس پین کو اٹھا کر
 پرتا سر کے مارنا وہ مر جاویگا یہہ پاگلون کی بنائی ہوئی پورا
 گرتھون کی کتھاسب متھا پین۔ ست گرتھون مین یہہ کتھا
 اس پر کار سے لکھی ہے کہ بیان سورج کا اندر نام ہے جو پڑا
 تھج و ماری ہے وہ اپنے کر نون سے برتھ یعنی میگہ کو مارتا ہے
 جب وہ مر کر پرتھوی مین گر پڑتا ہے تب اپنے جل روپ شر کو
 سب پر تھوی مین پہیلا دیتا ہے پہا اوس سے انیک بڑی
 بڑی ندی پری پون ہو کر سمندر مین جا ملتی ہیں جن سے
 اندر میگہ روپ برتا سر کو مار کر آکاس سے پر تھوی پر گر اویتا
 ہے وہ پر تھوی مین ہو جاتا ہے پہر وہی میگہ اکاش مین سے
 نیچے کر کے میگہ منڈل کا پہر اشر یہ لیتا ہے جسکو سورج اپن کر نون
 سے پر پین کرتا ہے جیسے کوئی لکڑی کو پیل کر سوکشم کر دیتا ہے

ویسے ہی وہ میگنہ کو بھی بندہ و تہہ و کر کے پر تہوی مین گرا دیتا
 ہے اور اسکا شہر پر روپ جل سمٹ سمٹ کر ندیوں کو دوارا
 سمندر کو پراپت ہوتا ہے اس پر کار انکا برن سے انہر
 اور برتہ یہہ دونو جدہ کے سمان کرتے ہین جب بیگہ بڑھتا ہے
 تب وہ سورج کے پرکاش کو مٹاتا ہے اور جب سورج کا تیج
 بڑھتا ہے تب وہ میگنہ یعنی برتہ کو مٹا دیتا ہے گو یا سورج کے
 جیسے سے ایسا ہوتا ہے کہ بڑا سہر یعنی میگنہ نے اندر یعنی سورج
 کو نکل لیا اس ست کہتا کو کیسے مٹیا کرتہہ کارون نے بگاڑا
 ہے۔

دیو اسرکی سنگرام کیتنا۔ دنیون کے سبھا پتی شکر اچا سورج
 پر دہت دکھن دیش مین ہتے تے اور دیو کور کور سیتا ہی جنکا
 پراجا اندرا اور سبھا پتی اگنی اور پر دہت بدہ پتی
 تھا اون دیو ڈن کے پتے کر اے کے آریا دت

کے راجا بھی جایا کرتے تھے مگر اُس لوگ تپ کر
 برصحاء و شتوہا دیو آدمی سے بر مانگ لیتے تھے
 اور نیکے مارنے کے لئے بشنو اور تار د مارن کر
 کا بیہارا د تارا کرتے تھے یہ سب پورا نو ن کے گپتین تبا
 جانکر جھوٹ دینا اور ست گرتھن مین جیسے یہ کہتا ہے
 نکھی ہے اور سکا گرتھن کرنا اسمین سورج دیو اور میگھ
 اُس نام سے پر سُدہ ہے۔ اور نیکے جُدہ سے سنگام
 روپ انکار بانڈا ہے۔ جو لوگ بد یا وان ست
 باقی ست بادی ست کرم کرنے والے ہین وے دیو
 اور جو ادویا وان اور جو جھوٹہ بولنے جھوٹہ مانتے
 اور مستہیا چار کرنے والے وہ اُس کہلاتے ہین
 اڈن کا پر سپر بردہ ہی اور نکا جُدہ ہے سنش
 کامن اور گیان اندر یہ بھی دیو کہاتے ہین انہین

راجا سن اور سینا اندر یہ مہین تمھاسب پرانوں
 کا نام اسر ہوا دینین راجا پران اور آپان آدمی
 سینا ہے دن کا بھی برودہ روپ جُده ہوا
 کرتا ہے۔ سنکے گیان بڑھنے سے پرانوں کا جے
 اور پرانوں کے بڑھنے سے من کا بچے ہوتا ہے۔
 پانچویں کتھا کشپ او گیا اور شکر تیرتہ آدمی کی
 سے لوگوں نے اس طرح بگاڑ کر پرسدہ کی ہے کہ
 مریچی کے پتھر ایک کشپ رشی ہوئے تھے دن کو
 وجہ پر جا پتی نے بواہ بدمان سے ۳۱ کنیا دی
 کہ جس سے سب سنسار کی اوتھیتی ہوئی ارتھات
 دلی سے دینیت اور تی سے آدمیت دنو سے دانو
 کہوئے سرب اور پینا سے پشٹی ارپون سے بذر
 ریکھہ گھاس آدمی پدارتھ بھی اوتھین ہوئے بانر

اسلی پڑکار چند زمان کو ۷۷ کنیا دی ایسے ہی
 منٹھا کتھا لکھی ہین ادن کو نہ ماننا چاہے۔ پکینہ
 سنت شاسترون مین اس طرح ہے۔ پر جا کو اد تہین کی
 سے کو تم تھھا او سکوا اپنے گیان کے دیکھنے کے کارن
 پریشہ کو کشپ بھی کہتے ہین۔ اس او تم کہتا کو بگاڑ کر
 کیسی منٹھا کہتا لکھ دی ہے۔

چھٹی کہتا جو لوگوں نے گیا کو تیرتھ بنا رکھا ہے مگدہ
 دلین مین ایک استھان ہے و مان پہلگوندی کے
 تیر پاکہان پرمنش کے پگ کا چند بنا کر اُسکا بشنو پد
 نام رکھ دیا ہے بہ بات ^{پر} چرندہ کر دی ہے کہ یہاں
 شزادہ کرنے سے پتروں کی مکتی ہو جاتی ہے جو لوگ
 آنکھہ کے اندھے گانٹھہ کے پورے اونکے جال مین پینتے
 ہین اونکے گیا والے اولٹے او سترے سے خوب حجامت

بناتے ہیں وہے پر دہن ہرن ہیٹ پالک ٹہک کیوں جو
 ہی کی گھسیٹری ہین جیسے ست شاسترون میں لکھی ہوئی
 آگے اس کہتا کو دیکھنے سے سب کو پر گھٹ ہو جاوے گا
 ان چنوں کا مطلب یہ ہے کہ اثینت شروہ سے گیا ننگ
 یک پران آدمی میں پریشہ کی او پاشنا کرنے سے
 جیو کی کمتی ہو جاتی ہے پران میں بل اور ست پر شپٹ
 ہے کیونکہ پریشہ پرانکا بھی پران ہے اور اسکا پرتی
 پادن کرنے والا گاتیری منتر ہے کہ جسکو گیا کہتے ہیں اسکا
 یہ تات ہرج ہے کہ اس گاتیری منتر یعنی گیا کی بیگتی کو
 سے جیو سب دو کہوں سے چھوٹ کر کمتی کو پراپت ہوتا
 ہے پرانکا بھی نام گیا ہے اسکو پرا نایام کی ریت کر
 روک کر پریشہ کی بیگتی کے پرتاب سے پتر یعنی گیا فی
 لوگ سب دو کہوں سے چھوٹ کر کمت ہو جاتے ہیں۔

کو تکرار میں شہزادوں کی نکشا کر نیوالا ہے اسلئے اسلئے اسلئے
 نام گا پیرری اور گا سیرری کا نام گیا ہے تہا نگہنٹ میں
 کہر شہنجان پر جان تینون کا نام بھی گیا ہے مشون
 کو جان میں اقینت شردنا کرنی چاہئے اسی پر کار ماما
 پتا اچا بیج خاور اقینتہ کی سہوا تہا سب کے اوپکار اور
 اوقنتی کے کاموں کی سہی کرتے میں جو اقینت شردھا
 کرنی ہے اسکا نام گیا شردا ہے تمھا اپنے سنتانوں
 کو سو سکشا سے پر یاد دینا اونچے پالنے میں اقینت پریت
 کرنی اسکا نام بھی گیا شردا ہے تہا دہرم سے پر جا کا
 پابن کرنا شکہ کی اوقنتی ہیا کا پر چار سر شینون کی
 رکشا دشون کو ڈنڈ دینا اور ست کی اوقنتی
 آدہنی دہرم کے کام کرنا یہ سب ملکر اٹھوا
 پر تمک پر تمک بھی گیا شردا ہ کھاتے ہیں

اور بشنو بد کے چند کا یہ مطلب ہے کہ یہ سب جگت سرب بیا پہ
 پریشتر نے بنا کر اسمین تین پر کار کی چناد کہلائی ہے جس سے کوشش ہے
 کو پراپت ہونے میں ہمارے من کہا تا جو وہ پر انوسو ہی پر سے ہے
 اور کوشش لوگ پران میں استھر ہو کے پران سے پر یہ
 اشتر جامع پریشتر کو پراپت ہوتے ہیں کیونکہ پران کا
 بھی پران اور جیو آتا میں بیا بک جو پریشتر ہے اس
 سے دور جیو اور جیو سے دور وہ کبھو نہیں ہو سکتا
 اس ست ارتہہ کو نہ جانکر او دیا وان لوگون نے پاکہان
 پر جوشش کے بگ کا چند بنا کر اسکا نام بشنو چور کہہ چکے
 ہے سو سب مہیا بائین ہیں۔ تیرتہ شبد کا ارتہہ نہ جان کر
 اکیانوں نے جگت کو ٹوٹنے کو اپنے یوجن کی سد ہی کو لئے
 تہیا چار کر کہا ہے کیونکہ جو ست تیرتہ ہیں وہ سب
 پیچھے لکھے جاتے ہیں تیرتہ نام اسکا ہے کہ جس سے جیو وہ کہے

دھوپ سمندر کو تر کر سکے کو پراپت ہوں ارتھات جو جو دیا
 آجوشی ست شاستر کی موافق تیرتھ میں اور جنکا آریوں نے
 انوشٹھان کیا ہے اور جو کہ جیون کو دو کہوں سے چھو کر
 اونکے سکھوں کے سادھن میں اونہیں کو تیرتھ کہتے ہیں
 اگنی ہوتر سے لیکر اشومید تک کسی جگ کی سماپتی کر کر
 جو ایشٹان کیا جاتا ہے او سکو تیرتھ کہتے ہیں کیونکہ
 اُس کر م سے با یو بر شٹی بل کی شد ہی دوارا سب
 منشوں کو سکھ پراپت ہوتا ہے سب منشوں کو اس تیرتھ
 کا سیون کرنا واجب ہے یعنی اپنے من سے بیر بہاؤ کو
 چھوڑ کے سب کو سکھ دینا اور کسی سنساری یو مار کر بڑا دن
 میں دیکھ نہ دینا اور وید شاستر کی رو سے سب کام کرنے
 اسلئے ست شاسترون کا نام بہا بھرتھ ہے کہ جنکے پڑھنے
 پڑھانے اور اونکے کہے ہوئے مار گون میں چلنے سے منتر

لوگ دو کہہ ساگر کو ترک سکھون کو پراپت ہوتے ہیں
 ویدون کا پڑمانے والا آچا رچ اور ماتا پتا اور ایتھ
 کا نام بھی تیرتھ ہے کیونکہ اون کی سیوا کرنے سے
 جیوا تکتا شدہ ہو کر دو کہون سے پار ہو جاتا ہے برہم
 اشچرج بھی تیرتھ ہے جس میں وید آدمی ست بدیا
 اور ست دہرم کو گرن کر کے اوس میں استنان کرنا
 اوکت تیرتھون سے پراپت ہونی والا پریشر ہی تیرتھ
 ہے اس تیرتھ کو ہمارا منسکار ہے چونکہ پانی میں بغیر
 ناؤ کے یا ہاتھ پانو ہلائے بنا کوئی نہیں ترسکتا اسلئے
 کائناتے ہریاگ گنگا جمناسندر آدمی تیرتھ شد نہیں
 ہو سکتے۔

یہ تو ندیاں ہیں دو کہون سے چھوڑا ناؤن کا
 سامر تھ نہیں ہے یہ سامر تھ تو اوپر لکھی ہوئی تیرتھوں میں سے ہے

۳۔ منہ روتیہ سوال۔ پہر منتر گنگا آدی ندیوں کو تیرتھ ندیاں

کرنے والا ہے پھر انکو تیرتھ کیوں کہتے ہیں مانتے۔

(جواب) اس منتر میں گنگا آدی نام۔ ایرا۔ پنکلا

سکھیا۔ کورم۔ اور چاتراگنی۔ کی نارٹیوں کے نام

ہیں اور میں جوگ اعبیاس سے پریشہ کی اوپاشنا

کرنے سے منس لوگ سب دو کہوں سے تر جاتے ہیں

اسلئے اوکت ناموں سے نارٹیوں کا ہی گرہن کرنا

جوگ ہے کیونکہ اوپاشنا نارٹیوں ہی کے دورادمان

کرنی ہوتی ہے۔ ست ایرا اور ست پنکلا یہ دونوں

چان ملی ہیں اور اس کو سکھنا کہتے ہیں اور میں جوگ

اعبیاس سے اشنان کر کے جیوشدہ ہو جاتے ہیں پھر

شدہ دھوب پریشہ کو پراپت ہو کے سدا آتمہ میں رہتے

ہیں جوگون نے ندیوں کا نام تیرتھ رکھ لیا ہے۔

نوین پورانون کا بیان

اب آگے جو نوین کلپت تندر اور پوران گرنٹھ میں انہیں چھپتے
 آدی مورتی کا پوجن تہا نانا پرکار کے نام سمرن ارہات ام
 رام کرشن کرشن کا ٹہہ کی مال تاک آدی کا بدمان کر کو انکو
 تینت پریت کو ساتھ مکتی پانے کے سادہن مان کر
 ہین یہہ باتین بھی سب متھا ہی جانی جائین۔ کیونکہ وید
 آدی ست گنتھون میں کہین ان باتوں کا چنہ بھی نہیں پایا
 جاتا کنتوا نکا نکمید ہی کیا ہے جو کسی پرکار کم نہیں جو جنم
 نہیں لیتا جسکی کسی پرکار کی مورتی نہیں کا تیادی دہرم
 لکشن یوکت جو پیشہ ہر جسکی آگیا کا ٹھیک ٹھیک پالن
 اور اوتھم کتہرتون کے ہیتو جو ست ہیاشن آدی کم
 میں اونکا کرنا ہی نام سمرن کھاتا ہے جب پیشہ کا
 جنم نہیں اوسکی تصویر کیسے بن سکے کیونکہ مورتی رہت

گرہی
 براج

اور سب میں بیاپک ہے اسلئے نرا کارہی کی اد پاشنا
 سب مشون کو کرنی چاہئے کد اچت کو می شنکا کرے کہ شری
 د ماری کی اپاشنا کرنے میں کیا روش ہے تو یہ بات سمجھنا چاہو
 کہ جو پڑتیم جنم لیکر شری د مارن کریگا وہ بردہ ہو کر مر جاویگا
 تب کسی پوجا کر و گے اس سے مور تی پوجا کا تکبیدہ و بدسو
 سندہ ہوتا ہے تھا جو پریشرب کا جانتے والا سب کے بچن
 کا شاکشی سیکے او پر براجمان اپنے سرد سے ہر جا کو اتہ
 جانتی رہت ویکے دولا سب میونا۔ و نکا اد پدیش کیا
 کہتا ہے اور سب میں بیاپک ائینت پر اکرم والا سب ر
 کے شری سے رہت اور سب و گون سے رہت ناٹھی آدمی
 بند جن سے پڑتیک سب و دشون سے الگ اور سب پاپون
 سے نیابا اتیادی لکشن بوکت جو پڑتا ہے وہی سب کو پاش
 جوگ ہے ایسا ہی سکو ماننا چاہئے اسکارن تپہر آدمی مور تی

بنا کر پوجا کرنی ٹھیک نہیں۔

جہاں دیو آدمی بد یا دان منس ہوں دمان جانا آنا اور
اونکے اوپدیش سننے چاہئیں ست شاسترون سے پرودہ
کنہٹی ملک دمارن آدمی تنہا کلپت بکھیون کو سمجھ کر سن چین
کرم سے تیاگ کر دینا چاہئے۔

اسی پرکار البتہ بد ہی منشون نے سو راج آدمی گرہ پیڑا کی
شانستی کے لئے جو ہر یوگ و جنرہ گرہن کئے ہین سواد نکو
کیول ہرم ماتر ہوا ہے کسی منتر میں گرہ نوارن ارتہ ہی نہیں
ہے۔ یہ گرہ پیڑا جو کرمون کے انوسار ہے کس پر یوگ یا جن
سے نہیں ہٹا سکتی پوپ جی ہبا راج اپنے سوارتہ کے لئے کہوٹی
دشا تنہا کر لوگوں کا مال ڈکارنے ہین دیداکت شاسترون
سے یہ بات تنہا ہے۔

ادھکار کچھ

وید آدمی شاسترون کے پڑھنے پڑھانے سنتے اور سنانیکا
 سب مشون کو ادھکار ہے۔ کیونکہ جو ایشتر کی سرشٹی ہے
 اوسمین کسینکا ان ادھکار نہیں ہو سکتا دیکھئے جو جو پدارتہ
 ایشتر سے پرکاشت ہو کر ہین سو سب کے ادھکار ارتھ ہین
 اس سے ویدون شاسترون کے پڑھنے پڑھانے کا سب کو
 ادھکار ہے کیونکہ چارون ویدون کا پڑھنا پڑھانا
 اور ستانسانا سب مشون کے بیان کے لئے اسکے
 ایشتر اوجت پدارتہون کے بہاگی سب مش ہین اسلئے اسکے
 جاننا بھی سب مشون کو اوجت ہے برن بیوستھا بھی گن
 کر مون اسبت سے ہوتی ہے کیونکہ ادھکار بدیا گن ادھکار
 سے شوڈر برمن اوڈر برمن شوڈر ہو جاتا ہے اسے طرچ اور
 برن کا ہی جاننا ۲۵ برس کے پیچھے برن نوکا ادھکار بدیا
 آنوسار شہد آچر نون سے ٹھیک ٹھیک ہو جاتا ہے اور

اوسی سے گنوں کی پرکشا کر کے برن ادھکا رہونا ادھت ہے۔

پٹھن پاٹھن بکھ

راکون اور راکیوں کو چلنے سنے بولنے بیٹھنے اور ٹہنے کہانے پینے پڑنے بچارنے تتھا پد ارتھوں کے جاتے اور دھن جوڑنے آدمی کی شکشا بھی کرنی چاہئے کیونکہ بنا بریا اور گیان کے کوئی بھی آدمی پل کو پراپت نہیں ہو سکتا بد یاد اور ادیا وان کا بھی لکشن ہے کہ جس کسی کو پڑھ کے یا سکے بھی شدارتہ اور سنبدہ کا تہادت گیان نہ ہو وہ مور کہہ ارتھات اور یاد وان ہے اور جو منش شدارتہ سنبدہ تہا بدیا کے پر بوجن کو تہادت جان لے وہ پورن بدیا وان کہاتا ہے۔

جیسے پتی برتا ستری اپنے ہی پتی کو اپنا شریر دکھلاتی ہی

دیکھتے ہی ارتہہ جانتے والے خبر یا دان ہی کو بد یا بھی اچھے
 روپ کو دکھلاتی ہے اب مشورہ کو اوجہت ہو کہ بد یا دانوں
 کے ساتھ پریت کرین بد یا دان نام اوسکا ہے جو کہ ارتہہ
 نسبت بد یا کو پڑھ کے ویسا ہی آچرن کرے کہ جس سے دہم
 ارتہہ کام موکش اور پریشہ کی پراپتی یہاوت ہو سکے ایسا
 جو بد یا دان ہے وہ سنار کو سکھ دینے والا ہوتا ہے اُسکو
 کوئی بھی منش دیکھ نہیں دیکھتا کیونکہ جبکہ ہر دین میں بد یا
 بد روپ سورج پر کاشت ہو رہا ہے اوسکو دیکھ روپ جوڑ
 دیکھ کہی نہیں ہو سکتا منش دید ارتہہ جانتے کے لئے ارتہہ
 جو جنہا نسبت بیا کرن اسٹیم ادھیائی و نا تو پاٹ اوتادی
 انگن گن مات اور مہا پاش شکشا کلپ نگہنٹ نر وکت جنید
 اور جوش یہ چہ ویدون کے انگ میمانسا و تیشکند نام
 جگ شاکھ اور بیدانت چہ شاسترون کو اویا
 वेदान्त सार्वभ्य ज्ञान

अष्टाध्यायी धातुपाठ उरणदिगण गणपाठ ८
 महामिष्य निघंट ज्येतिष मीमांसा वैशेषिक न्याय

انگ تیرہ شت پت شام اور گوتیہ یہ چار برہمن ان سب کے تہوں کو گرم رکھا
 جنہوں نے اون گرتھوں کو پڑھ کر جو ست ست وید بیا کہاں کھڑے ہوں اون کو دیکھ کر ویجا
 ارتھ جہادت جان لیوین اور جو چہاں جہاں ہو گولون یا پوسنگون اتھوا من
 میں ست گیان پرکاشت ہو اور ہو گا وہ سب ویدون میں سر ہی ہو ہے
 کیونکہ جو جو ست گیان جو سوسویشتر نے ویدون میں ہر رکھا ہے اور اسی کو دوارا
 اور جگہوں میں بھی پرکاش ہوتا ہے اور بدیا کو بنا پورش اندھے کے سماں ہوتا
 ہے اس کو سمپورن بدیاؤن کو بنا پڑھے کسی منش کو جہادت گیان نہیں
 ہو سکتا اسلئے سب منشوں کو وید آدی شاستر ارتھ گیان بہت اوشہ پڑھنی چاہئے
 بہا س کرکھ

(سوال) کیونہی جو تم یہ ویدون کا بہا س بنا تو ہو سو پور بھارت جو
 بہا س کو سماں بنا تو یا نوین جو پورب رحمت بہا شو کو سماں ہے تب تو اسکا بنا
 بیرتہ ہے اور جو نیا بنا تو ہو تو اسکو کوئی بھی نہ مانے گا کیونکہ جو بنا پران کو کیوں
 ہی کھینتا ہے بنا تا ہے یہ بات کب ٹھیک ہو سکتی ہے۔

(جواب) یہ بہا س پڑھیں پانچوں کی بہا شو کو انکوں بنا یا جاتا ہے پرتو جو راون
 سانی پانچ تہی و ہرادی کی بہا س بنا میں سب سول منتر اور شکی کرت بیا کہا نوں ہے
 میں کیونکہ انہوں نے ویدون کی سیتا رتھا اور پور بھارت کچھ ہی نہیں جانی اور جو یہ پڑھا
 بنا ہو تو وید وید انگ تیرہ شت پت برہمن آدی گرتھوں کو انوسار بنا ہو کہ

جو چہرہ پیلو کو سناتن بیاکھان میں اذکی پر مانوں کو لکت بنایا جاتا ہے یہی
 ایلو پتھار دیکھنے سے ہی گیارہ سو ساٹھس ڈیڑھ کو شکا ہے او کو بیاکھان ہی
 میں اور سب گرتوں کے ہرمان یوکت سے یہ سن بنایا جاتا ہے اور دوسرا
 جس کے پورے ہو چکا کارن یہ بھی ہے کہ سین کوئی بات ابرمان یا اپنی
 ریت سے نہیں کہی جاتی اور جو جو پاش راون اودک سائین ہی دہر آدھی
 بنا جو میں نے حسب سوال رتہ اور سناتن وید بیاکھانوں سے برودہ میں تہا جو
 جواں لینین پتھاروں کو انوشارا نگر می چرمنی دکشنی ونگالی آدی پاشاؤن
 میں وید بیاکھان جو میں دیکھی ہے وہ میں ہی دہر کے بیاکھانوں کا ورتنا
 وید ہر مکا میں لکھا ہے وہ ان دیکھ لینا کہ کیسے کیسے ان رتہ اور دہر تاکو
 ہرے ہوئے اوتھو کو میں اسی سبب سے اس میں وید کی پرتشا نہیں ہی ہے
 اب وہ میں پورے سوامی ونا تندرستی جو ہمارا ج کا کہنسی کر پاسی پورے سو کہا ہوا
 برکش پراچا اور ست است کو پچا کر نیکو ایک پراچا ہی سہارا اس ہو گول کے لوگرن
 کو پراپت ہو گیا۔

جو پرمیشتر تری کر پا کر کہ یہ وید پاش جلدی سماپت ہوا اور پیر ہمارے بد یادوں
 پرا تری گن وید کی انگ اور اوپ انگشا سترون کا ہی پاش کر کو اس ہو گول کب
 سنوں کو سیکھ لیں انرا بند ہکا جو اب پسیلا ہوا جو اوسکو دور کرین اور گر فطرت ان
 میں سب پتھار ہی پراچا ہی اذکو تیاگ کر ڈوگ ہوں۔

ظنامہ وصحت نامہ		کلا	صوبہ	پڑنے	پڑنے	۲۸	۲۸
کلا	صوبہ	پڑنے	پڑنے	۲۸	۲۸	۲۸	۲۸
۴	ہوا	ہر	۲۹	۳	۲۹	۳	۲۹
۸	کانون	کانون	۳۲	۸	۳۲	۸	۳۲
۱۱	سنگ	سنگ	۳۵	۳	۳۵	۳	۳۵
۷	بوکت	بوکت	۳۷	۷	۳۷	۷	۳۷
۱۰	ست	ست	۳۷	۳	۳۷	۳	۳۷
۱	بوکت	بوکت	۳۷	۳	۳۷	۳	۳۷
۷	و	و	۳۷	۷	۳۷	۷	۳۷
۱	گہٹ	گہٹ	۳۸	۱	۳۸	۱	۳۸
۳	ولنس	ولنس	۳۵	۳	۳۵	۳	۳۵
۹	تنت	تنت	۳۶	۱	۳۶	۱	۳۶
۲	انت	انت	۳۷	۲	۳۷	۲	۳۷
۱۰	چنارتہ	چنارتہ	۳۸	۵	۳۸	۵	۳۸
۲	ادفنت	ادفنت	۳۸	۱۰	۳۸	۱۰	۳۸
۳	ینا	ینا	۵۱	۵	۵۱	۵	۵۱
۴	سنگہ	سنگہ	۵۲	۳	۵۲	۳	۵۲
۱۰	تن	تن	۵۳	۳	۵۳	۳	۵۳
۵۴	دی	دی	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۵۵	پڑنے	پڑنے	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۵۶	بہی	بہی	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۵۷	کرنا	کرنا	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۵۸	بھجھوکر	بھجھوکر	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۵۹	آوسان	آوسان	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۶۰	تولید	تولید	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۶۱	ایبار	ایبار	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۶۲	ذره	ذره	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۶۳	استہول	استہول	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۶۴	بیدی	بیدی	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۶۵	یا لوجا	یا لوجا	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۶۶	پریم	پریم	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۶۷	پوجا	پوجا	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۶۸	انگرہ	انگرہ	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۶۹	پورب	پورب	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۷۰	پرانگ	پرانگ	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۷۱	روپ	روپ	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۷۲	آدکا	آدکا	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۷۳	دیگر	دیگر	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۷۴	شون	شون	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۷۵	برصہ	برصہ	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۷۶	اکتہرچ	اکتہرچ	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۷۷	پورنتون	پورنتون	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۷۸	شکار	شکار	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۷۹	بڈیا	بڈیا	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۸۰	ہن	ہن	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۸۱	جے	جے	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۸۲	ہوئی	ہوئی	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۸۳	نانا بکار	نانا بکار	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۸۴	رچی	رچی	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۸۵	پرہی	پرہی	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۸۶	پہ	پہ	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۸۷	رکشا	رکشا	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴
۸۸	لوک	لوک	۵۴	۳	۵۴	۳	۵۴

گھٹن	۱۱	۱۱۲	سادہ بنوں	سادہ بنوں	۱	۹۸	غلط	اتی	۱	۸۲
یار	۵	۱۱۸	سادہ ہی	سادہ بن	۷	۷	کا	ایا	۲	۷
دو	۳	۱۲۳	بیشیا	بیشیا	۱۱	۱۰۰	سانیا	لوتیا	۷	۸۳
گیٹ	۱۱	۷	ادریہ	اندریہ	۱۲	۷	لوکون	لوکون	۱۱	۷
امکار	۳	۱۲۸	پرسن	پرسن	۱۰	۱۰۱	غلط	ہی	۱۳	۷
پنے	۶	۱۳۲	اوتکار	اوتکار	۱۳	۷	جاتا	جاتا	۶	۸۵
شر	۱۰	۷	سمبرین	سمبرین	۳	۱۰۲	کم	کر	۹	۸۶
چلاتے	۱۲	۱۳۳	بڑ بنے	بڑ بنے	۳	۱۰۳	والی	والی	۱۲	۷
ادھتی	۳	۱۳۵	سرتیا	سرتیا	۵	۷	سرتیا	سرتیا	۲	۸۸
ادھتی	۸	۱۳۰	ملا تے ہن	ملا تے ہن	۲	۱۰۵	نریہ	نریہ	۲	۸۹
یہاں	۸	۱۵۰	جیت لے	جیت لے	۳	۷	سمبرین	سمبرین	۳	۹۰
دو	۵	۱۵۵	ٹیک	ٹیک	۱	۱۰۶	لے	لے	۳	۹۱
سوچ	۳	۱۵۹	ترگن	ترگن	۳	۱۰۸	کڑن	کڑن	۴	۷
کتیا	۲	۱۶۳	اندھکا	اندھکا	۱۱	۷	ادو یادو	ادو یادو	۳	۹۳
یوجن	۱۱	۱۶۷	رن	رن	۱۲	۷	بے	بے	۶	۷
کیول	۲	۱۷۰	سہا پیر	سہا پیر	۵	۱۵	انگول	انگول	۸	۷
نرمان	۱	۷	چاتی	چاتی	۳	۱۰	کے	کے	۵	۷
کہہ	۱۱	۱۷۱	گہے	گہے	۹	۷	دینے	دینے	۸	۹۵
ٹاٹ	۱۱	۱۷۰	ہٹا	ہٹا	۹	۷	جنا	جنا	۱۱	۷

गुरु विरजानन्द दण्डी

सन्तर्भे
पु. संग्रहण कम
दशानन्द महिन्

200